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Hafl FgahioF 3770 16,4359 (7.51%), w3} 2 #gFoF 127)
2,861+ (5.88%), IRtF-FaAi-oF 297 11,2349 7+4(5.13%) w5
5 7)EHEok 117) 7,847Wuk1(3.59%)S a3t S

—

FARZ = HMTS A Y= BAEA T 3870 11248799k (51.4%),
ool datg] FES A Ydhe BATAT 31N 42,8750 7H (19.59%),
Hlo| 9.8+ A = 17) 15,583 e+ (7.12%), Z3HA4|S-B34= 167)
14,8667 (6.79%), &= 187] 14,4997+ (6.63%), HH YA =
107] 3.599uk(1.64%)S AFsL4S
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M Melxizae 7ie o Sopy 7=
[1F 23X
(S22 O, &, %)
3 H & AN 2= NI= 0| ArSd U N tAE
= 166 201,245,678,000 218,837,016,370 98.91 %
o3| 166 201,245,678,000 218,837,016,370 98.91 %
JIErE 5] 0 0 0 0.00 %
(1 A4gE 2%
ciel N, 2, %)
s A = Aeioh N0 Araton Xz cuE
= 7 166 221,245,678,000 218,837,016,370 %.91 %
A2 5 3,738,206,000 3,737,792,600 %9.99 %
e C | 2w 5 3,738,206, 000 3,737,792,600 9.9 %
JIErS ] 0 0 0 0.00 %
A2 129 200,924,032, 000 207,832,412, 670 99.00 %
s |y 130 200,924,032, 000 207,832,412, 670 99.00 %
JIErE ] 0 0 0 0.00 %
A7 2 7.583,440,000 7,266,811,100 %.82 %
TRETSE erray 2 7,583,440,000 7,266,811,100 %.82 %
JIErE ] 0 0 0 0.00 %
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(2l 0 OH, &, %)

r

= 022 == HIE0fl &k oY Sy & —24H| HAHE

S Al 166 221,245,678,000| 100.00 %| 218,837,016,370| 100.00 % 98.91 %

P10 LEtSSAHA 29 11,676,503,000 5.28 % 11,234,115,720 5.13 % 96.21 %
013 XY™ - THEXIZ 1 16,400,000 0.01 % 12,315,650 0.01 % 75.10 %
016 LeHaid 28 11,660, 103,000 5.27 % 11,221,800,070 513 % 96.24 %
020 ZSSEANAA 1 171,815,000 0.08 % 142,682,390 0.07 % 83.04 %
025  THHEERH - SlEf 1 171,815,000 0.08 % 142,682,390 0.07 % 83.04 %
050 W= 1 381,000,000 0.17 % 381,000,000 0.17 % 100.00 %
053 & - AFuWs 1 381,000,000 0.17 % 381,000,000 0.17 % 100.00 %
060 =stH2t 12 12,864,437,000 5.81 % 12,860,557,000 5.88 % 99.97 %
061 =3t0ll= 3 908,564,000 0.41 % 908,064,000 0.41 % 99.94 %
062 2t 3 1,184,900, 000 0.54 % 1,181,520,000 0.54 % 99.71 %
063 X= 5 10,705,973,000 4.84 % 10,705,973,000 4.89 % 100.00 %
064 =3tIH 1 65,000,000 0.03 % 65,000,000 0.03 % 100.00 %
080 Al2I=X 38 96,383,859,000 43.56 % 95,023,339,070 43.42 % 98.59 %
081 JIZMEEH 5 20,305,942,000 9.18 %|  20,305,942,000 9.28 % 100.00 %
082 FLAHSKAA " 17,103,041,000 7.73 % 17,103,041,000 7.82 % 100.00 %
084 2= =LA 10 47,727,736,000 21.57 %|  47,680,034,140 21.79 % 99.90 %
085 Lol -FHAad 1 624,000,000 0.28 % 623,793,640 0.29 % 99.97 %
g == 8 8,001, 140,000 3.62 % 7,991,528,290 3.65 % 99.88 %
g7 =2& 1 18,000,000 0.01 % 18,000,000 0.01 % 100.00 %
088 =Ht 2 2,604,000,000 1.18 % 1,301,000, 000 0.59 % 49.96 %
00 =A 18 29,892,721,000 13.51 %|  29,736,488,590 13.59 % 99.48 %
091 229z 18 29,892,721,000 13.51 %|  29,736,488,590 13.59 % 99.48 %
100 s=Eoli =4t 37 16,531,843,000 7.47 % 16,435,410,820 7.51 % 99.42 %
101 =8 -5 21 10,800,522,000 4.88 % 10,731,945, 140 4.90 % 99.37 %
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(2l 0 OH, &, %)

r

= 022 == HIE0fl &k oY Sy & —24H| HAHE
102 &g - A& 14 5,701,721,000 2.58 % 5,673,865,680 2.59 % 99.51 %
103 of==bt - O1E 2 29,600,000 0.01 % 29,600,000 0.01 % 100.00 %
10 &g - SA01Y 21 46,016,772,000 20.80 %|  45,699,924,940 20.88 % 99.31 %
1M AHSEXNZE 1 5,933,532,000 2.68 % 5,903,020,830 2.70 % 99.49 %
12 &HII=XI3 8 1,748,000, 000 0.79 % 1,730,982,790 0.79 % 99.03 %
113 RALETNRX 1 3,800,000,000 1.72 % 3,556,789,830 1.63 % 93.60 %
14 MPAE - D&} 10 32,877,390,000 14.86 % 32,851,281,490 15.01 % 99.92 %
115 O XIS IOHE 1 1,657,850,000 0.75 % 1,657,850,000 0.76 % 100.00 %
120 =5Hus 3 1,280,928,000 0.58 % 1,280,928,000 0.59 % 100.00 %
21 E2 1 459,000,000 0.21 % 459,000,000 0.21 % 100.00 %
126 UEWs - =FSJIE 2 821,928,000 0.37 % 821,928,000 0.38 % 100.00 %
140 =EZXGH 6 6,045,800,000 2.73 % 6,042,569,840 2.76 % 99.95 %
142 NSGLTAl 5 2,295,800,000 1.04 % 2,292,569,840 1.05 % 99.86 %
143 AHHET] 1 3,750,000,000 1.69 % 3,750,000,000 1.71 % 100.00 %
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B2l 0 O, 2L %)

[

0%

=
=

&

HIZ0| A K=
T8H| &
100.00 %

98.91 %

HI

100.00 % | 218,837,016,370
98.39 % 99.01 %

221,245,678,000
215,302,943,970
98.60 %

166
98.29 %

217,461,950,000
0.99 %

2,159,107,140
98.60 %

139
2,189,740,000 0.99 %
0.99 %

2,159,107,140
99.98 %

0.99 %

2,189,740,000
1.21 %

2,657,652,600
99.98 %

2,658,066,000 1.20 %
2,657,652,600 1.21 %
99.37 %

2,658,066,000 1.20 %
3,702,547,420 1.69 %
100.00 %

3,725,912,000 1.68 %
381,000,000 0.17 %
75.10 %

381,000,000 0.17 %
12,315,650 0.01 %
89.37 %

0.01 %

16,400,000
0.03 %

68,320,000
98.79 %

0.03 %

76,450,000
0.14 %

297,289,000
99.75 %

0.14 %

300,934,000
1.35 %

2,943,622,770
93.52 %

1.33 %

2,951,128,000
1.64 %

3,599,511,360
90.91 %

3,849,088,000 1.74 %
2,360,423,830 1.08 %
98.92 %

2,596,535,000 1.17 %
1,239,087,530 0.57 %
99.82 %

0.57 %
51.40 %

1,252,553,000
112,487,491,210
99.94 %

112,690,600, 000 50.93 %
76,969,686, 540 35.17 %
100.00 %

HI

77,016,975,000 34.81 %
6,103,471,640 2.79 %
99.47 %

2.76 %
13.44 %

29,414,333,030
42,874,904,310 19.59 % 99.22 %
8.65 % 99.89 %

6,103,678,000

29,569,947,000 13.37 %

19.53 %

43,210,912,000
18,921,584,490
99.54 %

18,942,840,000 8.56 %
10,239,003,620 4.68 %
99.88 %

4.65 %

10,286,532,000
3.65 %

7,991,528,290
100.00 %

ni;
8,001, 140,000 3.62 %
2,150,399,020 0.98 %
93.27 %

0.97 %

2,150,400,000
1.63 %

3,572,388,890

3,830,000,000 1.73 %
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ul

r

Lo, 2, %)

= HIZ0| A — INE=U Al AE
14,500,067,000 6.55 % 14,499,128,090 6.63 % 99.99 %
62,100,000 0.03 % 62,100,000 0.03 % 100.00 %
7,832,217,000 3.54 % 7,831,817,000 3.58 % 99.99 %
250,833,000 0.11 % 250,833,000 0.11% 100.00 %
1,153,010,000 0.52 % 1,153,010,000 0.53 % 100.00 %
5,201,907,000 2.35 % 5,201,368,090 2.38 % 99.99 %
= 16, 173,437,000 7.31 % 14,865,767,000 6.79 % 91.91 %
973,564,000 0.44 % 973,064,000 0.44 % 99.95 %
10,705,973,000 4.84 % 10,705,973,000 4.89 % 100.00 %
1,184,900, 000 0.54 % 1,181,520,000 0.54 % 99.71 %
3,309,000,000 1.50 % 2,005,210,000 0.92 % 60.60 %
s 2,871,728,000 1.30 % 2,869,287,840 1.31 % 99.92 %
760,800,000 0.34 % 760,800,000 0.35 % 100.00 %
1,259,000, 000 0.57 % 1,259,000, 000 0.58 % 100.00 %
821,928,000 0.37 % 821,928,000 0.38 % 100.00 %
30,000,000 0.01 % 27,559,840 0.01 % 91.87 %
15,592,400,000 7.05 % 15,587,547,000 7.12 % 99.97 %
HHOl2=4 1t 15,592,400,000 7.05 % 15,587,547,000 7.12 % 99.97 %
e 171,815,000 0.08 % 142,682,390 0.07 % 83.04 %
171,815,000 0.08 % 142,682,390 0.07 % 83.04 %
ez 171,815,000 0.08 % 142,682,390 0.07 % 83.04 %
1,257,363,000 0.57 % 1,132,951,720 0.52 % 90.11 %
1,257,363,000 0.57 % 1,132,951,720 0.52 % 90.11 %
1,257,363,000 0.57 % 1,132,951,720 0.52 % 90.11 %
322,774,000 0.15 % 322,155,560 0.15 % 99.81 %
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Lo, 2, %)

(e
= e EE! —a S
322,774,000 0.15 % 322,155,560 0.15 % 99.81 %
322,774,000 0.15% 322,155,560 0.15 % 99.81 %
= 3 257,960,000 0.12 % 240,304,340 0.11 % 93.16 %
3 257,960,000 0.12 % 240,304,340 0.11 % 93.16 %
3 257,960,000 0.12 % 240,304,340 0.11 % 93.16 %
9 499,814,000 0.23 % 472,497,590 0.22 % 94.53 %
9 499,814,000 0.23 % 472,497,590 0.22 % 94.53 %
9 499,814,000 0.23 % 472,497,590 0.22 % 94.53 %
= 3 815,896,000 0.37 % 792,487,680 0.36 % 97.13 %
3 815,896,000 0.37 % 792,487,680 0.36 % 97.13 %
AR 3 815,896,000 0.37 % 792,487,680 0.36 % 97.13 %
= 3 455,506,000 0.21 % 428,393,120 0.20 % 94.05 %
AH A 3 455,506,000 0.21 % 428,393,120 0.20 % 94.05 %
SFARRE A 3 455,506,000 0.21 % 428,393,120 0.20 % 94.05 %
A 1 2,600,000 0.00 % 2,600,000 100.00 %
L= A 1 2,600,000 0.00 % 2,600,000 0.00 % 100.00 %
L= AR 1 2,600,000 0.00 % 2,600,000 0.00 % 100.00 %
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(&9 - g)

- 2 20124 2013 20144
A 50,948,272 51,081,507 51,327,916
CESIQ1E=)) 25,444,212 (49.94 %) 25,518,691 (49.96 %) 25,658,620(49.99 %)
g4(HI8) 25,504,060 (50.06 %) 25,562,816 (50.04 %) 25,669,296|(50.01 %)
- tHstel= =elel S -HI(KoSIS=ItSAHIZE)

O At==6ll At

(& - H)

- 2 20124 20134 20144
A 50,948,272 51,081,507 51,327,916
CESIQ1E=)) 25,444,212 (49.94 %) 25,518,691 (49.96 %) 25,658,620 (49.99 %)
g4(HI8) 25,504,060 (50.06 %) 25,562,816 (50.04 %) 25,669,296 (50.01 %)

- UEtel= =elel gHEHI(KOSIS=IHSHIZEE)

®
o

ol

R
|

H
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-
I
I
e
Ot
HL
M
fO

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 100,000,000 45,000,000 50,000,000
Ol & HA(HIE8) 49,941,266 (49.94 %) 22,480,564 (49.96 %) 24,994,800/(49.99 %)
&9 g4 (H8) 50,058,734 (50.06 %) 22,519,436 (50.04 %) 25,005,200/ (50.01 %)
Al 83,300,000 44,950,000 43,990,000
AEH (GRYG1E=)) 41,601,075 (49.94 %) 22,455,586 (49.96 %) 21,990,425/ (49.99 %)
g&((HI8) 41,698,925 (50.06 %) 22,494,414 (50.04 %) 21,999,575/ (50.01 %)
O RRIZ
O 2101 et &l - FEEo S2E 2431 ol R 5EEL J|IFED 3.M4822 WA sZE=
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[0 488 sil=4
O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 50,948,272 51,081,507 51,327,916
CESIQ1E=)) 25,444,212 (49.94 %) 25,518,691 (49.96 %) 25,658,620(49.99 %)
g4(HI8) 25,504,060 (50.06 %) 25,562,816 (50.04 %) 25,669,296|(50.01 %)
- tHstel= =elel S -HI(KoSIS=ItSAHIZE)
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 50,948,272 51,081,507 51,327,916
CESIQ1E=)) 25,444,212 (49.94 %) 25,518,691 (49.96 %) 25,658,620 (49.99 %)
g4(HI8) 25,504,060 (50.06 %) 25,562,816 (50.04 %) 25,669,296 (50.01 %)
- tietRl= =elel S -HI(KoSIS=ItSAHIZE)
O NEoaEY 2 XEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 1,195,230,000 1,287,440,000 1,435,240,000
Ol &F (RSN Q:E=)) 596,912,993 (49.94 %) 643,163,945 (49.96 %) 717,470,738|(49.99 %)
o gd(dlig) 598,317,007 (50.06 %) 644,276,055 (50.04 %) 717,769,262((50.01 %)
Al 1,160,532,050 1,285,278,090 1,435, 165,930
ANEN od(Hl2) 579,584,397 (49.94 %) 642,083,923 (49.96 %) 717,433,711|(49.99 %)
g4(H8) 580,947,653 (50.06 %) 643,194,167 (50.04 %) 717,732,219/(50.01 %)
O XERIE Ot
O Zoll thet &el » Z-0l Hd==20 10,6762 220+ g4 HIE0] 0.02% =3.
O &= AL AEZN=E ESE U=Jt HA0D] B2 odt g§d 20| E2gotH dg8JetEiitz= HE0HA 20t

2O HI2
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O At==5l At (&9 + g)
- = 2012 2013 20144
A 1,238,577 1,249,920 1,275,079
og(tig) 619,616 (50.03 %) 624,610 (49.97 %) 639,046 (50.12 %)
g4(HIg) 618,961 (49.97 %) 625,310 (50.03 %) 636,033 (49.88 %)

¥ BEEC C(KOSISEIIEHEE)

O HECAS 2 Kz (ool - =)
2 = 20124 2013 20141
. b 400,000,000 440,000,000 440,000,000
o &t 0(HI8) 200,105,767 (50.03 %) 219,876,792 (49.97 %) 220,519,858 (50. 12 %)
B 4(HI8) 199,894,233 (49.97 %) 220,123,208 (50.03 %) 219,480, 142((49.88 %)
H 394,552,310 436,253,060 431,369,520
AL oE(HI8) 197,380,481 (50.03 %) 218,004,371 (49.97 %) 216.194,421((50. 12 %)
24 (HI8) 197,171,829 (49.97 %) 218,248,689 (50.03 %) 215,175,099 (49.88 %)
0 KEAIZ O
O ZT0f THet Q1 : TP DEE HAOR Gt ARKOR NE2AR & &H|9l Soks 20Dt 948
O 8% NAAE © 2200 (18 HU QXIE, FPAHE, DUR0FANE, SRYE IET SO e 4NSES KIW5ID LA
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(&2 © &)

20124

20134

20144

A

1,565,628

1,569,731

1,582,282

od(tlg)

776,342 (49.59 %)

778,229 (49.58 %)

781,530((49.39 %)

gd(H12)

789,286 (50.41 %)

791,502 (50.42 %)

800,752((50.61 %)

*
Of

HEE TI(KOSISEIISHIZE

O At==6ll At

&
=2

)

(&l &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,238,577 1,249,930 1,258,731
CESIQ1E=)) 619,616 (50.03 %) 624,610 (49.97 %) 628,610 (49.94 %)
gd(H12) 618,961 (49.97 %) 625,320 (50.03 %) 630,121 (50.06 %)

¥ SEST T0IE 19M OIAXHKOSIS=IHSHIEE)

O MZ0larst & XIEH

(2 - &)

7 = 20124 20134 20144
e Al 221,000,000 187,900,000 220,500,000
Ol & A& (HI8) 110,558,436 (50.03 %) 93,896,633 (49.97 %) 110,117,654((49.94 %)
&9 g4 (H8) 110,441,564 (49.97 %) 94,003,367 (50.03 %) 110,382,346((50.06 %)
Al 187,692,880 181,660,590 206,346,690
AEH HA(HIE) 93,896,069 (50.03 %) 90,778,701 (49.97 %) 103,049,494((49.94 %)
g4&((HI8) 93,796,811 (49.97 %) 90,831,839 (50.03 %) 103,297, 196|(50.06 %)
O RRIZ
O 2040l Chet &l @ =2ctl S2AY HaXDE 2SE G20 et 88AX & g2 Sote 2010t 88

O &= JHeArE :

FoIE M 4 HIE,
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O At==5l At (&9 + g)
- = 2012 2013 20144
A 1,565,628 1,569,731 1,578,933
CESIQ1E=)) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 782,792 (49.58 %)

g4(HIg)

789,286 (50.41 %)

791,502 (50.42 %)

796,141 (50.42 %)

* ZHEC COI(KOSISZIIEHZL)
O NZ0IAHEY 2 X=H (o9 : )
o e 20124 2013 2014
= A 40,000,000 76,000,000 44,000,000
ol & oE(bIg) 19,834,648 (49.59 %) 37,678,688 (49.58 %) 21,814,002|(49.58 %)
& = (HIE) 20,165,352 (50.41 %) 38,321,312 (50.42 %) 22,185,998/ (50.42 %)
A 35,920,000 75,994,410 42,235,000
& H&(HIZ) 17,811,514 (49.59 %) 37,675,916 (49.58 %) 20,938,963(49.58 %)
= (HlE) 18,108,486 (50.41 %) 38,318,494 (50.42 %) 21,296,037((50.42 %)
O KM O
O 20l THEH *Q1 @ AIRMZGIXIL 2S5 U452 AFESTIXICl 01AHIS0| 49.6%2 LIEHS. Ol S5l 2174~ THHl 0140l
XXSHe HIE2 S2ESH 218 £X0F LI FA2 MEAN 4DF2AE0l WEIX LE= HMEO
AAE
O &% MAAE @ &% 42 HEAl ADF2AE0| WECX YEE NSHHO2 LSH3US
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AZIIEXEHE 2 (LEHSH)
[T AFOHR
O AQSH : JIS2H LUS AR G0, YEOHS o CIYet JISS 4U2 SEX0 IIENR Al2 RIS
O AUE @ - SRR], 220\T, 018 T2 X4, 1509 HAZAH 29
- JIEXIE MUIAZ2I HeEE S
O MY S
OIS ZHETAY SEASFEATIIAY KX SIS HALS
O
[0 HeHaX (691 : )
H 381,911,000 0| 381,911,000| 381,911,000 0 0
REXI SHRl T 2 83, 133,000 0| 88,133,000/ 88,133,000 0 0
PR 83, 133,000 0| 88,133,000/ 88,133,000 0 0
20X 293,778,000 0| 293,778,000/ 298,778,000 0 0
202x3 293,778,000 0| 298,778,000| 293,778,000 0 0
 OIAZY = STAUB) U S2US
O NIZOIHE Y| HAX(RZEY) 24
- TME ¢ 100.00 %
- WEAR 24 Fom
O du=sH edss
gu=E 14 SEX 14 AR
22 2 NG 53% 60%

CBE, N, W)
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,561,493 1,672,732 1,578,933
oid(HI2) 774,336 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 787,157 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796,141/(50.42 %)

O At==6ll At

(&9 = &)

2 =

20124

20134

20144

A

14,284

45,002

57,253

od(tlg)

9,422 (65.96 %)

30,151 (67.00 %)

38,359 (67.00 %)

gd(H128)

4,862 (34.04 %)

14,851 (33.00 %)

18,894 (33.00 %)

20148 HLIEXIAHE OIEX &H @ (AHEH-EF, 5=, MFE, Td)
O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 393, 120,000 393,835,000 381,911,000
Ol & A& (HI8) 259,309,482 (65.96 %) 263,866,474 (67.00 %) 255,876,968 (67.00 %)
# g4 (H8) 133,810,518 (34.04 %) 129,968,526 (33.00 %) 126,034,032|(33.00 %)
Al 393,120,000 393,835,000 381,911,000
AEH A& (blE) 259,309,482 (65.96 %) 263,866,474 (67.00 %) 255,876,968 (67.00 %)
g4&((HI8) 133,810,518 (34.04 %) 129,968,526 (33.00 %) 126,034,032|(33.00 %)
O RRIZ
O 2301 Ohet &l @ AZEXNZEE= J1E FdU JIEE2MH 2SS AHE0 tiZot, FEDHES 25k JFS0l CHet &3 X0l
SEMAHDE V222, HEE 0IZIEE 2Y, ({0 gd 20 2f2tef2 01882 20/1 U= A
M ZZMEARIC!I (HHO0| AZINEXALEHE 20l 0126t JU=R2
O &= A MOf==I1E RL2W=, OIHX-XEI ol ER 2208 23 S
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[0 488 sil=4
O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 660 750 40
CESIQ1E=)) 360 (54.55 %) 400 (53.33 %) 20((50.00 %)
gd(H12) 300 (45.45 %) 350 (46.67 %) 20((50.00 %)
2014 HAEA
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 16 16 26
CESIQ1E=)) 8 (50.00 %) 8 (50.00 %) 13 (50.00 %)
g4(HI8) 8 (50.00 %) 8 (50.00 %) 13 (50.00 %)
O MZ0lars & XIEH (etel &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 18,000,000 15,000,000 4,650,000
Ol &F H&HI2) 9,000,000 (50.00 %) 7,500,000 (50.00 %) 2,325,000/(50.00 %)
2 gd(dlig) 9,000,000 (50.00 %) 7,500,000 (50.00 %) 2,325,000 (50.00 %)
Al 18,000,000 15,000,000 4,650,000
ANEN CESIQTE=) 9,000,000 (50.00 %) 7,500,000 (50.00 %) 2,325,000|(50.00 %)
gd(dlie) 9,000,000 (50.00 %) 7,500,000 (50.00 %) 2,325,000/(50.00 %)
O XERIE Ot
O 200l thet &l - KBS HSALNZ JI88A 2 XS Factl ZEIMEE AN JtSS ZU6HH
ZEAGHH AIAAIRE OHZEIGIRIS. [t IS OHE B2 60020IAM 40822 SAE



ol

=<

IIoHAH K1 (LBtalH)

[T AFOHR
O AISH : DIE=Z2 Mol (et X8 5= T2 292 S8 AR
O AFHUS @ - GISZHUBNL SAK 1S
- JIEZARNFHNEEAL 2
- JIEEAGHI A K
- ZAUHOL FHTL Ated
- JIEBAUGK X231
IIEZATBIT 22|
- IIEBANHRZS AL JIs2Y
O MY S
OIS ZHZTAYS SEASFEABIIAY KX SIS SHALSS
O
[0 HeHaX (B9 )
H 458,976,000 0| 468,976,000\ 458,562,600 0 413,400
R ST 85,268,000 0|  85,268,000) 85,060,600 0 207,400
R TH 2 85,268,000 0| 85,268,000 85,060,600 0 207,400
201 373,708,000 0| 873,708,000/ 873,502,000 0 206,000
I22x3 373,708,000 0| 373,708,000 373,502,000 0 206,000
 OIAZY = STAUB) U S2US
O B0l Y| THAX(NSY) 24
- WHE : 9.91%
- WYAN 24 ASTS LA OH SALHK AR 2
O du=H €ds&
gu=E 148 SEX| 14 ARE
IIEZAUTNEIA $3IK 2 10,200 11,551
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(&l + &)

- 2 2012 2013 20144
A 1,561,493 1,595,327 1,578,933
CESIQ1E=)) 774,336 (49.59 %) 791,283 (49.60 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 787,157 (50.41 %) 804,044 (50.40 %) 796,141/(50.42 %)

O At==5l At (etel &)
7 =2 2012 2013 20144
A 19,617 19,732 19,838
K&(HIE) 13,895 (70.83 %) 14,110 (71.51 %) 14,080 (70.97 %)
gd(H12) 5,722 (29.17 %) 5,622 (28.49 %) 5,758 (29.03 %)

I ZSMHA NZAIE (AL, SE

O KNEoiataiot o X=H

(&l : =)

-+ =2 20124 20134 20144
Al & Al 90,389,000 97,143,000 458,976,000
Ol &F H&(HIE) 64,023,814 (70.83 %) 69,465,220 (71.51 %) 325,757,742|(70.97 %)
B gd(dlig) 26,365,186 (29.17 %) 27,677,780 (28.49 %) 133,218,258((29.03 %)
A 90,389,000 89,262,000 458,562,600
ANEN CESIQTE=) 64,023,814 (70.83 %) 63,829,658 (71.51 %) 325,464,331((70.97 %)
gd(dlig) 26,365,186 (29.17 %) 25,432,342 (28.49 %) 133,098,269((29.03 %)
O REMIE Ot

O Z1oll thet &el -

KILtol 19,732 2] JHEE =TGN &8, 2,

IIMZATIGRUA AEAE, 2=, HHIAS 3TN HZIAS.

O
il
i
=
x
=
o
A=
0
i
1
it
[l
1o
ﬁ

gt WFE OLS0IA delgdetAlel
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= o
sSn=E "4 SEX| "4 AER
AZSNES Y BSAIE AHIA 6K 5= 21,800 23,103
[1 848s =4
O AFSTHA A (&l © &)
7 = 20124 2013H 20144
A 1,561,493 1,595,327 1,578,933
HA&((dIE) 774,336 (49.59 %) 791,283 (49.60 %) 782,792/(49.58 %)
g4(HI8) 787,157 (50.41 %) 804,044 (50.40 %) 796, 141|(50.42 %)

O AtZ =6kt (etel &)
-+ =2 20124 20134 20144
A 19,617 19,900 19,980
O&(HIE) 13,895 (70.83 %) 14,100 (70.85 %) 14,170 (70.92 %)
gd(H18) 5,722 (29.17 %) 5,800 (29.15 %) 5,810 (29.08 %)

O HN=oiataiot o X=H

(&2 + &)

=

7= 20124 2013 20144

s p] 121,006,000 114,872,000 1,812,529,000

off & o8 (HI8) 85,709,562 (70.83 %) 81,391,719 (70.85 %) 1,285,462,259|(70.92 %)

= SECIE 35,205,438 (29.17 %) 33,480,281 (29.15 %) 507,066,741((29.08 %)
] 121,005,000 114,872,000 1,812,529,000

Xl & o o8 (HI8) 85,709,562 (70.83 %) 81,391,719 (70.85 %) 1,285,462,259|(70.92 %)

(81 8) 35,205,438 (29.17 %) 33,480,281 (29.15 %) 507,066, 741((29.08 %)
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,563,323 1,572,080 1,672,914
oid(HI2) 775,265 (49.59 %) 776,398 (49.39 %) 779,926((49.58 %)
g4(HI8) 788,058 (50.41 %) 795,682 (50.61 %) 792,988/(50.42 %)

¥ CLj ZOSSOIR(HZTAR FIS

S0IBAIAE SAHXE)

O At==6ll At (&9 0 )
- 2 20124 20134 20144
A 876 805 617
CESIQ1E=)) 700 (79.91 %) 717 (89.07 %) 563 (91.25 %)

gd(H12)

88 (10.93 %)

54 (8.75 %)
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g4(H8) 88,000,000 (20.09 %) 123,254,658 (10.93 %) 33,345,219((8.75 %)
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O Ar==oll At (et = &)
= 2 20124 20134 20144
A 60 60 60
olg(dlE) 13 (21.67 %) 13 (21.67 %) 17 (28.33 %)
g4(tlg) 47 (78.33 %) 47 (78.33 %) 43 (71.67 %)
- AFEIRGIRE ¢ SOUFRIROI0IAPI RS 2IR)
- SHEH : ALY (FUZNHAINE IR A 2U2D)

O HIZ0IAHEI 2 X|Z o (Sl - =)
7= 2012 20131 20141
_ 2 0 18,600,000 16,400,000
H &
o & 014 (HIS) 0 (0.00 %) 4,030,000 (21.67 %) 4,646,667|(28.33 %)
3 o
A (HIS) 0 (0.00 %) 14,570,000 (78.33 %) 11,753,333( (71.67 %)
p 0 10,176,110 12,315,650
VL 014 (HI8) 0 (0.00 %) 2,204,824 (21.67 %) 3,489,434((28.33 %)
4 (HIS) 0 (0.00 %) 7,971,286 (78.33 %) 8,826,216((71.67 %)
O XERIZ O}
O ZT0l Tiet /91 :  SEXE= SDHUOL YATE U 24 $HOZ I6h KN SO 0240/ US
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,564,283 1,569,731 1,578,401
oid(HI2) 775,599 (49.58 %) 778,229 (49.58 %) 782,496/ (49.58 %)

gd(H12)

788,684 (50.42 %)

791,502 (50.42 %)

795,905/(50.42 %)

SEECL(201448 SH=

O At==6ll At

=pIE= 27 J|F)

2014. 9.

(el - &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,564,283 1,569,731 1,578,401
CESIQ1E=)) 775,599 (49.58 %) 778,229 (49.58 %) 782,49 (49.58 %)

gd(H12)

788,684 (50.42 %)

791,502 (50.42 %)

795,905 (50.42 %)

"I

HECOI(2014E SHE 2014, 9. FUSE 017 J|F)

(&2 = &)

- 2 20124 20134 20144
e Al 16,990,000 16,990,000 64,450,000
Ol &F (RSN Q=) 8,423,941 (49.58 %) 8,423,170 (49.58 %) 31,951,239|(49.58 %)
o gd(dlig) 8,566,059 (50.42 %) 8,566,830 (50.42 %) 32,498,761|(50.42 %)
Al 16,081,000 15,366,000 58,920,000
ANEN od(Hl12) 7,973,242 (49.58 %) 7,618,036 (49.58 %) 29,209,728(49.58 %)
g4(H8) 8,107,758 (50.42 %) 7,747,964 (50.42 %) 29,710,272|(50.42 %)
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1 AFEIHR

MStHI & st (YB3

A)

O NYER : ONAS BEs MONE Ba5
O NYUE : - FLASD, © SHOIX, ANEE 0|2 S0 Hor Ha
_ mvksors WAL Mo NS 2o
O AN S
AR M= AR Heoiss Am Al RRISHHIS SIS
O
[0 HeHaX (691 : )
HIZ Glorod | GIAZE & | HE0)AHEoH ] e os
o OH =1 0K
= () =2to1(3) (AB) REe EE =3
3 12,000,000 o 12,000,000 9,400,000 o| 2,600,000
KEXISERITH R 12,000,000 0 12,000,000 9,400,000 0 2,600,000
AHITHR 12,000,000 0 12,000,000 9,400,000 0 2,600,000
« OAZE B Z2E) U sleels
O KIZCIABON (fH| HHAR (XS0 EA
- S8 78.33 %
CNHAN 2A . OO AIAE 5,0082E 4.8UFAS T (97%)
DOSAor AIAS 5.00082E 4,568 (1)
RO AIFIE FI= UK 2,00082S AHSE M= AIZ210] g0 0/KIE(0%)
0 4BSE gass
qn=n 4 =2ER| SRR
IO AISI i3] Ol SIS 30 5%
- SHEC HOAANSHRE Y S
- HIISE MN23E Sl dESSEA JIs(HAAIZHCH €= MeHIZS dHSIIHE SoUE 24% Jisst
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40
I
ol
fJ
S
y
I
=
0x

SMICHA EE= MIeHAZES 885 JI0E S2

HE8s =4
O AFS Tkt (&9 + &)
S 20121 2013¢ 20144
A 7 7 8
0&(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4{(50.00 %)
HA(HI8) 7 (100.00 %) 7 (100.00 %) 4/(50.00 %)
EHSC HGMAMSIIRE PV ASHE, MASIE
O Ar23lXt (o9l @ %)
S 20121 2013¢ 20144
A 7 7 8
o1& (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4 (50.00 %)
HA(HI8) 7 (100.00 %) 7 (100.00 %) 4 (50.00 %)
EHSC HGMAMSIIRE IV ASHE, MASIE
O MEoarsio o x|z (el @ @)
S 20121 2013¢ 20144
M = H 0 12,000,000 12,000,000
o & 018 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 6,000,000/ (50.00 %)
o5 A (HI8) 0 (0.00 %) 12,000,000 (100.00 %) 6,000,000/ (50.00 %)
H 0 7,900,000 9,400,000
X & o 018 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4,700,000 (50.00 %)
LA (HI8) 0 (0.00 %) 7,900,000 (100.00 %) 4,700,000 (50.00 %)
1 XFMIE O
O ZI0ll ht 0 1 BH2E AT ARSI O AS0| 28 FF0) 2} NS 014 ASTIES 510 U0! ARSI0|

s 24



A E0IAH300,934F R0IH, 297,280& 30| AT HAE2 98.79%
= N

f 9
Olah2 HE2Atzl FOHES =011 ?Igt MAZHIIE SHZAL XA =2 Atal

=z = (S @ N, &, %)
3 A & ARl == NS0 oS NS HHE
p| ° 300,934,000 297,289,000 98.79 %
° 300,934,000 297,289,000 98.79 %
JIErEE 3 0 0 0 0.00 %
FZH (Sl W, 2 %)
3 H Y ARl NS0 A H INESEL S
E R ° 300,934,000 297,289,000 98.79 %
A 0 0 0 0.00 %
AEET _
Al b5 0 0 0 0.00 %
JIErEE 3 0 0 0 0.00 %
A ° 300,934,000 297,289,000 98.79 %
Hetoyste A _
S | 2EE ° 300,934,000 297,289,000 98.79 %
JIErESE 5 0 0 0 0.00 %
AN 0 0 0 0.00 %
o837 0 0 0 0.00 %
JIErEE 5 0 0 0 0.00 %
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X
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10

ASHIIZ=SHEAL XA (LLHSIH)

(0P PSESE=PNPN s HYEHSFEEAEHIAIY KX S HISSHAFY
O
[ ZeaR (691 &)
HIE Ol A OArEE = HIZ0f| AFst o _ S 9%
o =2] OH [=K=Xo]]|
= () =2to1(3) (AB) RS EE =34
H 101,217,000 101,217,000/ 101,217,000 0 0
XX SIS 101,217,000 101,217,000| 101,217,000 0 0
KHRI T 101,217,000 101,217,000| 101,217,000 0 0
* OlAFEE = Z20H(B) LU :  z2eis
O HIZ0IAE (HH| RSHAIN(KSH) 2
- ®BME : 100.00 %
- FEAR 24 01AHH| XY
0 dl=E 2Hs8s
Sn=en "4 =Ex| EVIERNEDY
ASHIIZEHTAL AAIS
FENIIESHEA SAIE 100% 100%
(AFIRIA (CHEXAEE))
0 4EHE S
O ArITHALR} EEEEE)
o= 20121 2013 20144
H 1,279,000 1,298,000 1,311,000
o4 (HIB) 649,000 (50.74 %) 658,000 (50.69 %) 663,000/ (50.57 %)
S (HI8) 630,000 (49.26 %) 640,000 (49.31 %) 648,000/ (49.43 %)

SHE 15H 014 ZHES

oI Xtz
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O At ==oll At

(S - H)

2

HI

20124

2013

2014

1,279,000

1,298,000

1,311,000

649,000 (50.74 %)

658,000 (50.69 %)

663,000 (50.57 %)

630,000 (49.26 %)

640,000 (49.31 %)

648,000 (49.43 %)

O HiEolateiot & XEH

(&9 + &)

[uins

7 e 2012 2013 20144
s p 83,053,000 105,372,000 101,217,000
o &t ot (Hlg) 42,143,391 (50.74 %) 53,416,622 (50.69 %) 51,187,545/ (50.57 %)
= = (HIE) 40,909,609 (49.26 %) 51,965,378 (49.31 %) 50,029,455 (49.43 %)
p 83,053,000 105,372,000 101,217,000
X & CEEIGTE) 42,143,391 (50.74 %) 53,416,622 (50.69 %) 51,187,545/ (50.57 %)
SRICTE) 40,909,609 (49.26 %) 51,955,378 (49.31 %) 50,029,455 (49.43 %)
O KEXIZ O}
O Z0ll CHEt ROl : SFECUH ARKMSHEIAIL HIHOI IS 2I8 AT TAIRHL 0121 XY 22
O &% AR : 10 BN HADR2FS 126 HAES U 28
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1 AFEDIHR
O Mgl

Jo

N 2ISHYR 40| CiesE

Ol FHUFTAYS HESFELYIINY
O
[ ZeaR (691 &)
H 199,717,000 0| 199,717,000 196,072,000 0/ 3,645,000
RIS 199,717,000 0| 199,717,000| 196,072,000 0| 3,645,000
TR TH 2 199,717,000 0| 199,717,000 196,072,000 0| 3,645,000
s HAZE = STAUB) U © BLUS
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZY) 24
- WEE BT %
- YAR 24 36458 BTN 28
O =2 2dsE
SU=E 149 SEX| 14 AFR
BHSC ABIZAF B2 11,6007
100%EAIE. 100% 100%
S A0 o=, AT 2002500 &= ZAE
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,279,000 1,298,000 1,311,000
oid(HI2) 649,000 (50.74 %) 658,000 (50.69 %) 663,000 (50.57 %)
g4(HI8) 630,000 (49.26 %) 640,000 (49.31 %) 648,000/ (49.43 %)
SHE 1BAI 014 RS+
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,279,000 1,298,000 1,311,000
CESIQ1E=)) 649,000 (50.74 %) 658,000 (50.69 %) 663,000 (50.57 %)
g4(HI8) 630,000 (49.26 %) 640,000 (49.31 %) 648,000 (49.43 %)

SHZE 15A o1& ZHESF

O MZ0larst & XIEH

(2 - &)

- 757 -

2 e 20124 20131 2014
M & p] 180,660,000 182,338,000 199,717,000
Ol &t A& (HI8) 91,671,884 (50.74 %) 92,433,285 (50.69 %) 101,001,046|(50.57 %)
o A& ((HlI8) 88,988,116 (49.26 %) 89,904,715 (49.31 %) 98,715,954/(49.43 %)
p] 175,813,640 181,380,030 196,072,000
AENH HA(HIE) 89,212,707 (50.74 %) 91,947,658 (50.69 %) 99,157,693|(50.57 %)
EA(HlE) 86,600,933 (49.26 %) 89,432,372 (49.31 %) 96,914,307|(49.43 %)
[0 XtAIE O
O 2ol CHEH 201 : H211,600017201 THEH JIPEAIR SELAS 519001, M B2, AR 20-2504 S0/ et
HESSH 20 BE L IEHWHA 22
O 83 HUAE S8 AolED S NS TAGI0 S5 ASIZE o BEIE SE o
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 473,418 1,672,732 1,578,253
oid(HI2) 249,581 (52.72 %) 779,870 (49.59 %) 782,5001(49.58 %)
g4(HI8) 223,837 (47.28 %) 792,862 (50.41 %) 795,753(50.42 %)

(&9 = &)

- 2 20124 20134 20144
A 3,729 4,694 4,992
CESIQ1E=)) 1,632 (43.77 %) 1,646 (35.07 %) 1,742 (34.90 %)
g4(HI8) 2,097 (56.23 %) 3,048 (64.93 %) 3,250 (65.10 %)

O MBS0 2 XIZ (=E )
e, 20124 2013 20141
. p 481,951,000 410,498,000 420,048,000
o & 014 (HIS) 210,926,262 (43.77 %) 143,945,400 (35.07 %) 146,579,250| (34.90 %)
o5 24(HI8) 271,024,738 (56.23 %) 266,552,600 (64.93 %) 273,468,750|(65.10 %)
2 476,543,500 403,798,760 417,110,030
Xl & o 014l (HI8) 208,559,665 (43.77 %) 141,596,242 (35.07 %) 145,554,021/ (34.90 %)
A(HI8) 267,983,835 (56.23 %) 262,202,518 (64.93 %) 271,556,009 (65.10 %)
0 XERIZ O}
O ZDH0l CHet 2l - BOIXS FH0| 65% RHXI, 018 BOIMSRCH BSHl B2,
- s & 019l ABIES0l HES.
O &% JHEAIE - of SRS HOZ S0 I8 22 2a
- X MEFEX BD, DRI ZHOIK HAI, B8 HAIE, S48 S
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1 AFEDIHR
O Mgl

Jo

&N WESAMD, dHA S UEAELZRH HI0IE AEEH ES5H| fIoH
Of

AR M= AR Heoiss Am Al RRISHHIS SIS
O
O &gas (29l : =
HE Olarod | olazE = | MEolasioy ) e os
o =2 OH [=K=Xo]]|
= (A) =204 (p) (AB) N ol =39
A 1,364,000,000 0| 1,364,000,000| 1,364,000,000 0 0
=2 1,364,000,000 0| 1,364,000,000| 1,364,000,000 0 0
2EHXLZ 1,364,000,000 0| 1,364,000,000| 1,364,000,000 0 0
« GIMZE B I2oE) LS SIS

- IS 100.00 %
- FEAR 2a HM I

[—]
=" 144 2EX| 144 AE
2109 CCTV AX| MAS(SH) 861IHA 1,0037H A
O 43S SUEA
O AFSCHARRE (&2 : H)
7= 20124 20134 2014\

AH 1,565,628 1,569,731 1,578,253

o4 (bls) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 795,753[(50.42 %)

=S(H18) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 782,500/ (49.58 %)
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O At ==oll At

(S - H)

HI

2

20124 20131 20144
H 1,565,628 1,569,731 1,578,253
o4 (HI8) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 795,753 (50.42 %)
4 (HI8) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 782,500 (49.58 %)
%, B, DSan stas

O HiEolateiot & XEH

(&9 + &)

[uins

20124 20134 20144
e Al 1,628,000,000 1,463,000,000 1,364,000,000
Ol &F H&EHI2) 807,270,166 (49.59 %) 725,314,737 (49.58 %) 687,726,931|(50.42 %)
B gd(dlig) 820,729,834 (50.41 %) 737,685,263 (50.42 %) 676,273,069 (49.58 %)
Al 1,628,000,000 1,463,000,000 1,364,000,000
XEH Hd(HIE) 807,270,166 (49.59 %) 725,314,737 (49.58 %) 687,726,931|(50.42 %)
gd(dlig) 820,729,834 (50.41 %) 737,685,263 (50.42 %) 676,273,069 (49.58 %)
O REMIE Ot

O 200l thet &el -

e
oo
o
=2
x
=
G
oo
ol
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CCTV ES2HME 2= (LBHSH)

O AIEZF © AlZ7 20 £XIE 2 CCTV SSHAHE e SEAMAH 2=

O AIZGUE @ AlZ 2U0ll EXIE 2 CCTV S, =X (S0X) 82 BEHE NHEZ 2 += US
O UgAg =€
HEZHAFTA HEISZHEIIANE KR SHHISSIAL
O
[ ZeaR (et
A 1,048,000, 000 0| 1,048,000,000 1,048,000,000 0
KEXIEEHIH 2 53,000,000 0 53,000,000 53,000,000 0
UNOSI DA bl 53,000,000 0 53,000,000 53,000,000 0
=X 995,000,000 0 995,000,000 995,000,000 0
dEExS 995,000,000 0 995,000,000 995,000,000 0
* OlAMEE = S24(B) U i8IS
O HIS0Ias Y Uit AR (XIEN) =24
- Z&E © 100.00 %
- AR 2A 0 FHums
O du=s8 €888
=R 144 SHEX 144 AAHK
Al CCTV SE2MAEH 58 58% 0
O 488 su=E4
O ArHTH& R (et -
- = 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,569,731
oid(HI2) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 0[(0.00 %)
g4 (H1=) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 0[(0.00 %)
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O Atd==3llAt (et = &)
= 2 2012 2013 20144
A 1,565,628 1,569,731 0
ogtlE) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 0 (0.00 %)
=4 (HI8) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 0 (0.00 %)
ESHUS(SESE FUSE 8H)
O MZE0iatsiol & X=H (Et9] @ &)
= 2 20124 2013 20144
Al = Al 1,225,000,000 488,000,000 1,048,000,000
Ol &F H&EHI2) 607,436,090 (49.59 %) 241,936,836 (49.58 %) 0[(0.00 %)
= gd(dE) 617,563,910 (50.41 %) 246,063, 164 (50.42 %) 0{(0.00 %)
Al 1,189,000,000 488,000,000 1,048,000,000
NEA Ha(HIE) 589,584,907 (49.59 %) 241,936,836 (49.58 %) 0[(0.00 %)
g4 (blg) 599,415,093 (50.41 %) 246,063, 164 (50.42 %) 0{(0.00 %)
O XEAIE

O 200l thet &el -

- 20149 SEZMAEH PSAY 2iAE AlZ20 8N DREJSLE,

®
oo
o
=
x
=

G

ofe A2 AS=E XU 201582 HAI0IE

g AlZ2 SE2NHE Hd282 S OV SS2MUE 2522 el
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O 488 =4
O ALTHARH (=ERE-)
2 2 20124 2013 20141
A 1,563,023 1,565,670 1,600,373
014 (HI8) 774,89 (49.58 %) 776,341 (49.59 %) 793,785 (49.60 %)
S4(HI8) 788,127 (50.42 %) 789,329 (50.41 %) 806,588 (50.40 %)
- 2014, 1Y JIE SESZ AFEE(SHE =Ue+ ol SH)
O AM2al Xt (=E )
2 2 20124 2013 20141
A 27,856 29,710 34,082
0i4(HI8) 14,206 (51.00 %) 15,152 (51.00 %) 16,019 (47.00 %)
24(HI8) 13,650 (49.00 %) 14,558 (49.00 %) 18,063 (53.00 %)
- 20144 QIHUES OlEaiAAY 20 BEOM(BESE 218281, 2014, 12. 30)
O HISOIASY & KIE (=E )
2 2 20124 2013 20141
. p 81,125,000 202,770,000 119,080,000
o &t o4 (HI®) 41,372,119 (51.00 %) 103,412,018 (51.00 %) 55,969,207 (47.00 %)
o5 24(HI8) 39,752,881 (49.00 %) 99,357,982 (49.00 %) 63,110,793((53.00 %)
p] 56,194,300 195,197,960 114,512,740
Xl & o l(HI8) 28,658,009 (51.00 %) 99,550,313 (51.00 %) 53,822,533 (47.00 %)
A(HI8) 27,536,381 (49.00 %) 95,647,667 (49.00 %) 60,690,207 (53.00 %)
[0 XX O
O 20l CHet Aol : - SH=DDSAl 0{0ILI IS0l £2F, 04SN SS (HAC2 & 1S So=
CIE4HITISl IS0l HEEM T4 =2 202 24
O 8% WEAE : - QEHUSS HSMES SoIX 2EUA SEARRBLE QHUSSE
- SEAXB DA 2GS HFGHE 200/ BIZEGICD BioE
% 2013 CIE[UESE : L47.8%, 0146, %2 &0l 1.7%=S
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(&9 - g)

20124

20134

20144

61

51

60

10 (16.39 %)

7 (13.73 %)

7/(11.67 %)

51 (83.61 %)

44 (86.27 %)

53/(88.33 %)

(2 - H)

oy
AL

20124

20134

20144

276

230

141

56 (20.29 %)

32 (13.91 %)

23 (16.31 %)

220 (79.71 %)

198 (86.09 %)

118 (83.69 %)

O HiEolateit & XEH

(&2 = &)

- = 20124 20134 20144

Al & Al 283,200,000 269,040,000 130,400,000

Ol & ol (dlg 57,460,870 (20.29 %) 37,431,652 (13.91 %) 21,270,922/ (16.31 %)

o g4(Hg 225,739,130 (79.71 %) 231,608,348 (86.09 %) 109, 129,078|(83.69 %)
Al 276,473,450 213,259,960 123,110,660

ANENH oH&(blg 56,096,062 (20.29 %) 29,670,951 (13.91 %) 20,081,881/(16.31 %)

g4(HEg 220,377,388 (79.71 %) 183,589,009 (86.09 %) 103,028,779|(83.69 %)

O RRIZ

O 2140 et &el = el A2 223Xl ot Aot A= W2, SLME =) 012 NEez u=,
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 9% 96 7
CESIQ1E=)) 48 (50.00 %) 48 (50.00 %) 38/(49.35 %)
g4(HI8) 48 (50.00 %) 48 (50.00 %) 39((50.65 %)

—
=

o
0 O
JA
>
gl
gl

(2 - H)

- 2 20124 20134 20144
A 9% 9% 7
O&(HIE) 48 (50.00 %) 48 (50.00 %) 38 (49.35 %)
gd(H18) 48 (50.00 %) 48 (50.00 %) 39 (50.65 %)

(=S I

[uins

- = 20124 20134 20144
Al & Al 63,000,000 66,000,000 66,000,000
Ol &F H&HI2) 31,500,000 (50.00 %) 33,000,000 (50.00 %) 32,571,429|(49.35 %)
e gd(dlig) 31,500,000 (50.00 %) 33,000,000 (50.00 %) 33,428,571/(50.65 %)
Al 62,979,000 66,000,000 62,990,000
ANEN od(dl2) 31,489,500 (50.00 %) 33,000,000 (50.00 %) 31,085,974|(49.35 %)
gd(dlig) 31,489,500 (50.00 %) 33,000,000 (50.00 %) 31,904,026|(50.65 %)
O XERIE Ot
O ZI0ll thet &el » 220t lols d&A Aoz dEsal =izt
O &= HEAIE © SZZA0 J10iet ZESHNL ADIMAS et Charet A2 Ofg

- 772 -



1 AFEIHR

tsol tidels X

D)2

2 S0t5

-

Ll

O AlHUE

© 6E"34

Kr
10k

Ot

=
=
=

D 30HE,

160
US

O HEAE

Al

Rr
<l
10
KD

16,386,910

16,386,910

16,386,910

0

0

0

49,259,090

49,259,090

49,259,090

HIE 0| AFSd oK
(AB)

65,646,000

65,646,000

65,646,000

OlarZE =
S2o4(8)

0

0

HIZ Off &toK
(A)

65,646,000

65,646,000

65,646,000

Bl
(4]

N

A

'OL‘I

[l
)

FXITH

K

N

|

SN

75.04 %

K

&M

<l &0

O

) ~

=

R

=5

oir R0

N~

) ©

=
5]
all
A
ol ﬁI
J K
ot ol

b | <8

_”_._ﬁ ame |..A|

O

| ™ °
O U
nr gr
o %o
0 K
o
R0

0

- 773 -



0 8BS sn24
O ArHH&AE (&2l &)
7 = 20124 20134 20144

A 15 10 1
oA (HIg) 12 (80.00 %) 10 (100.00 %) 8((72.73 %)
g4(H18) 3 (20.00 %) 0 (0.00 %) 3|(27.27 %)

LHRA=

(DI2tM 22X

O AtZ==all Xt (&t @ &)
7 = 20124 20134 20144

A 10 10 9
HA(HIE) 10 (100.00 %) 10 (100.00 %) 8 (88.89 %)
g4(H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) T(11.11 %)

NSO & FO0EFEEA
O NEolate o X|EH (&l 0 &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 69,277,000 66,426,000 65,646,000
Ol & HA(Hl8) 69,277,000 (100.00 %) 66,426,000 (100.00 %) 58,352,000/ (88.89 %)
o & ((H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 7,294,000/ (11.11 %)
Al 55,596,530 50,562,680 49,259,000
AEH (GESYG1E=)) 55,596,530 (100.00 %) 50,562,680 (100.00 %) 43,785,858/(83.89 %)
HA&(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 5,473,232 (11.11 %)
O RRIZ
O 20l Ohet &l @ ZBRIS0| #Hetet OS2 sS44I 2 F0EAE AAE = UAEE UM EsS N
OFEIMN e |AXIS =Xt ESol R2H, & 22ets E44 o4 02 HIZ0l =3
O &= e Aret SR Y SO0ISAL RS0 e H=3H UHeE NALE JISE PR i
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7= 201214 2013 20144
H 2,923 3,083 3,080
oH(BIE) 483 (16.52 %) 506 (16.68 %) 532|(17.27 %)
HA(HI8) 2,440 (83.48 %) 2,527 (83.32 %) 2,548|(82.73 %)
TENE
HE328 #2(AYTE)
O Atsalixt (el s @)
7= 20124 2013 20144
H 1,692 1,839 1,985
o1& (818) 324 (19.15 %) 357 (19.41 %) 399 (20.10 %)
HH(BIE) 1,368 (80.85 %) 1,482 (80.59 %) 1,586 (79.90 %)

O NEolate o X|EH (&l 0 &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 1,792,572,000 1,750,703,000 1,798,843,000
Ol & HA(HI8) 343,258,468 (19.15 %) 339,859, 147 (19.41 %) 361,581,036/(20.10 %)
o & (H8) 1,449,313,532 (80.85 %) 1,410,843,853 (80.59 %) 1,437,261,964((79.90 %)
Al 1,550,873,580 1,626,933,880 1,604,108,610
ANENH oA (blE) 296,975,792 (19.15 %) 315,832,189 (19.41 %) 322,437,952|(20.10 %)
HA&((HI8) 1,253,897,783 (80.85 %) 1,311,101,691 (80.59 %) 1,281,670,658((79.90 %)
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O Ar43lXt CEE)
7 e 20124 2013 20144
H 701 736 860
ol (Hlg) 305 (43.51 %) 343 (46.60 %) 395 (45.93 %)
2 (HI8) 396 (56.49 %) 393 (53.40 %) 465 (54.07 %)
gzEee [g(3)g gAX
O NIZOIAE 2 XIZ (e9l : 21)
7 e 2012 2013 20144
s p 365,425, 000 416,842,000 440,091,000
o &t ot (Hlg) 158,993,759 (43.51 %) 194,261,965 (46.60 %) 202, 134,820/ (45.93 %)
= 2 (HI8) 206,431,241 (56.49 %) 222,580,035 (53.40 %) 237,956, 180 (54.07 %)
p 356,749,050 409,000,700 431,835,040
X & CEEIGTE) 155,218,916 (43.51 %) 190,607,663 (46.60 %) 198,342,838 (45.93 %)
2 (HI8) 201,530, 134 (56.49 %) 218,393,037 (53.40 %) 233,492,202| (54.07 %)
O KEXIZ O}
O Z0ll CHEH ROl 20148 NILUZLAAIE B2 GIAE2X 4= 3958 (45.93%) OF FA(343%) CHHI 52201 SItottn
20121t BIWGH 201 EHEO2 OI4 BIAK 40t 51 US FHY
O 85 LA © BIGID SYs ABAIBAE 22 L AIBOZ XIS L4070 W0 J104
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O At ==6l Xkt

(&9l - )

- 20124 20134 201444
A 4 4 5
oA (HIB) 4 (100.00 %) 4 (100.00 %) 5 (100.00 %)
S4(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
JI=S0l 012 L HIIXY XY JIH2EX
O HE0jArsIH 2 X|EH (o) 9)
- 20124 20134 201444
e A 60,459,000 77,272,000 95,555,000
ol & H&(HIB) 60,459,000 (100.00 %) 77,272,000 (100.00 %) 95,555,000{ (100.00 %)
= ga(Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
A 58,456,680 74,752,700 89,120,430
L A (HIB) 58,456,680 (100.00 %) 74,752,700 (100.00 %) 89, 120,430/ (100.00 %)
ga(HlI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O KEXIE Ot
O ZIH0 THEH 201 1 OAQ M2 XVACZ (i (A0 0J} S AUOZ BoE
O &% JHMAE : JI2HHl 22, S =0z o4 XY 22Xt HCH0l Aloz
St MYNSIEMTIIAIINA M2 ZR
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O 48s gu=4
O ATHAT (29l : @)
- 20126 2013 20141
H 82, 142 84,427 90,379
ole(HIB) 38,490 (46.86 %) 39,344 (46.60 %) 41,362|(45.77 %)
SEIGIE)) 43,652 (53.14 %) 45,083 (53.40 %) 49,017|(54.23 %)
SUf Chet 2 HBOHS WS (SR SRDSHLE DISHAHIL)
O Al Xt (=2 IE=))
- 20121 2013¢ 20141
H 203 189 165
ol (HI8) 120 (59.11 %) 128 (67.72 %) 112 (67.88 %)
SEIGIE)) 83 (40.89 %) 61 (32.28 %) 53 (32.12 %)
O HIZMABY L XIZH (29l @ @)
2 = 20121 20136 2014
. H 190,528,000 194,400,000 167,560,000
o &k G 112,627,389 (59. 11 %) 131,657,143 (67.72 %) 113,737,697| (67.88 %)
o5 4(818) 77,900,611 (40.89 %) 62,742,857 (32.28 %) 53,822,303 (32. 12 %)
H 183,859,520 179,742,240 166,428,240
Xl & o ol (HIS) 108,685,431 (59. 11 %) 121,730,194 (67.72 %) 112,969,472 (67.88 %)
4(818) 75,174,089 (40.89 %) 58,012,046 (32.28 %) 53,458,768((32. 12 %)
0 XEAIE O
O ZIofl CHEt 201 LBIMS0] 22 AT DNAS AX2IE HS5Hs B0l LHUE AY AKX SF0I A0l 2=
WEAHOI 210f HHHO2 HUAZHYS YX2ISE HSsHe 0t HBAH0| &8
O 8% HAAE 1 22 0 0fSM0I S 2X 20} 0l MEX 20| WS HEGH0 S5 ABIES0 HEA 20|
JINEIES Swa Meois 2 DRO| MBLHD, PP SR KNS SBSSH JI06IES X5 L9,
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0 48S siEA
O AP THARE (&l @ H)
= - 20121 2013 201444
A 3,019 3,258 3,115
014(H18) 452 (14.97 %) 650 (19.95 %) 543|(17.43 %)
A (HIE) 2,567 (85.03 %) 2,608 (80.05 %) 2,572|(82.57 %)
HesH-UEi2
O AFI3IXt (St @ &)
= - 20121 2013 201444
H 50 K7 14
014(H18) 7 (14.00 %) 8 (25.00 %) 3 (21.43 %)
=4 (HI8) 43 (86.00 %) 24 (75.00 %) 11 (78.57 %)
Ha2sH-UEi2
O HEarsd o X2 (Sl @ )
= - 20121 2013 201444
e A 175,200,000 122,900,000 44,700,000
Ofl & od(ds) 24,528,000 (14.00 %) 30,725,000 (25.00 %) 9,578,571|(21.43 %)
o H&(818) 150,672,000 (86.00 %) 9,175,000 (75.00 %) 35,121,429(78.57 %)
A 138,022,260 72,482,670 38,892,050
X & o oi4(HIg) 19,323,116 (14.00 %) 18,120,668 (25.00 %) 8,334,011/ (21.43 %)
24(H18) 118,699, 144 (86.00 %) 54,362,002 (75.00 %) 30,558,039 (78.57 %)
IPNYSEED);
O 20l THsr Ao WROA 23 S2FS 04HIB0 ¥S
WR0l T HFX 01 Y 2ABSE J|I| BEC2 MR AIFHIS0| U2
O 8% LA © - CIERBX0H SEst AMES HIB
- WR M2 L, J1E LYY MBS (REBU BSAL X, RU22A,
DNRAILSC FHF0iA M) st 1R T2y 2 2
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(S - H)

7 = 20124 20131 20144
A 6 6 6
CEICTE 5 (83.33 %) 5 (83.33 %) 5/(83.33 %)
SEICTE)! 1 (16.67 %) 1 (16.67 %) 1(16.67 %)
XA S & JIE
O Ari45iRt (= RE-)
2 g 20124 2013 20144
p] 2 2 2
CEICTE 2 (100.00 %) 2 (100.00 %) 2 (100.00 %)
SEICTE)! 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
AR S22 SEA
O HIBOIASY 2 KIE (Sl - =)
2 g 20124 2013 20144
M 5 p 45,904,000 64,681,000 60,293,000
o & CEICE 45,904,000 (100.00 %) 64,681,000 (100.00 %) 60,293,000((100.00 %)
=5 24 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
p] 44,301,140 62,917,250 53,767,240
L CEICTE 44,301,140 (100.00 %) 62,917,250 (100.00 %) 53,767,240((100.00 %)
24 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
[0 XX O
O 2ol CHet Aol - SELHS2 MTXAS HAXH OIS 502 32 2EE &
O 8% WEAE : - SEAIY RISl 2E (2SO0 68 HT0ID, HBAX HAS PI5H HFX 2BH0| LHIS XS WM XS)
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,563,023 1,565,670 1,578,253
oid(HI2) 774,896 (49.58 %) 776,341 (49.59 %) 782,5001(49.58 %)
g4(HI8) 788,127 (50.42 %) 789,329 (50.41 %) 795,753(50.42 %)

(&9 = &)

T e 2012 2013 20144
H 1,563,023 1,565,670 1,578,253
o4 (HI8) 774,89 (49.58 %) 776,341 (49.59 %) 782,500 (49.58 %)
SSIGIS) 788,127 (50.42 %) 789,329 (50.41 %) 795,753 (50.42 %)
- AnEN
O HIZ0IArE o = (B9l @ 9)
T e 2012 2013 20144
M = Al 310,000,000 780,000,000 980,000,000
ofl & o4 (HI8) 153,687,924 (49.58 %) 386,764,759 (49.59 %) 485,885,343 (49.58 %)
2 L (HI8) 156,312,076 (50.42 %) 393,235,241 (50.41 %) 494,114,657(50.42 %)
b 310,000,000 780,000,000 980,000,000
X& 4 (HI8) 153,687,924 (49.58 %) 386,764,759 (49.59 %) 485,885,343 (49.58 %)
A (HI8) 156,312,076 (50.42 %) 393,235,241 (50.41 %) 494, 114,657|(50.42 %)
(] XEXIE Ot
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Ol & HA(HIE8) 194,875,415 (49.59 %) 208,224,326 (49.58 %) 213,280,063|(49.60 %)
# & ((HI8) 198,124,585 (50.41 %) 211,775,674 (50.42 %) 216,719,937|(50.40 %)
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I ASTIO! OIAATIE AQICIX| BIES METD 5 o

O M=ol (&2 &)
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Ol & 431,764,196 (9.00 %) 343,903,701 (10.62 %) 493,990,803 (14.07 %)
B 4,363,696,804 (91.00 %) 2,895,189,299 (89.38 %) 3,017,910, 197|(85.93 %)
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4,363,696,804 (91.00 %) 2,895,189,299 (89.38 %) 3,017,910, 197|(85.93 %)
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AHB| RSOl LHAISE =2
O AlUE : MY, o8, =X, o2, s, =, ML= S I
O HatAle R
Ol BERIALY MY ATIIALY REXI SR S BHARY
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O] HeHAA (&1 2 &
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1 RERIE DL

ASRS 92 HHOZ FASHO AAS UHE O/4II7F 2ol 2010] 2.
=

LIEN 0= =&550 JUSSZ 010 tist H=H X0l 22.

- 797 -



O] AF2IHR
O AI2H © HASZNH NBAIRS S 220/812 HZ5i0l NEI|8 X4
O NQUR : - 229X8 | aa2Ale(XASRR <)
- ABIMHIAS: Aold2 HOXIL ABINOR 928 AXRI(2R2AY, £20| S)
- OlE - C20/E ¢ TEQEIAROR J|2 - ZAS M2 = FHAST(0| - 012, 22, Bl =)
CANEFQUE  ARAD A0 Qe AlRI(2H 4|, HA, HXRAE )
O TIAtAY S5
O B BT ALY B MBI REXICHHISBHA
o
[ EaaX (29l @ @)
HE ooty | olaE & | MEolaE i} 0e elg
o =oH Y=o
Hoa e (A) =210k (p) (A+B) AEes NEE =84
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- 2 20124 20134 20144
A 1,357 1,086 1,054
CESIQ1E=)) 936 (68.98 %) 771 (73.01 %) 770 (73.06 %)
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O NEoaEY 2 XEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
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Ol &F K& (dls) 7,913,688,248 (68.98 %) 7,411,288,608 (73.01 %) 6,574,332,324|(73.06 %)
o gd(dlig) 3,559,468, 752 (31.02 %) 2,739,581,392 (26.99 %) 2,424,818,676|(26.94 %)
Al 11,473, 157,000 10, 150,870,000 8,999, 151,000
ANEN od(HI2) 7,913,688,248 (68.98 %) 7,411,288,608 (73.01 %) 6,574,332,324|(73.06 %)
g4(H8) 3,559,468, 752 (31.02 %) 2,739,581,392 (26.99 %) 2,424,818,676|(26.94 %)
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= ALXFIHO ) olgl=
SMEHZ2 XI2AFY (LBHSIH)
O] AF2IHR
O AQSX : ZAT US| Selst BRXHS S5t HEM (1S Il X4
O ASHE : - S 3HE 0laF Z=OIS=A HEX £ SHOH 0/A ZADHE
~ STHOF F100H, MTHOL R20DHAM 114 2+ K|
O A S
(0P PSESE=PNPN s HYEHSFEEAEH ALY KX S HISSHAFY
O
[ ZeaR (691 &)
HIE Ol A OAEE = HIZ0f| AFsd o _ kS 9%
S [=Z] OH [=K=Xo]]|
= ) =2104(p) (AB) N ol =3
H 2.680,297,000 0| 2,680,297,000| 2,680,297,000 0 0
TR 2,680,297, 000 0| 2.680,297,000| 2,680,297.000 0 0
THRITHE! 2,680,297 000 0| 2,680,297,000| 2,680,297,000 0 0
» GIAMEE = ZAM(B) LU : S o2
O HIBS0AEIH THH] RBAK (X|EH) 24
- IHME : 100.00 %
- ABAN 2 FMOUE
O 4U=E euss
sn=n SVER=E-P7 SVIEPNEDY
HEN 22
= 100% 100%
(RD] BAE2 XI)
O d™HE SIEA
O AFICHALRY (e : @)
e 2012 2013 2014
| 1,565,628 1,568,860 1,578,933
oA (HIS) 776,342 (49.59 %) 777,862 (49.58 %) 783, 151/ (49.60 %)
LA (HIB) 789,286 (50.41 %) 790,998 (50.42 %) 795,782/ (50.40 %)
T NSOAT - Goloia
S B M TOISZOIRAAY SHN
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O Atg==5lxt

(&9l - )

- = 2012 2013 20144
A 15,139 6,947 6,805
od(HIE) 7,387 (48.79 %) 3,393 (48.84 %) 3,300 (48.49 %)
g4(HIE) 7,752 (51.21 %) 3,554 (51.16 %) 3,505 (51.51 %)

O HIE0lataiot & X&=H

(&2 &)

[uins
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- = 2012 2013 20144
o = Al 5,123,000,000 3,456,914,000 2,680,297,000
Ol &F HeE(HIE) 2,499,742,453 (48.79 %) 1,688,399, 194 (48.84 %) 1,299,776,650/(48.49 %)
2 gd(dlg) 2,623,257,547 (51.21 %) 1,768,514,806 (51.16 %) 1,380,520,350((51.51 %)
A 5,123,000,000 3,456,914,000 2,680,297,000
AEN od(HIE) 2,499,742,453 (48.79 %) 1,688,399, 194 (48.84 %) 1,299,776,650(48.49 %)
g4 (HE) 2,623,257,547 (51.21 %) 1,768,514,806 (51.16 %) 1,380,520,350((51.51 %)
1 RERIE O
O 2001l thet &el - 2014 g0t =40kt OOLECH =20, W =M, AUMOF 014k S4ket JHE0 gUH0 22
gl XI&.
O &= AL S R0 =l Exd 2 3NE 28 FF22 U0 2= 8l & N[l
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| HI)

O AQISX : AR0L AT SHS 9ist HRI0|1Z DA 22HAINHY| NV PR DAY HSIWHS Sot SSAHIA & S
O AQLIZ : DH0-2KI0F LRI DAF SHRINAH| X2
O THatAtY S8
(0P PSESE=PNPN s HYEHSFEEAEH ALY KX S HISSHAFY
O
[ ZeaR (691 &)
HIE Ol A OAEE = HIZ0f| AFsd o _ kS 9%
o =2 OH [=K=Xo]]|
= () =2to1(3) (AB) NS EE =3
H 7,293,692,000 0| 7,293,692,000| 7,293,692,000 0 0
THEI AT 2 2.103,232,000 0| 2.103,232,000| 2,103,232,000 0 0
! 2.103,232,000 0| 2,103,232,000| 2,103,232,000 0 0
2072 5. 190,460,000 0| 5.190,460,000| 5,190,460,000 0 0
209z 5. 190,460,000 0| 5,190,460,000| 5,190,460,000 0 0
AT B ZmAMB) LI :  Z2oH 9f
O HIS0IASIH [HY] RBAR(XZH) 24
- IHME : 100.00 %
- HMAN 2 HUEH
0 dN=E 2Hs8s
sn=n SVER=E-37 SVIEPNEDY
BSMHIAC] HEAZE SHa
- - 4,000 4,369
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O ArRICHALRE () : @)
2 g 20121 20131 20141
o 4,401 4,401 4,369
CEICTE 4,385 (99.64 %) 4,385 (99.64 %) 4,328)(99.06 %)
SEICTE)! 16 (0.36 %) 16 (0.36 %) 41/(0.94 %)
- NS SLf BSAIE BI0-2H0F S IA
- 8X: PSSETIALY
O ArissiRt (2= - @)
2 g 20121 20131 20141
H 4,401 4,401 4,369
0i4(HI8) 4,385 (99.64 %) 4,385 (99.64 %) 4,328 (99.06 %)
SEICTEY) 16 (0.36 %) 6 (0.36 %) 41 (0.94 %)
AME=olAF: U 2FAIE BHO-2KI0F ES WAL
O HIBOABion o NZ (221 @ 2)
2 = 20124 2013 20144
s H 3,167, 182,000 5,922,734,000 7,293,692,000
o & 14 (1) 3. 155,667,591 (99.64 %) 5,901,201,679 (99.64 %) 7,225,245,817/(99.06 %)
o5 SEIGIE) 11,514,409 (0.36 %) 21,532,321 (0.36 %) 68,446, 183( (0.94 %)
H 3,167, 182,000 5,922,734,000 7,293,692,000
Xl & o 018 (1) 3, 155,667,591 (99.64 %) 5,901,201,679 (99.64 %) 7,225,245,817/(99.06 %)
A (HI8) 11,514,409 (0.36 %) 21,532,321 (0.36 %) 68,446, 183 (0.94 %)
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O ARISE : XAAE HAHS OIS 2SS, AT 209 2240 HB S 0159 AVSLS st MHIAS

rr

HEFAZAAIA HEIEE AT KX S S2HAF
O
0 B
A 7,119,062,000 0] 7,119,062,000| 7,119,062,000 0
KEXI ST TH2 1,642,862,000 0| 1,642,862,000| 1,642,862,000 0
KEMITHE 1,642,862,000 0| 1,642,862,000| 1,642,862,000 0
=OXI& 5,476,200,000 0| 5,476,200,000| 5,476,200,000 0
=18x3 5,476,200,000 0| 5,476,200,000| 5,476,200,000 0
S NEE S-S ICINTE R SNE

SnsE "4 SEX| RUIERNESbY

201902 19900 A
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O 88s su=E4
O ArHCHEX (& @ 9)
= 2 20124 2013 20144
A 435 437 432
olg(dlE) 321 (73.79 %) 322 (73.68 %) 377|(87.27 %)
=4(Hl8) 114 (26.21 %) 115 (26.32 %) 55| (12.73 %)
- AFHCHAIX} @ XICIOFSMIE! SARE
- EX @ No0tSHE SHENE
O At ==oll At (etel &)
= 2 20124 2013 20144
A 435 437 432
olg(dlE) 321 (73.79 %) 322 (73.68 %) 377 (87.27 %)
g4(tlE) 114 (26.21 %) 115 (26.32 %) 55 (12.73 %)

O MB0IaE 9 XE (2490 : R)
- = 20124 2013 20141
M & b 5,663,029,000 6,526,778,000 7,119,062,000
o & 014 (HIS) 4,178,924,848 (73.79 %) 4,809,204,842 (73.68 %) 6,212,699,940|(87.27 %)
2 24 (HI8) 1,484, 104,152 (26.21 %) 1,717,573,158 (26.32 %) 906,362,060/ (12.73 %)
2 5,599, 134,000 6,526,778,000 7,119,062,000
NELT 014 (HI8) 4,131,774,745 (73.79 %) 4,809,204,842 (73.68 %) 6,212,699,940| (87.27 %)
24 (HI8) 1,467,359,255 (26.21 %) 1,717,573,158 (26.32 %) 906,362, 060| (12.73 %)
0 XERIZ O}
O ZDH0l CHEH Q1 :  XIHOLSME! BAKS| FR, 0140 ASoHs HHTO2 HEBAR S0t
O &% JHEAE @ CIst 202 g & o124l S 2R02 HEOE FH0| ASE 4 U= 0121 DIIGI0 24
ZARIE SO
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 2,469 2,648 2,347
CESIQ1E=)) 2,300 (93.16 %) 2,437 (92.03 %) 2,197|(93.61 %)
g4(HI8) 169 (6.84 %) 211 (7.97 %) 150{(6.39 %)

(&9 = &)

2 2 20124 20134 20144
A 2,469 2,648 2,347
CESIQ1E=)) 2,300 (93.16 %) 2,437 (92.03 %) 2,197 (93.61 %)
g4(HI8) 169 (6.84 %) 211 (7.97 %) 150 (6.39 %)

O MZ0larst & XIEH

(2 - &)

- 2 20124 20134 20144
e Al 30,071,530,000 31,765,463,000 32,360,425,000
Ol &F G&(dlE) 28,013,170,919 (93.16 %) 29,234,302,617 (92.03 %) 30,292,225,703|(93.61 %)
o gd(dlig) 2,058,359,081 (6.84 %) 2,531,160,383 (7.97 %) 2,068,199,297|(6.39 %)
Al 30,071,530,000 31,765,463,000 32,313, 136,540
ANEN CESIQTE=) 28,013,170,919 (93.16 %) 29,234,302,617 (92.03 %) 30,247,959,514((93.61 %)
g4(H8) 2,058,359,081 (6.84 %) 2,531,160,383 (7.97 %) 2,085, 177,026((6.39 %)
O XERIE Ot
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(&9 - g)

20124

20134

20144

A

17,000

18,000

20,570

od(tig)

11,730 (69.00 %)

10,620 (59.00 %)

12,692|(61.70 %)

gd(H12)

5,270 (31.00 %)

7,380 (41.00 %)

7,878((38.30 %)

-NRICHATE @ TIZABIAEIA OlZels
% HRDOPT WRAS 015F SOI01 THAKHO SHEIXIH 2010] SI0 2I5H OIS ZHE0 SHE 2SI 0212
O AR (e @)
7 e 20124 2013 20144
H 17,000 18,000 20,570
RG] 11,730 (69.00 %) 10,620 (59.00 %) 12,692 (61.70 %)
G (HI8) 5,270 (31.00 %) 7,380 (41.00 %) 7,878 (38.30 %)

RN R= R PSRN IS

APZIAHIA OIS

O MZ0larst & XIEH

(=S I

7 = 20124 20134 20144
e Al 8,023,256,000 8,838,935,000 7,768,132,000
Ol & HA(HI8) 5,536,046,640 (69.00 %) 5,214,971,650 (59.00 %) 4,793,054,514((61.70 %)
&9 g4(H8) 2,487,209,360 (31.00 %) 3,623,963,350 (41.00 %) 2,975,077,486|(38.30 %)
Al 7,988,052,800 8,827,975,900 7,768,132,000
AEH A& (blE) 5,511,756,432 (69.00 %) 5,208,505,781 (59.00 %) 4,793,054,514((61.70 %)
g4&((HI8) 2,476,296,368 (31.00 %) 3,619,470, 119 (41.00 %) 2,975,077,486|(38.30 %)
O RRIZ
O Z0ll oHer &el @ 20143 XIGARRIABIA AtY tHatXk= (4401 61.7%2 &4 38.3%0 HIcH SAIGHH, Ols3AMEE
MNHIA(S2, DIsXlg, 22l 8) S 6 FE9 Mbla BRIt B8
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O At ==oll At

(&l + &)

T =2 20124 20134 20144
A 133 185 153
K& (HIE) 78 (58.65 %) 105 (56.76 %) 58 (37.91 %)
gd(H12) 55 (41.35 %) 80 (43.24 %) 95 (62.09 %)

8 It Oks=

O KIZGIAIEI 2 X|Z (el ¢ =)
2 = 2012 2013 2014
A= p] 11,671,000 11,671,000 12,000,000
Ol &t HA(HI8) 6,844,647 (58.65 %) 6,624,081 (56.76 %) 4,549,020|(37.91 %)
=5 4 (HIS) 4,826,353 (41.35 %) 5,046,919 (43.24 %) 7,450,980 (62.09 %)
p] 11,671,000 11,671,000 12,000,000
NEN & ((HIE) 6,844,647 (58.65 %) 6,624,081 (56.76 %) 4,549,020|(37.91 %)
A (HIS) 4,826,353 (41.35 %) 5,046,919 (43.24 %) 7,450,980 (62.09 %)
(0 XMt
O ZDH0 CHEt 2191 1AM EIA(0IR) OFSOl CHEH 2 TR AHIA B2, S0l 220l SS8 I8l M2
O B3 HUAE : KRS FHI5Hs OIS0 HY2M, HHHS SOl D20z M0 Dot H0i 2IE Lot 4 ooz
st HEXie D202 2 AR X9 e S8 jaxe 28
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O At ==oll At

(S - H)

IR 20124 20134 2014\
3 9,026 9,550 14,840
04 (HI8) 8,602 (95.30 %) 8,972 (93.95 %) 14,835 (99.97 %)
L (H18) 424 (4.70 %) 578 (6.05 %) 5 (0.03 %)
- AIE=GIAE - EFUAJ H01R
O HZ0Iarson o x|Zo CoEE)
IR 201244 2013 2014\
M & bl 10,000,000 10,000,000 10,000,000
ol & oA(HI8) 9,530,246 (95.30 %) 9,394,764 (93.95 %) 9,996,631((99.97 %)
= LA (H18) 469,754 (4.70 %) 605,236 (6.05 %) 3,369/(0.08 %)
bl 9,946, 100 10,000,000 10,000,000
X| & o 018 (HI8) 9,478,878 (95.30 %) 9,394,764 (93.95 %) 9,996,631((99.97 %)
= (HIE) 467,222 (4.70 %) 605,236 (6.05 %) 3,369/(0.08 %)
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(&9 - g)

S 20121 2013¢ 20144
H 1,565,628 1,569,731 1,578,933
0&(HIB) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 783,151(49.60 %)
HA(HI8) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 795,762/ (50.40 %)
- MRICHAR} © SRIREA
- BX  BXR FOSSOIBAAY SHNES
O Ar23lXt (el @ %)
S 20121 2013¢ 20144
H 1,565,628 1,569,731 1,578,933
o1& (HI8) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 783,151 (49.60 %)
HH(HI8) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 795,762 (50.40 %)

AME==6IAE - S

>
ton

i
]
>
(it
1]
=)
o
0
I
Jm
0
Q
4>
HU
[‘O
o
0]

5| oleds)

O MB0IaE 9 XE (=E )
- = 20124 2013 20144
i 5 b 296,600,000 340,000,000 345,000,000
o & 014 (HIB) 147,073,914 (49.59 %) 168,562,550 (49.58 %) 171,120,051|(49.60 %)
2 24 (HIS) 149,526,086 (50.41 %) 171,437,450 (50.42 %) 173,879,949 (50.40 %)
2 279,292,960 340,000,000 345,000,000
Xl & o 014l (HI8) 133,491,938 (49.59 %) 168,562,550 (49.58 %) 171,120,051/ (49.60 %)
24 (HIS) 140,801,022 (50.41 %) 171,437,450 (50.42 %) 173,879,949 (50.40 %)
0 XAt
O ZDH0I CHEH Q1 AIBISKIAION CHEE 461 A XHESO| ALEIR OFRHE SIoh A,
O &% JHEAIE @ MBISXION CHEH 240 Q70 (202 ARIUSS TS 74510l 25010+ 5t
ESASISNSOISIE S AX1L0| NHAS] SXAY 2HO| SATZ SHH0 AEI=XIA
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0 4BS sn24
O ArHH&AE (&2l &)
- 2 20124 20134 20144
A 682 689 692
HA&(dlE) 443 (64.96 %) 448 (65.02 %) 457((66.04 %)
g4(HlE) 239 (35.04 %) 241 (34.98 %) 235((33.96 %)
- ASCHAXE @ JHRIRE AlE MEXH(UAX) =
- EX  MISEXAIE gaXt SE(LHRXE)
O AtZ==all Xt (&t @ &)
- 2 20124 20134 20144
A 682 689 692
o&(HlE) 443 (64.96 %) 448 (65.02 %) 457 (66.04 %)
g4(HI8) 239 (35.04 %) 241 (34.98 %) 235 (33.96 %)
- AP 0 JHOIR S AIE METH(UAXL) =
O NEolate o X|EH (&l 0 &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 131,400,000 131,400,000 95,400,000
Ol & HA(HI8) 85,352,199 (64.96 %) 85,438,607 (65.02 %) 63,002,601/ (66.04 %)
# & (HI8) 46,047,801 (35.04 %) 45,961,393 (34.98 %) 32,397,399|(33.96 %)
Al 131,400,000 131,400,000 95,400,000
ANENH HA(blE) 85,352,199 (64.96 %) 85,438,607 (65.02 %) 63,002,601/ (66.04 %)
HA&((HI8) 46,047,801 (35.04 %) 45,961,393 (34.98 %) 32,397,399/ (33.96 %)
O XHHIZO}
O 201 Ohet &l @ AU JeI2d SXAEE2 HRE AEZ, 64 B30l 40l dich =J1 HE0l
O MEX =0 A0 HioH Cit SOt
O &= e Aret R XAS LA Xotz= Hel 2E SXAILN Ust NS Sol e SKIAIE MEXS =X
S £2
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HES SE4
O ArRiCHAIRE (=ERE-)
2 2 2012 2013 20141
A 28,352 26,820 27,103
0i4(HI8) 3,540 (47.76 %) 12,808 (47.76 %) 13,443 (49.60 %)
SEIGIED) 14,812 (52.24 %) 14,012 (52.24 %) 13,660{(50.40 %)
- NUAL - S HASSE A4
- =X AEFYEAAE(H=eS)
O AM2al Xt (= RE-)
2 2 20124 2013 20141
A 1,351 1,520 1,745
CEICTE 644 (47.67 %) 725 (47.70 %) 821 (47.05 %)
24(HI8) 707 (52.33 %) 795 (52.30 %) 94 (52.95 %)
- MG MASE NHE & S22 2stud H0L =
O HIZSOIAS 2 KIZ (91 : )
2 = 20124 2013 20144
M & p] 106,400,000 106,400,000 106,400,000
o &t ol4(HIB) 50,719,171 (47.67 %) 50,750,000 (47.70 %) 50,059,828 (47.05 %)
o5 24 (HI8) 55,680,829 (52.33 %) 55,650,000 (52.30 %) 56,340, 172{(52.95 %)
p 108,282,200 106,400,000 106,400,000
X & o CEICTEY 49,209,132 (47.67 %) 50,750,000 (47.70 %) 50,059,828 (47.05 %)
SEIGIE) 54,023,068 (52.33 %) 55,650,000 (52.30 %) 56,340, 172{(52.95 %)
[0 XX O
O ZT0I THSH Q1 : 20148 =SB = 013y B0 L34 HIS0| 2901 USW, HASS SIS wstnal Hoik HI8e
HIDE 2Ss
O 8% JHEAE © ZHEOZ 0f2i2 J18S 880t A58 HASS XA AUl 22 80l SSoIH F0IZ + U= JIsIS
RIB5H0 80| BNEY 0]
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O Atg==5lxt (&9 g)

- = 20124 20134 20144
A 6 6 6
od(HI2) 2 (33.33 %) 2 (33.33 %) 2 (33.33 %)
g4(HIE) 4 (66.67 %) 4 (66.67 %) 4 (66.67 %)
- A=l Xt - SEES0UA AR 21
O KMsoas & X&H (c+2] : 2)
- = 20124 20134 20144
Al = Al 18,000,000 18,000,000 18,000,000
Ol &F HeE(HIE) 6,000,000 (33.33 %) 6,000,000 (33.33 %) 6,000,000/(33.33 %)
2 gd(dlig) 12,000,000 (66.67 %) 12,000,000 (66.67 %) 12,000,000| (66.67 %)
Al 18,000,000 18,000,000 18,000,000
AEN CESIQRTE=) 6,000,000 (33.33 %) 6,000,000 (33.33 %) 6,000,000/(33.33 %)
g4 (HE) 12,000,000 (66.67 %) 12,000,000 (66.67 %) 12,000,000| (66.67 %)
1 KEAIE Ot
O 200l thet gel : 22HH 742 =825 & dd S0l gotet 282 J42 HI20] 2iHEe: =2 HY.
O &= A @ GH3IR0| O NStk E2H FEBI0M A2 A0 A s thed 2
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0 888 =4
O A CHAMRE (&l @ H)
I e 2012¢ 2013¢ 2014
A 2,469 2,648 4,200
od(blg) 2,300 (93.16 %) 2,437 (92.03 %) 4,120/(98.10 %)
=4 (HI8) 169 (6.84 %) 211 (7.97 %) 80[(1.90 %)
- ASTHAIRE : SUH 228 012101 ESWAH %
- 5X : ESSEFEAAY
O A48l Xt (=)
I e 2012¢ 2013¢ 2014
H 2,469 2,648 4,200
o) 2,300 (93.16 %) 2,437 (92.03 %) 4,120 (98.10 %)
gH(dlg) 169 (6.84 %) 211 (7.97 %) 80 (1.90 %)
- AFEAEIR : ELH 22 0RI01 BSWAH &
O HMs0arsin & X|&H (& &)
= 20124 20134 20144
M & A 958,064,000 1,684,909,000 2,719,256,000
ol &F o4& (dig) 892,485,703 (93.16 %) 1,550,650,768 (92.03 %) 2,667,460,648((98.10 %)
o = ((dle) 65,578,297 (6.84 %) 134,258,232 (7.97 %) 51,795,352|(1.90 %)
A 957,456,000 1,660,701,000 2,719,256,000
= o1 (dlE) 891,919,320 (93.16 %) 1,528,371,728 (92.03 %) 2,667,460,648((98.10 %)
g4(H8) 65,536,680 (6.84 %) 132,329,272 (7.97 %) 51,795,352((1.90 %)
7 XERIZ O
O ZH0il CHEr 2ol : ORI0IR E|SNEKAS ABNOR LA HIGH (A MSTI &I| 20, 014 HIS0
98.1%2 A0l HIg 2EXoR =5
O &= HeArE F0I2 HY dg L 4HS WS ol @4 BEFWAe SIIE st 228 Y CIADIM0| Z2R256HH
RS 0140l BAGID ACD2 (42 L2 HRMAS e 2283 HEE 2R
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(&9 - g)

- 2 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,569,731 1,578,933
oid(HI2) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 783,151((49.60 %)
g4(HI8) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 795,782/(50.40 %)

O Atg==all At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,569,731 1,578,933
& (HIg) 776,342 (49.59 %) 778,229 (49.58 %) 783,151 (49.60 %)
g4d(H18) 789,286 (50.41 %) 791,502 (50.42 %) 795,782 (50.40 %)

s

- AEOIRt - SXISESHH 0183 (SSHU-Z s o I AHads)

O MBS & XIE (91 : )
2 = 20124 2013 20144
M & p] 110,000,000 110,000,000 110,000,000
o &t ol4(HIB) 54,545,282 (49.59 %) 54,534,943 (49.58 %) 54,560,016 (49.60 %)
2 24 (HIS) 55,454,718 (50.41 %) 55,465,057 (50.42 %) 55.439,984{(50.40 %)
p 110,000,000 110,000,000 110,000,000
X & o CEICTEY 54,545,282 (49.59 %) 54,534,943 (49.58 %) 54,560,016 (49.60 %)
24(HIS) 55,454,718 (50.41 %) 55,465,057 (50.42 %) 55,439, 984{(50.40 %)
[0 XX O
O ZT0| Tist /91 : B2 SNSHBMUEES =X0) (2 U2, AS 7S SOl et HafH) MHIAZ, S04 IHEOILE 24xt 80|
AEI S0l CHoH BSEH =XIAHIA M
O 8% MEAE : SXAHIAS 2K B4 A5t FEE AbIA MR, R0t SXAEIA 22 X8
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(&2 © &)

- 2 20124

20134

20144

A 1,565,628

1,568,860

1,578,933

776,342 (49.59 %)

777,862 (49.58 %)

783,151((49.60 %)

789,286 (50.41 %)

790,998 (50.42 %)

795,782/(50.40 %)

O Atg==all At

(2 - H)

- 2 20124

20134

20144

A 4,600

11,000

5,950

2,282 (49.61 %)

5,456 (49.60 %)

3,088 (51.82 %)

2,318 (50.39 %)

5,544 (50.40 %)

2,871 (48.18 %)

- AfE=cl At ¢ IR WF IR %=

O HIZOAEIY o K|z (el : )
2 = 20121 20131 20144
M= p] 6,000,000 6,000,000 6,000,000
Ol & & (BlIE) 2,976,522 (49.61 %) 2,976,000 (49.60 %) 3,109,247((51.82 %)
&9 g4 (H8) 3,023,478 (50.39 %) 3,024,000 (50.40 %) 2,890,753 (48.18 %)
p] 6,000,000 6,000,000 6,000,000
AEH & (bl8) 2,976,522 (49.61 %) 2,976,000 (49.60 %) 3,109,247|(51.82 %)
& (H8) 3,023,478 (50.39 %) 3,024,000 (50.40 %) 2,890,753/ (48.18 %)
O XHHIZO}
O 2Ol CHEH 201 : 2B U BAO I 2T IS St U JIXZ HYS 9B PN LU HIZ5
2510 U
O 8% WEAE : KNBM 222 98 s T2O8S 295101 07 SHol et 2AS
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[0 48 =S
O ARICHAIR) (o9l )
7 = 2012 2013 20144
| 0 300 a3
oA (HIg) 0 (0.00 %) 191 (63.67 %) 204/(63.16 %)
g4(HlE) 0 (0.00 %) 109 (36.33 %) 119((36.84 %)
- AFSCHAIRE @ S THE=ANY & 0Lt
¥ 2230| Y= 2k S 0 LA L HE Sz R0F WG T XL 2019 3|0 2o A 2RI SHEE =28
O A3 (o9l )
7 = 2012 2013 20144
! 0 300 323
oA (HIg) 0 (0.00 %) 191 (63.67 %) 204 (63.16 %)
g4(H18) 0 (0.00 %) 109 (36.33 %) 119 (36.84 %)
- AEEOIR - HUSY NHEAY X2
O HEOGaEI o XIS (29l © &)
7 = 2012 2013 20144
- Al 0 898,887,000 1,118,000,000
Al &
Ol &t HA(HI8) 0 (0.00 %) 572,291,390 (63.67 %) 706,105,263 (63.16 %)
o
g4 (H8) 0 (0.00 %) 326,595,610 (36.33 %) 411,894,737((36.84 %)
Al 0 898,887,000 1,118,000,000
AEH oHA(HIE) 0 (0.00 %) 572,291,390 (63.67 %) 706,105,263 (63.16 %)
g&((HI8) 0 (0.00 %) 326,595,610 (36.33 %) 411,894,737/(36.84 %)
[0 XtAIE O
O Zoll Chet 2ol © =RDS o 4T A NHAAOR 89 22 UBAIZ HUsH= BIZ0| =0t
ATHOR 014 BOHIZ0 52
O &% JHHAE © HOIKS 012 U S22 TG0 BETIH S2 AUIA(HZRS L AELH S)E2 MBI
ol &0l 20
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1 AFEDIHR
O A=

N =
THOHOISO| AdAHRS
AAER0l, ISR, CIACIAHA,

2 Ae|AtE A&

S 2 ALCHO

SIto o—l

22l (1

SAEe dXte] MBS Soi AEIE et ASEE

20083/,

SO 1B/ A

),

O HAAY S8
(0P PSESE=PNPN s HYEHSFEEAEH ALY KX S HIS A
O
[ ZeaR (691 &)
HIE Ol A OAEE = HIZ0f| AFsd o _ (D= =
o =2 OH [=K=Xo]]|
= ) =2104(p) (AB) N ol =3
3 1,010,080,000 0| 1,010,080,000| 1,010,080,000 0 0
RERI SHI T 233,095,000 0| 233,005,000] 233,095,000 0 0
XERITHS! 233,095,000 0| 233,005,000] 233,095,000 0 0
2072 776,985,000 0| 776,985,000| 776,985,000 0 0
2812 776,985,000 0| 776,985,000| 776,985,000 0 0
* OIAFEE & Z2AM(B) LY ¢ HelS
O MESOIAB THH| TBMAX(NSH) 2A
- ®BME : 100.00 %
COEBAN 2A 100 MURGIAS
O du=T dAsst
=t aE 2T SVIERNE-DY
TONQILRIR| BE
H el == 380 488

=)

EHAIXi(
=ir

3829) 9l 127.7%(488%

) A 24
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(&2 © &)

2012 2013 20144
A 90,457 90,787 90,787
oid(HI2) 38,521 (42.58 %) 38,764 (42.70 %) 38,764|(42.70 %)
g4(HI8) 51,936 (57.42 %) 52,023 (57.30 %) 52,023((57.30 %)
1BAI 014 SSZMA(EM STEML SH / 2H=SXR)
O At==6ll At (ets - )
2 2 20124 20134 20144
A 364 370 488
CESIQ1E=)) 170 (48.02 %) 180 (48.65 %) 218 (44.67 %)
g4(HI8) 184 (51.98 %) 190 (51.35 %) 270 (55.33 %)
ZOHQ! SXLtel A EHOX
O NEoaEY 2 XEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 543,523,000 948,834,000 1,010,080,000
Ol &F (RSN Q:E=)) 261,013,870 (48.02 %) 461,594,919 (48.65 %) 451,224,262 (44.67 %)
o gd(dlig) 282,509, 130 (51.98 %) 487,239,081 (51.35 %) 558,855,738|(55.33 %)
Al 543,523,000 942,627,000 1,010,080,000
ANEN od(HlI2) 261,013,870 (48.02 %) 458,575,297 (48.65 %) 451,224,262 (44.67 %)
g4(H8) 282,509,130 (51.98 %) 484,051,703 (51.35 %) 558,855,738(55.33 %)
O XERIE Ot

O Zoll thet &el -

O

oo
ol

I AL

m

ANERSS S50 G8INNIE BRRoE
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 90,457 90,787 90,787
oid(HI2) 38,521 (42.58 %) 38,764 (42.70 %) 38,764|(42.70 %)
g4(HI8) 51,936 (57.42 %) 52,023 (57.30 %) 52,023((57.30 %)

O At==6ll At (&9 0 )
- 2 20124 20134 20144
A 148 154 213
CESIQ1E=)) 82 (55.41 %) 85 (55.19 %) 111 (52.11 %)
g4(HI8) 66 (44.59 %) 69 (44.81 %) 102 (47.89 %)

O MZ0larst & XIEH

(2 - &)

- 2 20124 20134 20144

e Al 1,137,820,000 1,688,072,000 2,158,021,000

Ol &F (RSN Q:E=)) 630,413,784 (55.41 %) 931,728,052 (55.19 %) 1,124,602,493((52.11 %)

2 gd(dlig) 507,406,216 (44.59 %) 756,343,948 (44.81 %) 1,033,418,507((47.89 %)
Al 1,137,820,000 1,536,286,000 2,158,021,000

ANEN od(Hl2) 630,413,784 (55.41 %) 847,950,065 (55.19 %) 1,124,602,493((52.11 %)

g4(H8) 507,406,216 (44.59 %) 688,335,935 (44.81 %) 1,033,418,507((47.89 %)

O XERIE Ot

O ZIH0oil CHE e+ ZOHQ! AT L0| Z0XF 2138 (&HIS0] 52.11%(111), E&HIS0] 47.89%(102Y) 2 HINH 2S5

SE +0lXt =22 80X ARt
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 90,457 90,787 90,787
oid(HI2) 38,521 (42.58 %) 38,764 (42.70 %) 38,764|(42.70 %)
g4(HI8) 51,936 (57.42 %) 52,023 (57.30 %) 52,023((57.30 %)

O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 595 606 669
CESIQ1E=)) 241 (40.50 %) 246 (40.59 %) 263 (39.31 %)
g4(HI8) 354 (59.50 %) 360 (59.41 %) 406 (60.69 %)

O HISOIASY & KIE (S : )
2 2 20124 2013 20141
M & p 1,247, 133,000 1,503,319, 000 1,866,871,000
o &t ol4(HIB) 505, 141,266 (40.50 %) 610,258,208 (40.59 %) 733,911,918/ (39.31 %)
2 24(HIS) 741,991,734 (59.50 %) 893,060,792 (59.41 %) 1,132,959,082| (60.69 %)
p] 1,247, 133,000 1,503,319, 000 1,866,871,000
& CEICTEY 505, 141,266 (40.50 %) 610,258,208 (40.59 %) 733,911,918((39.31 %)
24 (HIS) 741,991,734 (59.50 %) 893,060,792 (59.41 %) 1,132,959,082| (60.69 %)
[0 XX O
O ZT0l Thet /0l :  FOIIXAAL 22T 6692E OIL22KI HISS 30.31%(263%) O 22 XH(60.69%) 0l HIgH 21.38%
= LiEre
O % WEAE : MEESS MEHIAK 222 Sot01 JHXSTHEAIL SEAT oL
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L (o]} o T ol S
O] AR
O AFI2R : 010 AR =X U OHNE L SME &
O MLIE : =5 ASEXD A JISs AIRE UX2l Al X2
O HAANY 93
(0 PSPSELE=FSPN o HYHSESHEHIIAIY XSRS SALS
O
[ Eda (&9l : &)
HIE Ol A oaEE = HIE 0| AFSd oK _ (D= =
o =2] OH [=K=Xo]]|
= () =2104(p) (AB) Rge ol =3
p.| 624,000,000 0| 624,000,000 623,793,640 0 206,360
N = I 624,000,000 0| 624,000,000] 623,793,640 0 206,360
KR R 2 624,000,000 0|  624,000,000| 623,793,640 0 206,360
x GIAFZN & Z20H(B) LI @ GHESlS
O MHIZOIARIH [HH| RSAX(XEH) 24
- DB 99.97 %
- MBAIN 2 (| AFH(604,000%2) 2| 99.9% &M
[0 d=2E d48E
0= RVIEN=E:5{ RVIERNE P
Lol EOIKF & 13,8002 13,853
SHAI(13,800%) 2l 100.4%(13,853%) X 24
O dEs sl
O AFACHAIRE (e : o)
= 20124 20134 20144
p.| 215,245 220,000 228,900
old(HIg) 127,788 (59.37 %) 130,000 (59.09 %) 134,609/ (58.81 %)
SIS 87,457 (40.63 %) 90,000 (40.91 %) 94,291((41.19 %)
65K 014 LOI(BH FOISZOITEN/BFXIXIS)
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O At ==oll At

(S - H)

T =2 20124 20134 20144
A 11,482 12,600 13,853
K&(HlE) 6.847 (59.63 %) 6,968 (55.30 %) 7,660 (55.29 %)
gd(H18) 4,635 (40.37 %) 5,632 (44.70 %) 6,193 (44.71 %)

A AE)

(&2 &)

T =2 20124 20134 20144
e Al 450,000,000 600,000,000 624,000,000
Ol &F H&dHlE) 268,346,107 (59.63 %) 331,809,524 (55.30 %) 345,040,064/(55.29 %)
= gd(dlig) 181,653,893 (40.37 %) 268,190,476 (44.70 %) 278,959,936 (44.71 %)
Al 450,000,000 600,000,000 623,793,640
XEH H&(HIE) 268,346,107 (59.63 %) 331,809,524 (55.30 %) 344,925,957|(55.29 %)
gd(dlE) 181,653,893 (40.37 %) 268,190,476 (44.70 %) 278,867,683|(44.71 %)
O REMIE Ot

O Z20t0ll thet &

e
i
[©]

Xl Z0iXtk= 13,853H2 =2 OA 7,660 (55.29%), E4 6,193 (44.71%) 22 S5l A0 HI DA
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1 AFEDIHR
O Mgl

Jo

A HofotsS

2=ot=0l AN FHE FMECE HadSS AL A= IHEU RIS

ZOHORIS LS XA (LEH3IH)

OIS ZHETAY SEASFEATIIAY KX RIS SHAL
O
[0 HeHaX (691 : )
H 44,706,000 0| 444,706,000 444,706,000 0 0
REXI SHRl T 2 133,412,000 0| 133,412,000/ 133,412,000 0 0
PR 133,412,000 0|  133,412,000| 133,412,000 0 0
2002 311,294,000 0| 311,204,000/ 311,294,000 0 0
209x3 311,294,000 0| 311,294,000| 311,294,000 0 0
* OIAZY = STAUB) LA S
O NIZOIHE Y| HAX(RZEY) 24
- TME ¢ 100.00 %
- AR 24 00 BN WHFIAS
O du=sH edss
gu=E 14 SEX 14 AR
SEANHIA N U sAxAZ22Y 1205 2124

SHAIH(1209)2] 100.8%(121

[w]
o

) N 24
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(&2l @ ¥)
- 2 20124 20134 20144
A 2,651 2,776 2,776
HA&(dlE) 1,012 (38.17 %) 1,028 (37.03 %) 1,028 (37.03 %)
g4(HlE) 1,639 (61.83 %) 1,748 (62.97 %) 1,748|(62.97 %)
18I DIZ S=ROHOH
O AtZ==all Xt (&9 0 )
- 2 20124 20134 20144
A 105 115 121
HA&(dlE) 59 (56.19 %) 65 (56.52 %) 67 (55.37 %)
g4(HlE) 46 (43.81 %) 50 (43.48 %) 54 (44.63 %)
TONOIIELF XA 25Xt

O MZ0larst & XIEH

(&2l &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 248,600,000 284,700,000 444,706,000
Ol & ol (dlg) 139,689,524 (56.19 %) 160,917,391 (56.52 %) 246,242,165|(55.37 %)
o A& ((HlI8) 108,910,476 (43.81 %) 123,782,609 (43.48 %) 198,463,835|(44.63 %)
Al 248,600,000 284,700,000 444,706,000
AEH A& (blE) 139,689,524 (56.19 %) 160,917,391 (56.52 %) 246,242,165|(55.37 %)
EA(HlE) 108,910,476 (43.81 %) 123,782,609 (43.48 %) 198,463,835 (44.63 %)
O XHRI= O}
O ZItoll Chsk &ol © HOHOIIELSXIZAIY AR 1218 = (&6l 81201 55.37%(67%), &&=+l HI&0l
44.63%(54Y) 22 {8 ==allAt HIZ0I 2F 10.74% = LIEtE
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O 4SS Su=E4
O ALTHARH (9] 2)
e, 20124 2013 20141
A 357,043 349,022 307,056
014 (HIS) 169,976 (47.61 %) 166,724 (47.77 %) 146,028/ (47.56 %)
4 (HI8) 187,067 (52.39 %) 182,298 (52.23 %) 161,028|(52.44 %)
SLH 18Al DIgH QIR (SESHAE)
O A2GIRE (29l : @)
e, 2012 20131 20141
] 1,849 844 2,182
014 (HIS) 740 (40.02 %) 414 (49.05 %) 1,109 (50.82 %)
24l (HI8) 1,109 (59.98 %) 430 (50.95 %) 1,073 (49.18 %)
OlsEAE &EX=(2014 AIIAR 2E1A)
O MBS0 2 XIZ (2490 : )
e, 20124 2013 20141
. p 100,000,000 400,000,000 550,000,000
o & 014 (HIS) 40,021,633 (40.02 %) 196,208,531 (49.05 %) 279,537, 122|(50.82 %)
2 24 (HIS) 59,978,367 (59.98 %) 203,791,469 (50.95 %) 270,462,878 (49. 18 %)
2 100,000,000 400,000,000 550,000,000
NELT ol4(HI8) 40,021,633 (40.02 %) 196,208,531 (49.05 %) 279,537, 122|(50.82 %)
A (HIS) 59,978,367 (59.98 %) 203,791,469 (50.95 %) 270,462,878 (49. 18 %)
0 XERIZ O}
O ZDH0I CHEH Q1 OISHAUS B HAZE S 4BI0D XS
O &% UM @ R 2 A, B2S Sofl SHHQ OISHAE ZASANHIA NSHH 75
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o)

HIE U4
O ALTHARH EEE-
e, 20124 2013 20141
A 1,590,457 1,600, 163 1,678,933
014(HIS) 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792/(49.58 %)
24l (HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796, 141/(50.42 %)
By=C on(ESSNAR)
O A2GIRE (29l : @)
e, 2012 20131 20141
] 636, 182 640,065 631,614
014 (HIB) 381,709 (60.00 %) 384,015 (60.00 %) 378,968 (60.00 %)
24 (HI8) 254,473 (40.00 %) 256,050 (40.00 %) 252,646 (40.00 %)
224 0ISSE(2014 AIHAEED)
O MBS0 2 XIZ (2490 : )
e, 20124 2013 20141
M & p 3,994,463,000 9,746,670,000 6,588,913,000
o & 014 (HIS) 2,396,676,544 (60.00 %) 5,847,636,537 (60.00 %) 3,953,343,627(60.00 %)
2 24 (HIS) 1,597, 786,456 (40.00 %) 3,899,033,463 (40.00 %) 2,635,569,373|(40.00 %)
2 3,994,463,000 9,746,670,000 6,588,913,000
NELT 014 (HI8) 2,396,676,544 (60.00 %) 5,847,636,537 (60.00 %) 3,953,343,627(60.00 %)
A (HIS) 1,597, 786,456 (40.00 %) 3,899,033,463 (40.00 %) 2,635,569,373|(40.00 %)
0 XERIZ O}
O ZTH0I CHEH |91 © 010l LABCH ALIOR AR 0ISIF UD, A0 CHEH 2A0| =0t BRB0| =5
O &% HEAME @ L2388 AL U 92EY 22 51
22 NHIZ0A HSISEE HB0| gl== 82 SS Usts
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20124 20134 20144
A 3,603 3,520 3,566
CESIQ1E=)) 1,789 (49.65 %) 1,745 (49.57 %) 1,770|(49.64 %)
g4(HI8) 1,814 (50.35 %) 1,775 (50.43 %)

1,796((50.36 %)

(&2l 0 9)
- = 20124 20134 20144
A 2,048 2,136 2,631
HA&(dlE) 1,087 (53.08 %) 1,141 (53.42 %) 1,397 (53.10 %)
g4(HlE) 961 (46.92 %) 995 (46.58 %) 1,234 (46.90 %)
HAALSEMES 0IZRH2014 AISAIR B7)

(2 - &)

20124 2013 20141
. p 1,526,000,000 1,175,020,000 1,344,000, 000
o &t ol4(HIB) 809,942,383 (53.08 %) 627,667,519 (53.42 %) 713,632,839 (53.10 %)
o5 24 (HI8) 716,057,617 (46.92 %) 547,352,481 (46.58 %) 630,367, 161((46.90 %)
p] 1,526,000,000 1,175,020,000 1,344,000, 000
Xl & o o1(HI8) 809,942,383 (53.08 %) 627,667,519 (53.42 %) 713,632,839 (53.10 %)
SA(HI8) 716,057,617 (46.92 %) 547,352,481 (46.58 %) 630,367, 161((46.90 %)
[0 XX O
O 2ol CHet R0l : FAAUSTMEN OHet 42 F2T o Beys Ro|
O 8% NAAE © FAZEO O, T2, AL, TS H B4 U NAAS F0IS0| 2T 4 £
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,590,457 1,600, 163 1,578,933
oid(HI2) 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796,141/(50.42 %)

(&9 = &)

20124

20134

20144

A

121

106

118

od(tlg)

9 (7.44 %)

6 (5.66 %)

9 (7.63 %)

gd(H12)

112 (92.56 %)

100 (94.34 %)

109 (92.37 %)

oA 0lE8Xt==(2014 AFHAR 21)

O MZ0larst & XIEH

(2 - &)

g4 4l 2

GESIBESPN= S

b BIEO0I S40l =3

& gl0l SSoHH =01 ¢A

- 849 -

- 2 20124 20134 20144
e Al 87,815,000 87,815,000 87,815,000
Ol &F (RSN Q=) 6,531,694 (7.44 %) 4,970,660 (5.66 %) 6,697,754|(7.63 %)
o gd(dlig) 81,283,306 (92.56 %) 82,844,340 (94.34 %) 81,117,246|(92.37 %)
Al 87,815,000 87,815,000 87,815,000
ANEN od(Hl12) 6,531,694 (7.44 %) 4,970,660 (5.66 %) 6,697,754|(7.63 %)
g4(H8) 81,283,306 (92.56 %) 82,844,340 (94.34 %) 81,117,246|(92.37 %)
O XERIE Ot



| HI)

oy
ol

oll

F

(

2ZHIXI&

d1E

K
—

H
KO
I
o]

MD

X

1 AFEIHR

160
US

O HEAE

Al

Rr
Tl
10
KD

142,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

HIE 0| AFSd oK
(AB)

142,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

HaEyY =
S2104(g)

0

0

0

0

0

HIZ Ofl&toK
(A)

142,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

71,000,000

Bl
(4]

N

A

2

[l
i)

FXITH

[

N

&

eI

=X

100.00 %

i
60
KD

H

0
KD
al
K]

x
[z

-,

Rr

0
KD

1K
j
.A =2
| &
=
™3
3
| &
=
p
B Ao
or .
=
T
0l0

2014 MHEH 21

-850 -



0 4E8E sl=E4
O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,590,457 1,600, 163 1,578,933
oid(HI2) 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796,141/(50.42 %)

(&9 = &)

- 2 20124 20134 20144
A 325,690 319,328 319,328
CESIQ1E=)) 147,507 (45.29 %) 145,498 (45.56 %) 145,498 (45.56 %)
g4(HI8) 178,183 (54.71 %) 173,830 (54.44 %) 173,830 (54.44 %)

(&2 = &)

2 g 20124 20134 20141
. 2 250,688,000 164,060,000 142,000,000
o & 014 (HI8) 113,538,134 (45.29 %) 74,751,985 (45.56 %) 64,700,609 (45.56 %)
25 A (HIE) 137,149,866 (54.71 %) 89,308,015 (54.44 %) 77,299,391((54.44 %)
2 229,427,990 130,831,630 142,000,000
X & o o1 (HI8) 103,909,345 (45.29 %) 59,611,874 (45.56 %) 64,700,609 (45.56 %)
S (HIE) 125,518,645 (54.71 %) 71,219,756 (54.44 %) 77,299,391((54.44 %)
0 XEHI= O
O Zofl THEH 20l ©  LH0| GIESCH ABIR 2SS0 S0 AL 2B0| AUXOR &S
O &% HuAE © ST et Aot st XS M2
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O At ==oll At

(S - H)

20124

2013

2014

276,937

288,352

319,328

127,295 (45.97 %)

135,105 (46.85 %)

145,498 (45.56 %)

149,642 (54.03 %)

153,247 (53.15 %)

173,830 (54.44 %)

(&2l &)

T =2 20124 20134 20144
e Al 698,000,000 889,000,000 935,240,000
Ol &F H&dHlE) 320,837,988 (45.97 %) 416,533,768 (46.85 %) 426,130,967(45.56 %)
= gd(dlig) 377,162,012 (54.03 %) 472,466,232 (53.15 %) 509,109,033 (54.44 %)
Al 647,000,000 889,000,000 935,240,000
XEH H&(HIE) 297,395,671 (45.97 %) 416,533,768 (46.85 %) 426,130,967(45.56 %)
gd(dlE) 349,604,329 (54.03 %) 472,466,232 (53.15 %) 509,109,033 (54.44 %)
O REMIE Ot
el g40] HEE0H AtalH 2SE0] =0t ALl 20| diRCZ =3

O Z20t0ll thet &
O

3

oo
ol

IHEALEE
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(&9 - )

20124

20134

20144

A

887,000

431,800

576,600

od(tig)

478,400 (53.93 %)

224,500 (51.99 %)

302, 100/ (52.39 %)

gd(H12)

408,600 (46.07 %)

207,300 (48.01 %)

274,500/ (47.61 %)

OIZES ARt (20149 A2 At=R ZA}

O At==6ll At

(&9 = &)

2 =

20124

20134

20144

A

886,892

431,736

576,477

od(tlg)

478,368 (53.94 %)

224,466 (51.99 %)

302,073 (52.40 %)

gd(H128)

408,524 (46.06 %)

207,270 (48.01 %)

274,404 (47.60 %)

I ESI(2014E AFHAR 1)

O MZ0larst & XIEH

(=S I

- 2 20124 20134 20144
e Al 2,071,216,000 3,932,793,000 7,143,719,000
Ol &F (RSN Q:E=)) 1,117,163,595 (53.94 %) 2,044,717,868 (51.99 %) 3,743,297,008| (52.40 %)
o gd(dlig) 954,052,405 (46.06 %) 1,888,075,132 (48.01 %) 3,400,421,992| (47.60 %)
Al 2,071,216,000 3,932,793,000 7,143,719,000
ANEN od(Hl2) 1,117,163,595 (53.94 %) 2,044,717,868 (51.99 %) 3,743,297,008| (52.40 %)
g4(H8) 954,052,405 (46.06 %) 1,888,075,132 (48.01 %) 3,400,421,992| (47.60 %)
O XERIE Ot

O Zoll thet &el -
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O At ==oll At

(S - H)

7 = 20124 20134 20144
A 156 157 156
H&(Hlg) 153 (98.08 %) 154 (98.09 %) 156 (100.00 %)
g4(HI8) 3(1.92 %) 3(1.91%) 0 (0.00 %)
WS0I4=XH2014 AIJAX 271)
O HBsoarst & XIE5H CERE)
7 = 20124 20134 20144
e Al 9,480,000 9,480,000 9,480,000
Ol & & (HIE) 9,297,692 (98.08 %) 9,298,854 (98.09 %) 9,480,000/ (100.00 %)
&= g4 (H8) 182,308 (1.92 %) 181,146 (1.91 %) 0[(0.00 %)
Al 9,480,000 9,480,000 9,360,000
NEH & (HlIg) 9,297,692 (98.08 %) 9,298,854 (98.09 %) 9,360,000/ (100.00 %)
g4(H8) 182,308 (1.92 %) 181,146 (1.91 %) 0[(0.00 %)
O X0
O 230l Chst 2ol BHIUZAS obJ| A8 2SAH HEl AR HE20] HEY
O &= A Z2 4 2SA HIE0l =0tE0 et 2AHAZE MEESRR G4 AAME = 219
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O At ==oll At

(Etel &)

- = 20124 20134 20141
] 1,357 1,999 2,352
014l (HIB) 1,357 (100.00 %) 1,999 (100.00 %) 2,352 (100.00 %)
A (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
AN a2 SEX 5 AI2AIM0F C20] XA MUIA 6l EAL BX2 Fd BOXE)
O HIZ0IAE 2 XIZ (29 : @)
- = 20124 20134 20144
M & p 1,085,613,000 1,598,910,000 1,080, 140,000
o & 014 (HI8) 1,085,613,000 (100.00 %) 1,598,910,000 (100.00 %) 1,080, 140,000/ (100.00 %)
=5 A (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
p 1,085,613,000 1,598,910,000 1,080, 140,000
L 014 (HIS) 1,085,613,000 (100.00 %) 1,598,910,000 (100.00 %) 1,080, 140,000/ (100.00 %)
A (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O XERIZ O}
O ZDH0l CHEH B9 ©  ADAMOF AURI2] & ZADKEO| FHN 2 250 et 22
O 8% JHEAE @ KAS JIEO MQAMOF AHIA NS 2
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el
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T
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0
I
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” HIE Olarod | AT & | MS0)aEio - o8 o =oo
() E29%(B) (A8) Ol
3,340,000,000 0| 3,340,000,000| 83,186,719,000 153,281,000
1,670,000,000 0| 1,670,000,000| 1,593,359,500 76,640,500
1,670,000,000 0| 1,670,000,000| 1,593,359,500 76,640,500
1,670,000,000 0| 1,670,000,000| 1,593,359,500 76,640,500
1,670,000,000 0| 1,670,000,000| 1,593,359,500 76,640,500
() K :  BAUS
HAN(NBY) 24
H7ol|2@ 2,730HHR (A1 1,160, EHI 1,570)
EZZE  610LHA (R 610)
O du=sH =k
SnsE 14 SEX RUIEIRNES
S| S0hst 22 22
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HES Su=EA
O ArSHARY (el - )
7 e 20124 2013 20144
H 1,590,457 1,600, 163 1,578,933
RG] 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792/ (49.58 %)
G (HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796,141/ (50.42 %)
E3=C AR(EESR)

(&l &)

20124

20134

20144

598,892

369,769

481,019

313,794 (52.40 %)

192,665 (52.10 %)

240,961 (50.09 %)

285,098 (47.60 %)

177,104 (47.90 %)

240,058 (49.91 %)

(2 - &)

e, 20124 2013 20141
M & p 10,670,000, 000 16,354,000,000 3,340,000,000
o & 014 (HIS) 5,590,627,325 (52.40 %) 8,521,112,988 (52.10 %) 1,673, 135,032((50.09 %)
o5 4 (HI8) 5,079,372,675 (47.60 %) 7,832,887,062 (47.90 %) 1,666,864,968|(49.91 %)
2 10,670,000, 000 16,354,000,000 3,186,719,000
NEXT ol4(HI8) 5,590,627,325 (52.40 %) 8,521,112,988 (52.10 %) 1,596,350,658 (50.09 %)
(8IS 5,079,372,675 (47.60 %) 7,832,887,062 (47.90 %) 1,590,368,342|(49.91 %)
0 XERIZ O}
O ZDHI CHEH B9 :  AIZFN O1RJF U, 2420l CHEE ZHAI0] 0140] &0t B 0I8S0| =S
O &% MHEME © 238 9 T EHE AR X FX

- 861 -



oE
x>
[s
>
=
0
>
19

L1 AFOHR
O AISN @ 017 DG o #IIES S MEE 021 BISE AYAHIA 42 S0}
BS WHALIA MSAAIZ AR AEIA HIB L OHY ZHRY 2t

AR A M s A A RXISHISSIAI
o
O &gas (29l : =
HE Olarod | olazE = | MEolasioy ) e os
o =2 H [=K=Xo]]|
e oe (A) =204 (p) (AB) REe NEE =3
3 146,765,000 0| 146,765,000 146,765,000 0 0
KEXISERITH & 146,765,000 0 146,765,000 146,765,000 0 0
AHITH 146,765,000 0 146,765,000 146,765,000 0 0
MR B I2oME) Lo © =20l
O KIZCIABON (fH| HHAR (XS0 EA
- S8 100.00 %
CmuAN 2 Ho D
O 4= 24 E8E
qn=n 4 =2ER| 4 AR
HASEHEMHIA TS 8, 1002 8,736%
201449 AIPAN 21D
O d-HE SIEA
O ARTHARE (el o)
71 =2 20124 20134 20144
3 6,000 9,000 9,000
oA (HlE) 4,000 (66.67 %) 6,500 (72.22 %) 6,000|(66.67 %)
A (HIE) 2,000 (33.33 %) 2,500 (27.78 %) 3,000/(33.33 %)

NASS!

FHAHIA Ol &=2(2014E At

QAN
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O At ==oll At

(Etel &)

2012¢

2013

20144

6,152

8,736

8,736

4,552 (73.99 %)

6,470 (74.06 %)

5,745 (65.76 %)

gd(tlg)

1,600 (26.01 %)

2,266 (25.94 %)

2,991 (34.24 %)

MASEEAHIA 0I2RH2014E AIHAN 21)
O HBsoarst L XIEH CERE)
7 = 20124 2013 20144
e Al 136,875,000 146,765,000 146,765,000
Ol & old(dlg) 101,276,821 (73.99 %) 108,696, 148 (74.06 %) 96,516,132|(65.76 %)
B g4(H8) 35,598,179 (26.01 %) 38,068,852 (25.94 %) 50,248,868|(34.24 %)
Al 79,638,650 146,765,000 146,765,000
NEH od(dlg) 58,926,387 (73.99 %) 108,696, 148 (74.06 %) 96,516,132|(65.76 %)
g4(H8) 20,712,263 (26.01 %) 38,068,852 (25.94 %) 50,248,868| (34.24 %)
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0

0
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0

0

1,076,865,510

1,076,865,510

HIE 0| AFSd oK
(AB)

1,077,972,000

1,077,972,000

OlarZE =
S2o4(8)

0| 6,133,831,000| 6,131,618,030

0

0

0] 5,055,859,000| 5,054,752,520

0| 5,055,859,000| 5,054,752,520

HIZ Off &toK
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O d8s slE4
O ArSHARY (el - )
7 e 20124 2013 20144
H 1,590,457 1,600, 163 1,578,933
RG] 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792/ (49.58 %)
G (HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796,141/ (50.42 %)
BEY=C AR (EESHR)
O AR (e @)
7 e 20124 2013 20144
H 98,414 103,419 104,419
RG] 61,872 (62.87 %) 65,042 (62.89 %) 65,690 (62.91 %)
G (HI8) 36,542 (37.13 %) 38,377 (37.11 %) 38,729 (37.09 %)

O MBS0 2 XIZ (2490 : )
e, 20124 2013 20141
. p 0 5,782,567,000 6,133,831,000
o & 014 (HIS) 0 (0.00 %) 3,636,769, 101 (62.89 %) 3,858,793,499) (62.91 %)
o5 4 (HIS) 0 (0.00 %) 2,145,817,899 (37.11 %) 2,275,037,501(37.09 %)
2 0 5,779,617,020 6,131,618,030
NEXT 014 (HIS) 0 (0.00 %) 3,634,901,229 (62.89 %) 3,857,401,320|(62.91 %)
(8IS 0 (0.00 %) 2,144,715,791 (37.11 %) 2,274,216,710|(37.09 %)
0 XERIZ O}
O ZDH0I CHEH R © A0l SOIESZ 014 IS0l =0T, ABMHIAN et 22 %Al 6iH0l &S
O &% JHEAME @ Y222 MHIAOIBH e OEE U QTCH (HEr 82 =2/SH O
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210,000,000

HIE 0| AFSd oK
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210,000,000

210,000,000

OlarZE =
S2o4(8)
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,590,457 1,600, 163 1,578,933
oid(HI2) 786,535 (49.45 %) 790,729 (49.42 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 803,922 (50.55 %) 809,434 (50.58 %) 796,141/(50.42 %)

O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 0 950 848
CESIQ1E=)) 0 (0.00 %) 590 (62.11 %) 558 (65.80 %)
g4(HI8) 0 (0.00 %) 360 (37.89 %) 290 (34.20 %)

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 0 273,000,000 273,000,000
Ol & HA(HI8) 0 (0.00 %) 169,547,368 (62.11 %) 179,639, 151|(65.80 %)
# g4 (H8) 0 (0.00 %) 103,452,632 (37.89 %) 93,360,849 (34.20 %)
Al 0 273,000,000 273,000,000
AEH oHA(HIE) 0 (0.00 %) 169,547,368 (62.11 %) 179,639, 151|(65.80 %)
g&((HI8) 0 (0.00 %) 103,452,632 (37.89 %) 93,360,849|(34.20 %)
O RRIZ
O 2301 Ohet &l @ N&NE2e FUaiel 232 32 W4 IS0l =3
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1,795,044,000

469,047,000

469,047,000

1,325,997,000

1,325,997,000

HIE 0| AFSd oK
(AB)

1,795,044,000

469,047,000

469,047,000

1,325,997,000

1,325,997,000

HaEyY =
S2104(g)

0

0

0

0

0

HIZ Ofl&toK
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1,795,044,000

469,047,000

469,047,000

1,325,997,000

1,325,997,000
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 408,849 868,318 247,867
CESIQ1E=)) 233,755 (57.17 %) 596,667 (68.72 %) 183,421|(74.00 %)
g4(HI8) 175,094 (42.83 %) 271,651 (31.28 %) 64,446((26.00 %)
Yol T LBX HAXHZ OISR IZTALY FEAIAH)
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 151,965 179,441 247,867
CESIQ1E=)) 91,397 (60.14 %) 130,773 (72.88 %) 183,421 (74.00 %)
g4(HI8) 60,568 (39.86 %) 48,668 (27.12 %) 64,446 (26.00 %)

[ZEA FEAIAL)

(2 - &)

- 2 20124 20134 20144
- Al 0 0 1,795,044,000
AN &
Ol &F oid(HliE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,328,328,360((74.00 %)
& oM
gd(dlig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 466,715,640((26.00 %)
Al 0 0 1,795,044,000
ANEN old(Hig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,328,328,360((74.00 %)
g4(H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 466,715,640((26.00 %)
O XERIE Ot
O 230l Chst el @ 24200 e A0l =1, AUESZ AR RIE U= 68 JES0| =3
O &= e Aret g4 HAES Mo 2et A & LA S JHA
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L] JoIXI0l A& EeE

O ZHS&=2 20148 = HOIX Kat2 B 310 A2 43,2102 FEHH2 99.22%0!
0

42 875910

Os & E (S 0, o, %)
3 A =& AR == KIS 0| A O INESL HEE

= A 31 43,210,912,000 42,874,904,310 99.22 %

QB3| 31 43,210,912,000 42,874,904,310 99.22 %

JIEISE 3 0 0 0 0.00 %

ol CERE R
3 A = AF == HNIZ 0| S oH A= CAHE
B 31 43,210,912, 000 42,874,904, 310 99.22 %
A% 0 0 0 0.00 %
OEEREE ] ohizpy 0 0 0 0.00 %
s
JlErE s 0 0 0 0.00 %
A 24 37,925,912, 000 37,856,884, 130 99.82 %
s e 24 37,925,912,000 37,856,884, 130 99.82 %
JlErE s 0 0 0 0.00 %
AN 7 5,285,000, 000 5,018,020, 180 o4.95 %
TAERSSH ez 7 5,285, 000,000 5,018,020, 180 o495 %
JlErS s 0 0 0 0.00 %
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L] JoIXI0l A& EeE

O ZHEHLS 20148 HOIX Kat2 S 1000 AFE2l 18,942,840 222 HHN=2
18,921,584& A 22 99.89%!
O =9 4okl tlate (g2 BMus & 2450 N S g2 MA X9 a0l JI0ot=

AR PR WGBS

Os & E (S 0, o, %)
3 H < IR B KIS 0| A O INESL HEE
= 3 10 18,942,840,000 18,021,584, 490 99.89 %
Qb3 | 10 18,942,840,000 18,921,584, 490 99.89 %
JIEr= 3| 0 0 0 0.00 %
O] AIE &SZ2H (4] 2 0, 2, %)
3 H ¢ IR B NIZ 0| oS INESL HEE
E 10 18,942,840,000 18,921,584, 490 99.89 %
A7) 0 0 0 0.00 %
P =EE =l D )
s o1613| 0 0 0 0.00 %
JIEr= 3| 0 0 0 0.00 %
27 10 18,942,840,000 18,921,584, 490 99.89 %
Heoses [ .
e | 2EE 10 18,942,840,000 18,921,584, 490 99.89 %
JIEr= 3| 0 0 0 0.00 %
27 0 0 0 0.00 %
I ES
M';}gﬁﬂ olBrs| 7] 0 0 0 0.00 %
JIErE 3| 0 0 0 0.00 %
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(&2 © &)

20124

20134

20144

A

9,479

9,479

9,810

od(tlg)

1,869 (19.72 %)

1,869 (19.72 %)

2,100((21.41 %)

gd(H12)

7,610 (80.28 %)

7,610 (80.28 %)

7,710/(78.59 %)

ASHEEDMO 28

O At==6ll At

(el - &)

20124

20134

20144

97

97

104

3 (3.09 %)

3 (3.09 %)

12 (11.54 %)

94 (96.91 %)

94 (96.91 %)

92 (88.46 %)

O MZ0larst & XIEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 88,000,000 88,000,000 88,000,000
Ol &F (RSN Q=) 2,721,649 (3.09 %) 2,721,649 (3.09 %) 10,153,846 (11.54 %)
o gd(dlig) 85,278,351 (96.91 %) 85,278,351 (96.91 %) 77,846,154 (83.46 %)
Al 82,799,710 86,625,120 88,000,000
ANEN od(Hl12) 2,560,816 (3.09 %) 2,679,127 (3.09 %) 10,153,846 (11.54 %)
g4(H8) 80,238,894 (96.91 %) 83,945,993 (96.91 %) 77,846, 154|(88.46 %)
O XERIE Ot

. ™3OI 228 Sof 64 4HIS 3

CH
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(&9 - )
= 2012¢ 2013 2014
A 15 15 15
o4 (HlI2) 15 (100.00 %) 15 (100.00 %) 15/(100.00 %)
A (HlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
AFIAHEE DA olst
O At ==cll At (Gt + o)
= 2012 2013 2014
Hl 15 15 15
o&(HlI2) 15 (100.00 %) 15 (100.00 %) 15 (100.00 %)
=S4 (HI=2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
AFSZ IR DA olst
O Moot 2 K= (ct2l - &)
= 2012 2013 2014
e Hl 31,107,000 31,575,000 33,396,000
O & o4 (Hl2) 31,107,000 (100.00 %) 31,575,000 (100.00 %) 33,396,000((100.00 %)
R Laws) 0.(0.00 %) 0(0.00 %) 0/(0.00 %)
Al 30,029,640 31,574,400 33,396,000
Xl & H o4 (HI8) 30,029,640 (100.00 %) 31,574,400 (100.00 %) 33,396,000((100.00 %)
=& (HI=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
(1 REAIE O
O Z0fl CHgt Jel ©  HAtH2 SOtASE Uil 23H0| ASEHA2L, AH dlktle HSAFO0| SisS
O &= MEAE @ ZLH QF SXE ol oot S =2 A
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O 43S slE4A
O ArLTHALRH (el &)
I e 20121 2013 20144
H 15 15 15
01 (HI8) 3 (20.00 %) 3 (20.00 %) 4((26.67 %)
G (Hl8) 12 (80.00 %) 12 (80.00 %) 11(73.33 %)
NEHUTI NS H2DE FHAX

(&2l 0 9)
- 2 20124 20134 20144
A 15 15 15
HA&(dlE) 3 (20.00 %) 3 (20.00 %) 4 (26.67 %)
g4(HlE) 12 (80.00 %) 12 (80.00 %)

11 (73.33 %)

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 1,371,850,000 1,860,850,000 1,657,850,000
Ol & HA(HI8) 274,370,000 (20.00 %) 332,170,000 (20.00 %) 442,093,333((26.67 %)
&9 g4(H8) 1,097,480,000 (80.00 %) 1,328,680,000 (80.00 %) 1,215,756,667|(73.33 %)
Al 1,371,850,000 1,660,850,000 1,657,850,000
AEH A& (blE) 274,370,000 (20.00 %) 332,170,000 (20.00 %) 442,093,333((26.67 %)
g4&((HI8) 1,097,480,000 (80.00 %) 1,328,680,000 (80.00 %) 1,215,756,667((73.33 %)
O RRIZ

O 200l thet &el - A2

O &= Hd

4N
=
oo
0
0

e WSCZM HelXl HaAEIE et /US
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L1 AFOHR
O MSH . HEAY AIZSHSIS S8 HXS 4TSy THOZ [ U5
O MYUS : MSAIT A8 24 & BoAAM &5
O UAAY |8 :
AT UET A HYHSEATIIAY REXIEHRIS SHAL
O
TAHAH (eH2l - 8
we e | RN ke | e | ME | Taw | =S
H 13,040,954, 000 0| 13,040,954,000 | 13,040,954,000 0 0

KEXI ST TH & 1,611,954,000 0| 1,611,954,000| 1,611,954,000 0 0

KEMITHE 1,611,954,000 0| 1,611,954,000| 1,611,954,000 0 0
= IXI& 11,429, 000,000 01 11,429,000,000 | 11,429,000,000 0 0

ZAEEXZ 11,429,000,000 01 11,429,000,000 | 11,429,000,000 0 0
» OIAZE & ZANB) LW AR oS
O MECIABY THH] ZBAR(KSN) 24
- JHE 100.00 %
- AN 24 AISHO L 100D 22

HIU=E g48st

snsn "4 SEX| 14 AR
HEAT XS M1 O 24 24

delXtMBEE RS 206t SHEX 204



(&2 © &)

20124

20134

20144

1,565,628

1,672,732

1,577,549

776,342 (49.59 %)

779,870 (49.59 %)

782,103((49.58 %)

789,286 (50.41 %)

792,862 (50.41 %)

795,446/(50.42 %)

(&l &)

20124

20134

20144

1,565,628

1,672,732

1,577,549

776,342 (49.59 %)

779,870 (49.59 %)

782,103 (49.58 %)

792,862 (50.41 %)

795,446 (50.42 %)

O HEoareioy (29l © &)
2012 2013 20144
o = 10,584,421,000 9,682,660,000 13,040,954,000
Ol &t 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
o
0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
10,584,421,000 9,682,660,000 13,040,954,000
B 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
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O AISH O Cdtn FRSICl0Hs A2l e AHIRSS] (S 0l
O 2HIFHANBL =0, THRSIIE 091X, F5 SS MO She A8IXHIGHH SHargol Dot SXQI oleor
Ol 2@
O AFHUIE : AHIFAHSO oI, TIRSHE 0181, F2 S Y WS &A
O LAY 38
Ol FAUFTAYS HESYRLYIINY KX EHHIS AL
O
[ ZgaR (691 &)
nee T e | ke | | Toaw | e
A 18,600,000 0| 18,600,000/ 17,577,500 0 1,022,500
RIS 18,600,000 0|  18,600,000| 17,577,500 0 1,022,500
KR TH 2 18,600,000 0| 18,600,000 17,577,500 0 1,022,500
* OIAZT = STAUB) LK : AHFAESS
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZU) 24
- WHE M50 %
- WYAN 2A 0 ALSHO SO YHOIUSL, BA +ES ISSoH0] A0l 2
O =2 2dsE
SU=E 149 SEX| 14 AFR
HEY AEE AHIX DT A 14,500% 16,234
AESHIE eIXl0ME ZOH6t SHI 20
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,672,732 1,577,549
oid(HI2) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,103((49.58 %)
g4(HI8) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 795,446/ (50.42 %)

AEZN  SSUF SAHKR

(&9 = &)

20124

20134

20144

A

17,924

14,127

16,234

od(tlg)

8,573 (47.83 %)

7,120 (50.40 %)

7,928 (48.84 %)

gd(H12)

9,351 (52.17 %)

7,007 (49.60 %)

8,306 (51.16 %)

ANSEZUE DM 2 &

O Moot 2 K= (ct2l - &)
= 2012 2013 2014
e Hl 0 0 18,600,000
0l &F o4 (HI=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 9,083,454|(48.84 %)
o A (HIE) 0.(0.00 %) 0.(0.00 %) 9,516,546 (5. 16 %)
Al 9,000,000 12,000,000 17,577,500
Xl & H o4 (HI8) 4,304,675 (47.83 %) 6,047,993 (50.40 %) 8,584,109/ (48.84 %)
=& (HI=2) 4,695,325 (52.17 %) 5,952,007 (49.60 %) 8,993,391|(51.16 %)
O X}

R

O 200l ther &el - AFEAEXS0 -0l MEg

4

O &= A« S2EE 23&0t0 Hd ok St ==
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0 888 024
O AATHAIR} (el : 2)
2 e 2012 2013 20144
H 0 0 0
CEICIES) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
SEICIES) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
He B2 ARITHMAL UB Tt &F 2@
O A43IRt (9l : )
2 e 2012 2013 20144
H 0 0 0
GG 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
SEIGIEE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
He B2 AT MB T &F 2@
O HIZ0IAEY L XS (el : &)
2 e 2012 2013 20144
M H 0 200,000,000 500,000,000
ol & CEIGIE=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
= SEIGIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
H 0 200,000,000 500,000,000
RNEH | 8IS 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
4 (HI ) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
[ XEMIE O
O 2ol 43t |ol :  ASFIWS EAIS WL JI=HACE = SOIXI04HDE 20|
O &% HEAIE : JIENA HES 98 N SH20=2 HoAXKN He A
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O At ==oll At

(Etel &)

- =2 2012¢ 2013& 20144
A 833 1,347 1,364
H&(HIE) 88 (10.56 %) 118 (8.76 %) 256 (18.77 %)
gd(H12) 745 (89.44 %) 1,229 (91.24 %) 1,108 (81.23 %)

ASZE DA Ol

°org

O HEolarsit & XIEH

(&2l 0 #)

- =2 2012& 2013& 20144
e Al 1,108,000,000 1,276,000,000 1,208,000,000
Ol &F HdHlE) 117,051,621 (10.56 %) 111,780,252 (8.76 %) 226,721,408((18.77 %)
= gd(dlig) 990,948,379 (89.44 %) 1,164,219,748 (91.24 %) 981,278,592((81.23 %)
Al 1,108,000,000 1,276,000,000 1,208,000,000
XEH He(HIE) 117,051,621 (10.56 %) 111,780,252 (8.76 %) 226,721,408((18.77 %)
gd(dlig) 990,948,379 (89.44 %) 1,164,219,748 (91.24 %) 981,278,592((81.23 %)

g Ag=ollt StoF & E

i A2Iel ==cllCHafXDF SO
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il

28t =S Mel2 XA

SAt X201 CHet OIXtRI el &2

K
l

a

SOZM FHEs 2

0

A (9 &)
HE Olerey | olerRE & | HEOleer |, oS e moo
(A) E2%(B) (AtB) - oo =

2,300,000, 000 0| 2,300,000,000| 2,280,260,390 0| 19,739,610

2,300,000,000 0] 2,300,000,000| 2,280,260,390 0 19,739,610

2,300,000,000 0] 2,300,000,000| 2,280,260,390 0 19,739,610

‘1449 SEX

3503

(9l )

2012

2013

20144

1,218

1,236

1,240

99 (8.13 %)

118 (9.55 %)

125

(10.08 %)

1,119 (91.87 %)

1,118 (90.45 %)

1,115

(89.92 %)
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O At ==5l At (etel &)

2 e 20124 2013 201414
H 1,218 1,23 1,240
CEICTE 99 (8.13 %) 118 (9.55 %) 25 (10.08 %)
SEICTE)! 1,119 (91.87 %) 1,118 (90.45 %) 1,115 (89.92 %)
AABUSHNZ OIMSBTS MSLHIT
O BB o Xz (o) - =)
2 e 201244 2013 201414
s H 1,050,000,000 1,497,300,000 2,300, 000,000
ol &t 014 (1) 85,344,828 (8.13 %) 142,946,117 (9.55 %) 231,854,839 (10.08 %)
B 4 (11 ) 964,655, 172 (91.87 %) 1,354,353,883 (90.45 %) 2,068, 145, 161/ (89.92 %)
H 911,280,080 1,495,845,330 2,280,260,390
ER CEICTES 74,069,559 (8.13 %) 142,807,240 (9.55 %) 229,864,959 (10.08 %)
SEIGIE) 837,210,471 (91.87 %) 1,353,038,090 (90.45 %) 2,050,395, 431/ (89.92 %)
[0 XEMIE O

22 042l 8180l =012 U
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O Z25toll tyet &

e
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Mus A2 MeH otd &2

g, AAHS Ots e MEd SMusAA

MY ASHE AT ALY XX SIS 5HALY
O
HAH (o9l @
HE OlArd | GIAZEE & | HIS0IAHBH o oe oz o
(A) = 2t04() (A+B) K& EE =84
50,000,000 0/ 50,000,000 50,000,000 0 0
50,000,000 0|  50,000,000] 50,000,000 0 0
50,000,000 0|  50,000,000] 50,000,000 0 0
HAE g2
(X&) 24
AFISRO 2 100% Zaer2
pan=
"4 2EX| RVIERPNE-PY
Al 1,780 2,697

2012 2013 20144
1,760 5,468 4,420
1,302 (73.98 %) 2,926 (53.51 %) 1,780((40.27 %)
458 (26.02 %) 2,542 (46.49 %) 2,640((59.73 %)
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O At ==5l At

(S - H)

-+ =2 20124 20134 20144
A 1,760 5,468 4,118
O&(HIE) 1,302 (73.98 %) 2,926 (53.51 %) 2,697 (65.49 %)
gd(H18) 458 (26.02 %) 2,542 (46.49 %) 1,421 (34.51 %)

Q= I-)

-+ =2 20124 20134 20144
Al = Al 69,000,000 50,000,000 50,000,000
Ol &F H&EHI2) 51,044,318 (73.98 %) 26,755,669 (53.51 %) 32,746,479(65.49 %)
= gd(dlig) 17,955,682 (26.02 %) 23,244,331 (46.49 %) 17,253,521/ (34.51 %)
Al 63,700,000 49,995,600 50,000,000
& H&HIE) 47,123,523 (73.98 %) 26,753,315 (53.51 %) 32,746,479|(65.49 %)
gd(dE) 16,576,477 (26.02 %) 23,242,285 (46.49 %) 17,253,521/ (34.51 %)
O REMIE Ot
O Z3t0ll tyet &2l SHa M= AME oAt 24
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(&9 - g)

= 2012¢ 2013 2014
A 33 33 33
o4 (HlI2) 33 (100.00 %) 33 (100.00 %) 33/(100.00 %)
L (012) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
AFHIZ A O ol
O At ==cll At (G2l &)
= 2012 2013 2014
Hl 33 33 33
o&(HlI2) 33 (100.00 %) 33 (100.00 %) 33 (100.00 %)
L (012) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
AFSZ IR DA olst
O Moot 2 K= (ct2l - &)
= 2012 2013 2014
e Hl 27,360,000 76,040,000 46,040,000
0l &F o4 (Hl2) 27,360,000 (100.00 %) 76,040,000 (100.00 %) 46,040,000((100.00 %)
o a(HIE) 0.(0.00 %) 0(0.00 %) 0/(0.00 %)
Al 27,300,000 75,690,000 45,546,600
Xl & H o4 (HI8) 27,300,000 (100.00 %) 75,690,000 (100.00 %) 45,546,600((100.00 %)
=& (HI=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
(1 REAIE O

O Zoll thet &el -

O &= JHEAte -
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= HI2+s| = o| (olHlS
SAI|LEAISES] ZHIOIKRE (LS| H|)
O AR
O ANQI=HE  ZA0lg BR)E N
O AlZEUE : 22U % MALEISI0 JHE EDlole SADIY9 BAAXIS XIR(X1D 2008H &t%)
O At S
OIS T HETI A HEESE AT KX SRS BHASS
0o
[ ZeaR (691 &)
. HS olete | olaEE & | HEoaet _ Cie ol _
e g W) Z2toi(g) (A8) M= EE =28
A 60,000,000 0 60,000,000 59,179,050 0 820,950
KEXI SR TH & 60,000,000 0 60,000,000 59,179,050 0 820,950
KEXITH& 60,000,000 0 60,000,000 59,179,050 0 820,950
FONTE B ZAUE) LY KIS
O HEBOIASO il HEAR(KEU) 2A
- JEE 98.63 %
S mEBAX M ZAJ|Q MALHE B 2AAKS K8
FIshTIo 820, 0502 Ay
0 4D=E 288
T 4 =T PVERESY
O 4HS Sl=E4
O AFRICHAIR} (o9l 2)
2 = 2012¢ 2013 2014
H 7,244 7,419 7,500
o4 (HlI=2) 370 (5.1 %) 370 (4.99 %) 588 (7.84 %)
=& (HIE) 6,874 (94.89 %) 7,049 (95.01 %) 6,912((92.16 %)
=X 0 MM € 680 IgHSE
AL - SE=E AT S
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(etel &)

O ARIA5ITE
7 20124 20134 20144
p] 30 Y 30
o1& (HIB) 6 (20.00 %) 6 (20.00 %) 5 (16.67 %)
SEICES) 24 (80.00 %) 24 (80.00 %) 25 (83.33 %)
SEEEAN S
O MS0aE o XE (a9l : 21)
7 20124 20134 20141
s p 60,000,000 60,000,000 60,000,000
o & 014 (8l 12,000,000 (20.00 %) 12,000,000 (20.00 %) 10,000,000| (16.67 %)
= 4 (H) 48,000,000 (80.00 %) 48,000,000 (80.00 %) 50,000, 000| (83.33 %)
60,000,000 59,998,300 59,179,050
VL o141 (Hl 12,000,000 (20.00 %) 1,999,660 (20.00 %) 9,863, 175|(16.67 %)
A (Hl 48,000,000 (80.00 %) 47,998,640 (80.00 %) 49,315,875 (83.33 %)
1 XEXIE Ot
O ZD0il CHat 2ol 012 HIS 8h ~F
O &% LA NS ¥ ALY XY U3
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O At ==oll At

(etel &)

T =2 2012¢ 20134 20144
A 563 575 590
K& (HlE) 225 (39.96 %) 230 (40.00 %) 236 (40.00 %)
gd(H12) 338 (60.04 %) 345 (60.00 %) 354 (60.00 %)

SUA Sa01Y

O MEolarst & XIEH

EEE)

T =2 2012¢ 20134 20144
e Al 332,000,000 332,000,000 288,000,000
Ol At & (bl 132,682,060 (39.96 %) 132,800,000 (40.00 %) 115,200,000((40.00 %)
= gl 199,317,940 (60.04 %) 199,200,000 (60.00 %) 172,800,000((60.00 %)
Al 329,752,460 313,377,040 272,637,940
XEH GESIG] 131,783,843 (39.96 %) 125,350,816 (40.00 %) 109,055, 176|(40.00 %)
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(etel &)

O Ari45IR
2 2 20124 20134 20141
p] 100 120 100
HA(HIE) 24 (24.00 %) 0 (0.00 %) 24 (24.00 %)
g4(H18) 76 (76.00 %) 120 (100.00 %) 76 (76.00 %)
SHEEEAMN S0
O HIZOlAEIoY o T|Z oy (ol : 2)
2 2 2012 2013 20141
M= p] 120,000,000 120,000,000 120,000,000
Ol &F & (b 28,800,000 (24.00 %) 0 (0.00 %) 28,800,000|(24.00 %)
8= (bl 91,200,000 (76.00 %) 120,000,000 (100.00 %) 91,200,000|(76.00 %)
119,525,370 104,118,260 119,962,930
ANEN ol (I 28,686,089 (24.00 %) 0 (0.00 %) 28,788,703|(24.00 %)
=4 (] 90,839,281 (76.00 %) 104,118,260 (100.00 %) 91,164,227|(76.00 %)
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 263 263 270
CESIQ1E=)) 149 (56.65 %) 149 (56.65 %) 185|(57.41 %)
g4(HI8) 114 (43.35 %) 114 (43.35 %) 115|(42.59 %)
x

O Atg==all At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,208 247 182
O&(HlE) 137 (11.39 %) 142 (57.49 %) 70 (38.46 %)

1,086 (88.61 %)

105 (42.51 %)

112 (61.54 %)

O MBI o1 T|Z o (el : )
2 = 20121 20131 20144
M= p] 25,000,000 25,000,000 25,000,000
Ol & old(dlg) 2,847,049 (11.39 %) 14,372,470 (57.49 %) 9,615,385/ (38.46 %)
&9 g4(H8) 22,152,951 (88.61 %) 10,627,530 (42.51 %) 15,384,615/ (61.54 %)
p] 24,998, 150 24,686,930 24,302,990
AEH (GESYG1E=)) 2,846,838 (11.39 %) 14,192,486 (57.49 %) 9,347,304 (38.46 %)
4(HI8) 22,151,312 (83.61 %) 10,494,444 (42.51 %) 14,955,686 (61.54 %)
O XHHIZO}
O ZTOll THSt 20l ©  OJML3IT 5742 QYABEOZ 01201MD US
O 8% WEAE : 4TS B SEDS0 HE 22 O35
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O
SHAIN (SH9l @ )
HE OlArd | GIAZEE & | HIS0IAEH e s os .
(A) Z20H(B) (A+B) - 0l&H <
5,933,532,000 0| 5,933,532,000| 5,903,020,830 0 30,511,170
5,933,532,000 0| 5,933,532,000| 5,903,020,830 0 30,511,170
5,933,532,000 0| 5,933,532,000| 5,903,020,830 0 30,511,170
sHgeis
(RIEH) =24
UHMRAYSZIND, HHKIA ARSI, HEEIKIZO S0 It 0IXER2 ZaH
FOH 30,511,170 EHAH
0 d3=8
"4 SEX RVIERPNE-PV
0141 22U 70 892
(E9 © =)
20121 20131 20144
7,244 7,419 7,500
370 (5.11 %) 370 (4.99 %) 588|(7.84 %)
6,874 (94.89 %) 7,049 (95.01 %) 6,912|(92.16 %)
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O At ==oll At

(Etel &)

- =2 2012¢ 2013& 20144
A 357 480 485
&(HIE) 31 (8.68 %) 64 (13.33 %) 89 (18.35 %)
gd(Hl2) 326 (91.32 %) 416 (86.67 %) 396 (81.65 %)
2014 SxIgsdi=s N

(&2l 0 #)

- = 2012& 2013& 20144
e Al 8,208,000,000 7,718,500,000 5,933,532,000
Ol &F HdHlE) 712,739,496 (8.68 %) 1,029, 133,333 (13.33 %) 1,088,833,707((18.35 %)
= gd(dlig) 7,495,260,504 (91.32 %) 6.,689,366,667 (86.67 %) 4,844,698,293|(81.65 %)
Al 7,862,633,120 7,238,585,680 5,903,020,830
XEH He(HIE) 682,749,655 (8.68 %) 965, 144,757 (13.33 %) 1,083,234,750|(18.35 %)
gd(dlig) 7,179,883,465 (91.32 %) 6,273,440,923 (86.67 %) 4,819,786,080| (81.65 %)

[ XEAIE O

O Ztoil thet el - odd
O
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HAD|s S FFMHEX0 BIZLIAME HE2Z KZAL

SeHIALIAME A

=
=

(B3 AH)

OIS ZHRTAY SEASFEATIIAY KX RIS SHAL
O
[0 HeHaN (691 : 2)
H 3,750,000,000 0| 8,750,000,000| 3,750,000,000 0 0
REX| SR T 2 1,250,000,000 0| 1,250,000,000| 1,250,000,000 0 0
R T2 1,250,000, 000 0| 1,250,000,000| 1,250,000,000 0 0
2002 2,500,000,000 0| 2,500,000,000| 2,500,000,000 0 0
202x3 2,500,000,000 0| 2,500,000,000| 2,500,000,000 0 0
BT = STAUR) LY PSS

O HIZOAEIY CHY| TBA(REY) 24

- JAE 100.00 %

- FEAE A oA Y Fay

0 dt=H S48
S4BT "4 SEX "4 AE

= ISEE ANV EEEDES 10,5002 10,6242
ACIZAIM S HX(HH, A2 S %) 54 1HA

OdZ22N S22 SHIILE0 4HX Sot
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(&9 - g)

20124

20134

20144

26,403

26,962

27,606

10,125 (38.35 %)

10,418 (38.64 %)

10,624 (38.48 %)

16,278 (61.65 %)

16,544 (61.36 %)

16,982((61.52 %)

B3 : BENUZRIZT D88
ASTHA AL @ EFMAEX 224
O Ari45IRt EEERE-)
2 & 2012 2013 201444
A 26,403 26,962 27,606
CEICTE! 10,125 (38.35 %) 10,418 (38.64 %) 10,624 (38.48 %)
A (HI8) 16,278 (61.65 %) 16,544 (61.36 %) 16,982 (61.52 %)
SFMASR 224
O MBOAEoY o Xz EEERE-)
2 e 20124 2013 20144
M & b 1,500,000,000 750,000,000 3,750,000,000
ol &t CEICTEY 575,218,725 (38.35 %) 280,796,751 (38.64 %) 1,443,164,529)(38.48 %)
s A (HI8) 924,781,275 (61.65 %) 460,203,249 (61.36 %) 2,306,835, 471| (61.52 %)
A 1,500,000,000 750,000,000 3,750, 000,000
Xl & 9 VEICTEY 575,218,725 (38.35 %) 289,796,751 (38.64 %) 1,443, 164,529 (38.48 %)
SEICIE 94,781,275 (61.65 %) 460,203,249 (61.36 %) 2,306,835, 471| (61.52 %)
[ XEMIE O
O 2Bl 43t ROl :  FFMASKILY 2E 22T HI0l Z0IXIE ARKIOILE GE2ZXC) HIS 3HE SLBS0| Ofr HESH
ame
O 8% WHAE : OIEDRXIN 270t =2 A& X202 B2 (422Nl STAIM =25 S 2210 e S

ANAE D&
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HEE su=E4H
O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 7,244 7,419 7,500
CESIQ1E=)) 370 (5.11 %) 370 (4.99 %) 583|(7.84 %)
g4(HI8) 6,874 (94.89 %) 7,049 (95.01 %) 6.,912|(92.16 %)

(2 - H)

- 2 20124 20134 20144
A 0 0 172
od(HI2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 34 (19.77 %)
gd(H18) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 138 (80.23 %)
SERCAN B401Y
O HiEolateit & XEH (etel &)
- = 20124 20134 20144
Al = Al 0 1,772,000,000 110,000,000
Ol &F G&(dlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 21,744,186((19.77 %)
2 gd(dlig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 88,255,814((80.23 %)
Al 0 1,754,683,730 109,909,880
ANEN CESIGES)) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 21,726,372|(19.77 %)
gd(dlig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 88, 183,508/(80.23 %)
O XERIE Ot
O ZIHoll o8k &el @ 2013.12.262 2RE
S olgDIY HIg ME=(8%), 2&ESM B2A (H&IILAE HE
O &= e Aret e #gu= g X& Zsh, LA & = gy 8
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100,000,000

Olar2E =
S2o4(8)

0

0

0

HIZ Off &toK
(A)

100,000,000

100,000,000

100,000,000

Bl
(4]

N

A

2

[l
)

FXITH

=

N

&

INOSIDA

0o
<

00

=
1o

100.00 %

i
60
KD

H

70

K

&I

A =

) ©

i

™3

B

or 2

) «

5
=
(0]
<0
Q
)
(ep]
ol

A
=

= =

%0 R0
70
)
0
I
0
=
H

- 908 -



(&9 - g)

20124

20134

20144

1,300

1,321

1,447

850 (65.38 %)

900 (68.13 %)

930((64.27 %)

450 (34.62 %)

421 (31.87 %)

517/(35.73 %)

(& - H)

20124

20134

20144

1,300

1,321

1,447

850 (65.38 %)

900 (68.13 %)

930 (64.27 %)

450 (34.62 %)

421 (31.87 %)

517 (35.73 %)

(&9l &)
20124 20134 20144
100,000,000 100,000,000 100,000,000

65,384,615 (65.38 %)

68,130,204 (68.13 %)

64,270,905 (64.27 %)

34,615,385 (34.62 %)

31,869,796 (31.87 %)

35,729,095/(35.73 %)

97,930,830

99,743,990

100,000,000

64,031,697 (65.38 %)

67,955,784 (68.13 %)

64,270,905 (64.27 %)

33,899, 133 (34.62 %)

31,788,206 (31.87 %)

35,729,095((35.73 %)

O O
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R e | o (OI
1 AFEIHR
O MESH 1 MAS AR dAHEE ?let el 2
O MEUE : ZESFANMY, SSAULEAMNE, SSAHHIAAMNY, s3dEt

o
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AR M= AR Heoiss Am Al RRISHHIS SIS
O
AN (=S
HIZ Glorod | OIAZE & | HE0)AKEoH ] e os
o OH =15 0H
= () =2to1(3) (AB) K& EE =3
3 300,000,000 0| 300,000,000| 300,000,000 0 0
KEXISERITH 300,000,000 0 300,000,000 300,000,000 0 0
AHITH 300,000,000 0 300,000,000 300,000,000 0 0
WAZE = Z2ME) LS oS
MZCIABION CfH] DA (NS%) 24
s 100.00 %
MMAR BA MK
AN=E gase
qn=n 4 =2ER| 4 AR
AL Xtel 65% == KKl 65% 63%
ATWE SEAM
O AITHAR} (el : 2)
2 = 2012 2013 2014
I 18,000 16,000 1,572,779
o1& (H12) 6,000 (33.33 %) 5.000 (31.25 %) 779,931/ (49.59 %)
A (HIE) 12,000 (66.67 %) 11,000 (68.75 %) 792,848/(50.41 %)
H=C FRISE 07 HE(Z0ns, 0 120/F)



O Ari%5IR (el : @)
2= 20124 20131 20144
p] 1,691 2,238 2,164
014 (HIE) 995 (58.84 %) 1,298 (58.00 %) 1,363 (62.99 %)
24 (HI8) 696 (41.16 %) 940 (42.00 %) 801 (37.01 %)
AIETH(1BAIONA, ZIMAHIBI 120%010F, THAF 1.352% 0l6hH & HEESH JIE HEX
O HIZOlAEIoH o1 T|Z o (el ¢ =)
2= 20121 20131 20144
. p] 300,000,000 300,000,000 300,000,000
Ol & ol (dlg) 176,522,768 (58.84 %) 173,994,638 (58.00 %) 188,955,638(62.99 %)
= SRICIE) 123,477,232 (41.16 %) 126,005,362 (42.00 %) 111,044,362/ (37.01 %)
p] 300,000,000 300,000,000 300,000,000
ANEN od(dlg) 176,522,768 (58.84 %) 173,994,638 (58.00 %) 188,955,638(62.99 %)
SRICIE) 123,477,232 (41.16 %) 126,005,362 (42.00 %) 111,044,362/ (37.01 %)
1 XEMIE Dt
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20,679
6,157 (29.77 %)

14,522 (70.23 %)
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10,713 (29.73 %)
25,323 (70.27 %)
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O At ==oll At

(Etel &)

2 = 2012 2013 20144
p] 776 1,213 1,159
od(HlE) 217 (27.96 %) 340 (28.03 %) 332 (28.65 %)
24 (HI8) 559 (72.04 %) 873 (71.97 %) 827 (71.35 %)
201448 AXSBIAM
O HIZOlAFEIoY o T|Z oy (ol : 2)
2 = 2012 2013 20144
M= p] 50,000,000 50,000,000 70,000,000
Ol & old(dlg) 13,981,959 (27.96 %) 14,014,839 (28.03 %) 20,051,769|(28.65 %)
= SEICIE) 36,018,041 (72.04 %) 35,985,161 (71.97 %) 49,948,231/ (71.35 %)
p] 50,000,000 50,000,000 70,000,000
ANEN old(dlg) 13,981,959 (27.96 %) 14,014,839 (28.03 %) 20,051,769|(28.65 %)
SEICIE) 36,018,041 (72.04 %) 35,985,161 (71.97 %) 49,948,231/ (71.35 %)

CHatAE CHEI AP ==5lIX+H BIZ0I

22X B0E = JUESE £X
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(&9 - g)

- 2 20124 20134 20144
A 18,000 16,000 1,672,779
CESIQ1E=)) 6,000 (33.33 %) 5,000 (31.25 %) 779,931/(49.59 %)
g4(HI8) 12,000 (66.67 %) 11,000 (68.75 %) 792,848(50.41 %)

- SR FUSFAFEH(FUT=, 01 18 JIF)

O

(& - H)

2 2 20124 20134 20144
A 1,717 1,801 847
CESIQ1E=)) 1,002 (58.36 %) 1,015 (56.36 %) 543 (64.11 %)
g4(HI8) 715 (41.64 %) 786 (43.64 %) 304 (35.89 %)

MM}

(ALY

2HBAIIOI4,

O MZ0larst & XIEH

ZI Al 120%01LH, THAH 1.35A& OIGHAtH & HEE=H0l 28t dLXt

(=S I

2 e 20124 20131 2014
M & p] 2,484,320,000 4,249,604, 000 1,626,390, 000
Ol &t HA(HI8) 1,449,789,540 (58.36 %) 2,394,973,937 (56.36 %) 1,042,656, 163|(64.11 %)
2 SEICIE) 1,034,530, 460 (41.64 %) 1,854,630,063 (43.64 %) 583,733,837((35.89 %)
p] 2,484,320,000 4,249,604, 000 1,626, 147,000
AENH oHA(HIE) 1,449,789,540 (58.36 %) 2,394,973,937 (56.36 %) 1,042,500,379|(64.11 %)
g4&((HI8) 1,034,530,460 (41.64 %) 1,854,630,063 (43.64 %) 583,646,621|(35.89 %)
[0 XtAIE O
O ZDH0 THEH 2191 ;251K 5 GISHIS Chd 45
O 82 HUAE : FHSFHUWAS(CIEHTF, ZE0IF0E S) IR0
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=S8E
dusH2 ‘143 SEX 143 AFX
gdFgE St 40% 40%
VELSE AU SA
[0 488 sl&EA
O AFS Tt (etel + &)
-+ =2 20124 20134 20144
A 560,000 488,000 330,000
od(HI2) 355,000 (63.39 %) 316,000 (64.75 %) 180,000/ (54.55 %)
gd(H12) 205,000 (36.61 %) 172,000 (35.25 %) 150,000/ (45.45 %)
VBSE &5 A= JIE(2014E 11E)
O AtZ =6kt (&9 &)
-+ =2 20124 20134 20144
A 7,661 8,781 9,780
CESIQ1E=)) 4,310 (56.26 %) 5,594 (63.71 %) 5,868 (60.00 %)
g4(HI8) 3,351 (43.74 %) 3,187 (36.29 %) 3,912 (40.00 %)

O MBS0 2 XIZ (Sl - =)
28 20124 20134 20141
s p] 213,400,000 213,400,000 250,000,000
o & 014 (HI8) 120,056,651 (56.26 %) 135,948,024 (63.71 %) 150,000,000|(60.00 %)
= SEICIE) 93,343,349 (43.74 %) 77,451,976 (36.29 %) 100,000,000/ (40.00 %)
p 207,215, 120 213,400,000 250,000,000
Xl & o o1& (HI8) 116,577,101 (56.26 %) 135,948,024 (63.71 %) 150,000,000|(60.00 %)
4 (HI18) 90,638,019 (43.74 %) 77,451,976 (36.29 %) 100,000,000/ (40.00 %)
O XeRIZ Ot

29

A =5l AF THat2| HddbHlES seld

=xol

HOA T 0440l o=
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O AYSH 1 O FHUHES A3 MENS LXRISE HMEH SS0IA 20 B0 T2 LX2I2
OHST| SIsh AISIFDIY B4 2R
O NS =XKL A2l MBD 21H0IE 2E ABIRALIA MBS S5 2285 29 w2 Ue
% H3X 2P NBHBl, HHOHS X LN HE M43
* NHMMURIIBEE 2AZ ('10.5.7)
O AIRILIZ © O AIIDIZE: “10. 9~
O ARR © HHIMEIEDIY 250 S
O ZAH| © G000t
O Arilig
- NBIEDIQ QIEEA OIS BN @AS RFS (B2 ABEIIY,
O NF (ZHEH, ABIN2H d8, 32210 18)
- LUIRT QY YR(MNEIRER EE)XE
O Uil S
OlM T MZZIAtRS EEEE SR b=l RXISHHIS SHAt S
O
[ &l (=S I
o 5, 183,750,000 0| 5,183,750,000| 5, 183,750,000 0 0
XEXI EHA T 2 398,750,000 0| 398,750,000| 398,750,000 0 0
R 398,750,000 0| 398,750,000| 398,750,000 0 0
2072 4,785,000,000 0| 4,785,000,000| 4,785,000,000 0 0
202x3 4,785,000, 000 0| 4,785,000,000| 4,785,000,000 0 0
« OARZE B ZAHEB) U sl
O HIZOIABIH TiH] HHAT(UEY) 24
- IS 100.00 %
- IEAR A oEw
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O
0x
El
o
i
i
0X
o
Ol

dusH2 ‘143 SEX 143 AFX
ol 2l 65% M3 B65% 67%
[0 488 sl&EA
O AFS Tt (etel &)
-+ =2 20124 2013 20144
A 300 487,000 800
&(HIE) 160 (53.33 %) 311,000 (63.86 %) 560((70.00 %)
gd(tlg) 140 (46.67 %) 176,000 (36.14 %) 240/(30.00 %)

20148 ZXtel HiE eI

O At ==oll At

(el - o)

-+ =2 20124 20134 20144
A 303 450 405
CESIG1E=)) 163 (53.80 %) 247 (54.89 %) 271 (66.91 %)
g4(HI8) 140 (46.20 %) 203 (45.11 %) 134 (33.09 %)

O MZ0lars & XIEH

(42 : )

[uind

- 919

2xtele=ot He =201 o fd A2l HE

- 2 2012 2013 20144
e A 3,874,500,000 4,131,750,000 5, 183,750,000
Ol &F CESIQTE=) 2,084,301,980 (53.80 %) 2,267.,871,667 (54.89 %) 3,468,632,716|(66.91 %)
= g4 (H8) 1,790, 198,020 (46.20 %) 1,863,878,333 (45.11 %) 1,715,117,284/(33.09 %)
Al 3,874,500,000 4,131,750,000 5,183,750,000
XEH H&(HIE) 2,084,301,980 (53.80 %) 2,267,871,667 (54.89 %) 3,468,632,716|(66.91 %)
g4 (Hl8) 1,790, 198,020 (46.20 %) 1,863,878,333 (45.11 %) 1,715,117,284((33.09 %)
O XEMIE Ot
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(&9 - g)

- 2 20124 20134 20144
A 4,486 4,486 5,061
CESIQ1E=)) 1,471 (32.79 %) 1,471 (32.79 %) 2,326((45.96 %)
g4(HI8) 3,015 (67.21 %) 3,015 (67.21 %) 2,735|(54.04 %)

(&9 = &)

20124

20134

20144

273

192

67

72 (26.37 %)

85 (44.27 %)

22 (32.84 %)

201 (73.63 %)

107 (55.73 %)

45 (67.16 %)

20149 AFFAEE M

O MEolates & XIE

(&2 = &)

- 2 20124 20134 20144
e Al 584,000,000 584,000,000 436,000,000
Ol &F (GESNQ:E=)) 154,021,978 (26.37 %) 258,541,667 (44.27 %) 143,164, 179|(32.84 %)
o gd(dlig) 429,978,022 (73.63 %) 325,458,333 (55.73 %) 292,835,821|(67.16 %)
Al 584,000,000 584,000,000 436,000,000
ANEN od(Hl2) 154,021,978 (26.37 %) 258,541,667 (44.27 %) 143,164, 179|(32.84 %)
g4(H8) 429,978,022 (73.63 %) 325,458,333 (55.73 %) 292,835,821|(67.16 %)
O XERIE Ot

O Zoll thet &el -

O
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ol

I AL

m

AMSUAA HEEIZ0 Hlotod XI&HlE M

HEPEX0 CHall SH=E H
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[ AFZEHR
O AFSH : gzt AEIZIIY SOIH A
O AIUIE @ ABIZDI 9138, X s, 2LEE
O LAY 38
Ol FHUFTAYS HESFELYIINY KX EHHISSALS
O
[ ZeaR (691 &)
H 85,000,000 0| 85,000,000 25,631,290 0/ 9,368,710
RIS 35,000,000 0| 35,000,000 25,631,290 0/ 9,388,710
TR TH 2 35,000,000 0| 35,000,000 25,631,290 0| 9,388,710
s OAZE = STAUB) U HEelS
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZY) 24
- TYE : 73.23%
- WBAN 24 9,368,7108 AHTAOR 2EHE
O dut=2 2ds&
SU=E 149 SEX| 14 AFR
0l& EOiZ 50% 50% 46%
s BOIL S
[0 488 Sh=4
O ArATHATE (891 : %)
7 2 20126 20136 2014
H 35 4 50
014 (HI8) 15 (42.86 %) 20 (45.45 %) 23)(46.00 %)
g4(Hi8) 20 (57.14 %) 24 (54.55 %) 27|(54.00 %)

HFds FO A
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O At ==oll At

(S - H)

T =2 20124 20134 20144
A 35 44 50
O&(HIE) 15 (42.86 %) 20 (45.45 %) 23 (46.00 %)
gd(Hl2) 20 (57.14 %) 24 (54.55 %) 27 (54.00 %)

Hds ZOL

O HiEolateiot & XEH (&9 + &)
T =2 20124 20134 20144
Al = Al 30,000,000 75,000,000 35,000,000
Ol &F H&HIE) 12,857,143 (42.86 %) 34,090,909 (45.45 %) 16,100,000/ (46.00 %)
B gd(dlig) 17,142,857 (57.14 %) 40,909,091 (54.55 %) 18,900,000((54.00 %)
Al 28,131,090 70,176,200 25,631,290
NENH HdHlE) 12,056,181 (42.86 %) 31,898,273 (45.45 %) 11,790,393 (46.00 %)
gd(dlig) 16,074,909 (57.14 %) 38,277,927 (54.55 %) 13,840,897|(54.00 %)
O REMIE Ot

O 200l thet &el -

O &= EAre -
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O Ar==oll At (et = &)
T = 20124 20134 20144
A 88 88 46
old(dlE) 9 (10.23 %) 9 (10.23 %) 8 (17.39 %)
g4 (H12) 79 (89.77 %) 79 (89.77 %) 38 (82.61 %)
* 20144 JIZHLAY Foi olDIel HIg

O HEolarsit & XIEH

(&2l &)

- =2 2012& 2013& 20144
e Al 1,300,000,000 1,000,000,000 1,000,000,000
Ol &F HdHlE) 132,954,545 (10.23 %) 102,272,727 (10.23 %) 173,913,043 (17.39 %)
= gd(dlig) 1,167,045,455 (89.77 %) 897,727,273 (89.77 %) 826,086,957((82.61 %)
Al 1,300,000,000 986,006,000 1,000,000, 000
XEH Ha(HIE) 132,954,545 (10.23 %) 100,841,523 (10.23 %) 173,913,043|(17.39 %)
gd(dlig) 1,167,045,455 (89.77 %) 885,164,477 (89.77 %) 826,086,957|(82.61 %)
O XEMIE Ot
O 200l oyt 22l dolgelol et B=Xol E22 041 =6kt St
O &= JHdAre © ofgoigelol tiet =oles O =2 = UEE S22
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1 AFEIHR

O AR : ZAMKIIO 2He B
O MRS : 2ol FAIE &0} 2 20| 222 MR US| 70% 0I5t X
_ S -9l MAIE O EIIXS
_ 930 2HE HX Xe
_ MEAN Y AN
O THAAIY S5
Ol E BT ALY HEErR AT A R SIS SHA
0O
[ EaaX (=5
HE oot | OIARE & | MEO|AE } e og
9 =OH Y=o
AL (A) Z=2104(B) (A+B) AE NEE =39
H 45,000,000 0 45,000,000] 45,000,000 0
XEXISERITH 45,000,000 0 45,000,000 45,000,000 0
KA 45,000,000 0 45,000,000 45,000,000 0
IAMZE B ITOE) L Lol
O HISHAB (U] HBAX(XS%) 24
- S 100.00 %
CEBAR S AR OOH 100 D o2
0 dN=E 2Hs8s
Huen 4 =7 SVIEIPNEPY
014 Jlgiel KaHS 5% 7%

*SHEXM 0 A0 S2(0agels / X Dl

ARl==) = 4I4/240H
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O ArHH&AE (&2l &)
7 = 20124 20134 20144
A 9,479 9,479 9,479
HA&(dlE) 1,869 (19.72 %) 1,869 (19.72 %) 1,869((19.72 %)
g4(HI8) 7,610 (80.28 %) 7,610 (80.28 %) 7,610((80.28 %)
*SAHEX © 2IISAHEE FHE SH 2D JILZL(MEH) X2(HEScHa
*KILXX M= 20124 ,2013H,2014E At =0l &4
O AtZ==all Xt (&t @ &)
7 = 20124 20134 20144
A 15 18 24
HA&(dIE) 1(6.67 %) 5(27.78 %) 4 (16.67 %)
g4(HI8) 14 (93.33 %) 13 (72.22 %) 20 (83.33 %)
JIGRIR SO0l =/ K& IRl =)
O NEolate o X|EH (&l 0 &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 45,000,000 45,000,000 45,000,000
Ol & HA(Hl8) 3,000,000 (6.67 %) 12,500,000 (27.78 %) 7,500,000/ (16.67 %)
o & ((H8) 42,000,000 (93.33 %) 32,500,000 (72.22 %) 37,500,000/ (83.33 %)
Al 45,000,000 45,000,000 45,000,000
AEH (GESYG1E=)) 3,000,000 (6.67 %) 12,500,000 (27.78 %) 7,500,000|(16.67 %)
HA&(HI8) 42,000,000 (93.33 %) 32,500,000 (72.22 %) 37,500,000 (83.33 %)
O RRIZ
O 2301 Ohet &l @ e A==l At HISO0l Al LHEH 232 CHatAtY AIF0IM 6k, At S550| @elez 23
O &= A HMIHO2Z (4 J1Zl0l At & = U= 22101 =24 & NZSUHE Sot Had(Zel0l 20 &0l BiE
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(&9 - g)

7 = 20124 20134 20144
A 9,479 9,479 9,479
oA (HIg) 1,869 (19.72 %) 1,869 (19.72 %) 1,869((19.72 %)
g4(H18) 7,610 (80.28 %) 7,610 (80.28 %) 7,610((80.28 %)
*SAHEX © 2IISAHEE FHE SH 2D JILZL(MEH) X2(HEScHa
*KILXX M= 20124 ,2013H,2014E At =0l &4
O AtZ==all Xt (&2 - &)
7 = 20124 20134 20144
A 20 20 20
HA&(dIE) 2 (10.00 %) 2 (10.00 %) 3 (15.00 %)
g4(HI8) 18 (90.00 %) 18 (90.00 %) 17 (85.00 %)
GRS SE 0 I (LI & / K& JILH =)
O NEolate o X|EH (&l 0 &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 100,000,000 100,000,000 100,000,000
Ol & HA(HIE8) 10,000,000 (10.00 %) 10,000,000 (10.00 %) 15,000,000/ (15.00 %)
o & ((HI8) 90,000,000 (90.00 %) 90,000,000 (90.00 %) 85,000,000/(85.00 %)
Al 100,000,000 98,839,770 100,000,000
ANENH (GEYG1E=)) 10,000,000 (10.00 %) 9,883,977 (10.00 %) 15,000,000| (15.00 %)
A& ((HI2) 90,000,000 (90.00 %) 88,955,793 (90.00 %) 85,000,000/ (85.00 %)
O RRIZ
O Z10ll tiet &el - od Ag==ollXt 8IZ01 2 UEls X2 UaAg AF0l Mxo6td, Xt S550| elez 2
O &= A MIHOZ 04 IR0l AlES & = A= 2901 24 L TA &UE Sot AJlgelol 20 &0l =
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1 AFEIHR

O AISH @ - X% ATEQ0IM0] AELHE GSHO2 XAGH| I8 Atel
- SU HEIHS0l =2 SWDIYS ACR MBel 485 S Xd
- NIL) M2rareiDt Bt Skel WEEHIS JHe
O AIUE @ - IT/SN2RY dEDIY 22 o |4, ¥Ed 229 08I X8
- XA BEE IT/SOHLXR, SSIWKAME SHX
- SIEEDIE 01 a8s U AAY KB, WSS
O MY S
OIS ZHRTAYS SEASFEABIIAY KX RIS SHAL
O
[0 HeHaX (691 : )
H 1,006,400,000 0| 1,005,400,000| 1,005,399,020 0 980
REX| SR TH 2 646,400,000 0| 646,400,000/ 646,399,020 0 980
KR TH 2 646,400,000 0| 646,400,000 646,399,020 0 980
20X 359,000,000 0| 859,000,000/ 359,000,000 0 0
LRSS 359,000,000 0| 359,000,000 359,000,000 0 0
* OIAZY = STAUB) LA S

- [E : 100.00 %
- IEAN 2A 0 ARSSHO W 100% T
0 dlt=H S48
SnsE UERCESY RUIEIRNESbY
NSNS TR S6ILH HEX 2 28 33

*SHEH @ 20149 = S=XIW

AEENE ZH20A

oo
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 31 28 33
CESIQ1E=)) 3(9.68 %) 2 (7.14 %) 1/(3.03 %)
g4(HI8) 28 (90.32 %) 26 (92.86 %) 32((96.97 %)
*SHEH : 20148 SSANWSEEX 2UE2 0N
AL - RIAWSEXR =61 SH CHEA
O Atg==all At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 31 28 33
O&(HIE) 3(9.68 %) 2 (7.14 %) 1(3.03 %)
gd(H18) 28 (90.32 %) 26 (92.86 %) 32 (96.97 %)

*SHEX @ 20148 SSTNWISLEXF ZUEDA
*AGCHA AL @ NI HWSEXE =cl &l CHEXH
O HIZOIAEY o X|ZH (e49l @ 2)
2 g 2012 20134 20141
i 5 2 1,228,800,000 1,416,400,000 1,005,400, 000
o & o1 (HI8) 118,916,129 (9.68 %) 101,171,429 (7.14 %) 30,466,667(3.03 %)
= 4 (HIE) 1,109,883,871 (90.32 %) 1,315,228,571 (92.86 %) 974,933,333((96.97 %)
B 1,228,798,710 1,416,399, 140 1,005,399, 020
X & o o1 (HI8) 118,916,004 (9.68 %) 101,171,367 (7.14 %) 30,466,637((3.03 %)
A (HIE) 1,109,882, 706 (90.32 %) 1,315,227,773 (92.86 %) 974,932,383((96.97 %)
] KEXIZ O
O ZDH0I CHEH 2191 ©  SWARIRIZXIRAIS] CHAIRE MFS ARQIAIY 01RO (2t ZHES2 |0l BE 2Jhs
O &% NEAS © SWAIITIZSXIZIAIRIC] AQIX OfaF CHAIQIXI BEOl MBEI0i0F &
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1 AFEIHR

O Ag=H

=R A

=4

o 2/ OFAHIE AL

23| b, HABIOI0Z=E A4

SIS HAAMEZEAL, 22t

1%

ol

PRSI, B2BAKOIHY ==
EFUOAHIE XIZ AL

fe nHw
D

1 oHelKIAk

S| = o
SEINER

=

KXISHIS2

O
[0 HeHaX (691 : )
HIZ Glorod | GIAZE & | HE0)AHEoH ] e os
o OH =15 0H
= () =2to1(3) (AB) K& EE e
I 3,800, 000,000 3,800,000,000| 3,556,789, 830 243,210,170
KEXISERITH R 1,900,000,000 1,900,000,000| 1,778,394,920 121,605,080
AHITH 1,900,000,000 1,900,000,000| 1,778,394,920 121,605,080
=2 1,900,000,000 1,900,000,000| 1,778,394,910 121,605,090
2EHLZ 1,900,000,000 1,900,000,000| 1,778,394,910 121,605,090
. oaEE = =ags
O HIZ0ArEo% T (XIZ0) 24
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4 =Ex| SRS
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O AFS Tkt (== =)
- 2 20124 20134 20144
A 1,680 2,715 2,750
CESIQ1E=)) 170 (10.12 %) 298 (10.98 %) 330/ (12.00 %)
g4(HI8) 1,510 (89.88 %) 2,417 (89.02 %) 2,420/(88.00 %)
SUH +E3A01Y 2kt
(2014 B2 401 SHAMBHE S& FTA=)
O Atg==all At (&< - F)
- 2 20124 20134 20144
A 1,680 2,715 2,720
O&(HIE) 170 (10.12 %) 298 (10.98 %) 315 (11.58 %)
gd(H18) 1,510 (89.88 %) 2,417 (89.02 %) 2,405 (88.42 %)

O NEolate o X|EH (&2 - &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 2,318,000,000 3,600,000,000 3,800,000,000
Ol & HA(HIE8) 234,559,524 (10.12 %) 395,138,122 (10.98 %) 440,073,529 (11.58 %)
s g4 (H8) 2,083,440,476 (89.88 %) 3,204,861,878 (89.02 %) 3,359,926,471/(88.42 %)
Al 2,228,628,640 3,402,413,640 3,556,789,830
ANEN old(dlg) 225,515,993 (10.12 %) 373,450,926 (10.98 %) 411,907,646((11.58 %)
g4(H8) 2,003, 112,647 (89.88 %) 3,028,962,714 (89.02 %) 3,144,882, 184/(88.42 %)
O RRIZH
O ZIHoll thet &el 0 ZU =SS0 2HA g B4 AFY =6l Xtel AXPDH Lot AU2LE, OHE e HFHWE0| Sotot
AS
O &= A @ &0l 20E == U= Al 221 D13 HB2z HE0E =2ois
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- 2 20124 2013 20144
A £53 U= £53 U= E£S3 U=
od(tlg) =58 U= =58 U= =58 U=

g4(HIg)

(ZARE 2 A2}

O At==alxt

i
]
2
i
o
an
>
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=)
£
S
=2
0
=
_>;
1
o
0x
1
i
iy
In
0
ol
v
=)
Al
0

- 2 20124 2013 20144
A 21 22 16
&(HlE) 2 (9.52 %) 3 (13.64 %) 4 (25.00 %)
gd(H18) 19 (90.48 %) 19 (86.36 %) 12 (75.00 %)

SHWF 28 QAMSIH0E XS =)

O KIZGIAIEIY 2 XIZ (o9l + =)
22 2012 2013 2014
. p] 0 45,450,000 30,000,000
Ol &F & ((HIE) 0 (0.00 %) 6,197,727 (13.64 %) 7,500,000 (25.00 %)
2 SEICIE) 0 (0.00 %) 39,252,273 (86.36 %) 22,500,000((75.00 %)
b 0 17,938,120 15,599,060
YE-L I ETCTE) 0 (0.00 %) 2,446,107 (13.64 %) 3,899,765/ (25.00 %)
g4(H8) 0 (0.00 %) 15,492,013 (86.36 %) 11,699,295/ (75.00 %)
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O Z1H0ll thet Jel -
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O AFICHAIRE (e49l @ 2)
7 e 20124 20134 20144
] 107 10 89
ol (HI8) 17 (15.89 %) 19 (17.27 %) 13((14.61 %)
= (H18) 90 (84.11 %) 91 (82.73 %) 76((85.39 %)
Dax : Hsezel
AN2EH @ sEUASNISSIHEER
O A2l Xt (=S
7 e 20124 20134 20141
. & 54 89
o5 (H18) 9 (10.98 %) 9 (16.67 %) 13 (14.61 %)
2 (H18) 73 (89.02 %) 45 (83.33 %) 76 (85.39 %)
CHat Xt @ SHsZ3Ze!
AZEN @ sEHASHISRIEER
O HIZOlArsi 2 X|Z (e49l @ 2)
7 = 2012 20134 20141
M & 2 63,000,000 63,000,000 62,100,000
off & o1 (HI8) 6,914,634 (10.98 %) 10,500,000 (16.67 %) 9,070,787|(14.61 %)
=5 4 (HIE) 56,085,366 (89.02 %) 52,500,000 (83.33 %) 53,029,213((85.39 %)
2 54,758,000 63,000,000 62,100,000
Xl & o 014 (HI8) 6,010,024 (10.98 %) 10,500,000 (16.67 %) 9,070,787|(14.61 %)
A (HIE) 48,747,976 (89.02 %) 52,500,000 (83.33 %) 53,029,213((85.39 %)
] KEXIZ O
O ZI0ll TH3t 201 ©  SHSPHAC DSS DM AHOR A0l ZXED YOH, SEXI0 HIFH 5.4% AX0| DRSS,
A0I2 =ZO| NYSHZ QI OIABAHSALIC AFHO| HEGAUS
» B SAHYAO XY K : AHT ST OHBAI OIAISE DISOAI DI2tel X}
O &% HeAE © SHSABHO IS AF0 2J5) IS DR(STLIAZNSSHF L) 2 0/20{X2 U0
o MEE & UTE FHMS TBIRIS
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SOIXI & ZeE

O =IIsttl 20148 = & OIXIOfl &
7,831,817&&(99.99%) & &5t
- 20144@ Helxoate (e

OIFE MAZ T2

= 60 A0l 7,832,217& 301 HEEURH,

UE _DIO M lo

g2 +ollUE e IS FEHLZ2 =Yoo BHetE ) s&H=2)

Os & E (S 0, o, %)

3 A =& AR == KIS 0| A O INESL HEE
= A 6 7,832,217,000 7.,831,817,000 99.99 %
QB3| 6 7,832,217,000 7,831,817,000 99.99 %
JIEISE 3 0 0 0 0.00 %
O] AIE &SZ2H (SH2] @ OH, o, %)

3 A = AR == NIZ 0| oS INESL HEE
= 7 6 7,832,217,000 7,831,817,000 99.99 %
A 0 0 0 0.00 %

O PEEEIE=PY N
e Quts| 0 0 0 0.00 %
JIErSE 3| 0 0 0 0.00 %
A 4 7,527,217,000 7,527,217,000 100.00 %
HE s A _
Toiner | 2ErE 4 7,527,217,000 7,527,217,000 100.00 %
JIEISE 3 0 0 0 0.00 %
AT 2 305,000,000 304,600,000 99.87 %
TICHHIES

A ;@'ﬁﬂ oIuts| 2 305,000,000 304,600,000 99.87 %
JIEISE s 0 0 0 0.00 %
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(&2 © &)

7 e 201244 20134 20144
H 203,560 202,735 195,110
014 (HIB) 102,594 (50.40 %) 103,068 (50.84 %) 9, 130|(49.27 %)
LA (HI8) 100,966 (49.60 %) 99,667 (49.16 %) 98,980| (50.73 %)
% SHE : B2 so7
O A23IXt (o9l @ )
7 e 20124 20134 20144
H 22,425 25,802 26,302
014 (HI8) 1,205 (5.37 %) 1,388 (5.38 %) 1,426 (5.42 %)
G (HI8) 21,220 (94.63 %) 24,434 (94.62 %) 24,876 (94.58 %)
¥ 2018 2= S AUANSE © 5I1 AR
O ME0oIAs o xIZ (o9l @ 2)
7 e 20124 20134 20144
& 2 1,950,000,000 2,600,000,000 1,950,000,000
o &t oA (HI8) 104,782,609 (5.37 %) 139,756,797 (5.38 %) 105,721,998 (5.42 %)
25 =S (HI8) 1,845,217,391 (94.63 %) 2,460,243,203 (94.62 %) 1,844,278,002| (94.58 %)
2 1,950,000,000 2,600,000,000 1,950,000,000
X & o oA(HI8) 104,782,609 (5.37 %) 139,756,797 (5.38 %) 105,721,998 (5.42 %)
S (H8) 1,845,217,391 (94.63 %) 2,460,243,203 (94.62 %) 1,844,278,002| (94.58 %)
[ XEAIE Ot
O ZI0Il ChSt el : L S0I0] BHLISl HIHE 0121 U= A2 SL2IAIEI| SEA SI1H AAIRIZOIA QItHsIIH AFe
S0 ZHE0] AIFED US
- SOIH LARIZOIAN SO THOHAL 2l REQI0l MBI JIECZ SIIHE AUEOZM
AP 2GSl A SIOF A BILEE S0 US.
O 8% MHEAE © (&S0l Qs AMHAIYE 29
- S A2 THE, DOtel S0I U [ S0t B oA Y SIh 20 IS S ARI0ID
- 2 AR SXS USHA 2= B9l LHUAMS A XD S0 YUE |Asts 2 524000|
SYIIE U SY R0 AUE AFE Z2 GESAIH SHAS 201 AT =X
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(&9 - g)

20124

20134

20144

202,735

198,295

197,718

103,068 (50.84 %)

101,799 (51.34 %)

101,821|(51.50 %)

99,667 (49.16 %)

96,496 (48.66 %)

95,897|(48.50 %)

(& - H)

20124

20134

20144

111,504

109,062

107,952

11,150 (10.00 %)

10,906 (10.00 %)

10,798 (10.00 %)

100,354 (90.00 %)

98,156 (90.00 %)

97,154 (90.00 %)

D ELNEH EXAIY MBI

(&2 = &)

20124

20134

20144

4,149,139,000

4,142,926,000

4,801,981,000

414,899,016 (10.00 %)

414,285,003 (10.00 %)

480,322,651{(10.00 %)

3,734,239,984 (90.00 %)

3,728,640,997 (90.00 %)

4,321,658,349|(90.00 %)

4,149,139,000

4,142,926,000

4,801,981,000

414,899,016 (10.00 %)

414,285,003 (10.00 %)

480,322,651{(10.00 %)

3,734,239,984 (90.00 %)

3,728,640,997 (90.00 %)

4,321,658,349|(90.00 %)
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O AtZ =6kt (etel &)

T =2 20124 20134 20144
A 3,303 3,162 3,210
& (HIE) 330 (9.99 %) 316 (9.99 %) 310 (9.66 %)
gd(H18) 2,973 (90.01 %) 2,846 (90.01 %) 2,900 (90.34 %)

O KIZGIAIEI 2 X|Z (o)« 2)
2 = 2012 2013 2014
A= p] 350,000,000 413,700,000 300,000,000
Ol &t HA(HI8) 34,968,211 (9.99 %) 41,343,833 (9.99 %) 28,971,963|(9.66 %)
= SEIGIE) 315,031,789 (90.01 %) 372,356,167 (90.01 %) 271,028,087|(90.34 %)
p] 330,000,000 413,700,000 300,000,000
NEN HA(HI8) 32,970,027 (9.99 %) 41,343,833 (9.99 %) 28,971,963|(9.66 %)
SEIGIE) 297,029,973 (90.01 %) 372,356,167 (90.01 %) 271,028,037|(90.34 %)
(0 XMt

O Z0t0il thet el - AIEUEIDE S0t 292 H0 JA0A HRE S40] AF22 Al=s=al Xt g4 HIE0| =S.

O &= JjdAre @ Zed3sits HHHEE SHE ?I6lH f{dsgelol dad3sg AdsI RIS 24 K&,
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O ASE : 59010 dSots XES =0 ZZ2Z =)1H 0188 3y
O ARILIE © =012 B2(012DI, 22171, =PI, Bytel, =SyX&)))

OlE T MEEI AR Mg AEIIAl RXICSHAIS SRS
®
[0 HeHaN (691 : 2)
HE Olerey | olerRE & | HEOleer |, Os ol woo
(A) Z24oH(8) (AB) VEE
300,000,000 0 300,000,000 300,000,000 0 0
300,000,000 0 300,000,000 300,000,000 0 0
300,000,000 0 300,000,000 300,000,000 0 0
QAT B BANE) LY : B S
O HIZ0IAEO T HHAR(NSU) 24
- JYE 100.00 %
- FBAR 28 20 N DaE
O diusH S4ss
EnEE:: RVIERES 57 RVIERNEPY
=0l HIS
(bl=) o o
¥ (8=l sI 33U+ / =212 33U+ x 100
[0 d8s siE4
O A&} (e : )
-2 =2 20124 20134 20144
A 202,735 202,735 195,110
HA(HIE) 103,068 (50.84 %) 103,068 (50.84 %) 96,1301 (49.27 %)
gd(dls) 99,667 (49.16 %) 99,667 (49.16 %) 98,980((50.73 %)
¥ SHE @ 55 s+
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O At ==oll At

(Etel &)

2012¢

2013

20144

964

1,008

1,018

32 (3.32 %)

49 (4.86 %)

55 (5.40 %)

gd(Hlg)

932 (96.68 %)

959 (95.14 %)

963 (94.60 %)

¥ GsI| A=t JHl SSAHE FAtA

0H
il
[l
Ja

O HIZ0IAE 2 XIZ (Sl - =)
- = 20124 2013 20144
M 5 2 300,000,000 300,000,000 300,000,000
o & 014 (HIB) 9,958,506 (3.32 %) 14,583,333 (4.86 %) 16,208,251 (5.40 %)
=5 4 (HIE) 290,041,494 (96.68 %) 285,416,667 (95.14 %) 283,791,749 (94.60 %)
2 299,880,000 300,000,000 300,000,000
NEL o1& (HI8) 9,954,523 (3.32 %) 14,583,333 (4.86 %) 16,208,251 (5.40 %)
A (HIS) 289,925,477 (96.68 %) 285,416,667 (95.14 %) 283,791,749 (94.60 %)
O XERIZ O}
O ZT0f THet Q1 : SI12 )12 F2 0452010 2B 4 U= ASIIH AFE D26k AL A S010] SHAIHE
012D U= TR, R2UASIS| SH4 S BIUHS HMHFQ SES0I0| (22 AEED US
O 8% LA © AIZE SIIHZS UA 8F 2920 YFHIS 0142 04500 AZEORN S| A
CIASIRI0I B2 IS0l ROIE & U= wob DA,
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O M4BTt (=E =)
- = 20124 2013 20141
p] 160 8 70
014(HI8) 36 (85.00 %) 77 (91.67 %) 63 (90.00 %)
24(HI8) 24 (15.00 %) 7(8.33 %) 7 (10.00 %)
X TEESAE SEENEEA 20 BN @ MSASLE SEUE A 20X
(B Ats  AF==GIXH g2l =)
O HIZ0IAHE 2 Xz (22 : @)
- = 20124 2013 20141
_ p 5,000,000 4,500,000 5,000,000
Al &
o & 014 (HI8) 4,250,000 (85.00 %) 4,125,000 (91.67 %) 4,500,000((90.00 %)
B o
A(HI8) 750,000 (15.00 %) 375,000 (8.33 %) 500,000/ (10.00 %)
2 4,436,260 4,468,300 4,600,000
AL 014 (HIS) 3,770,821 (85.00 %) 4,095,942 (91.67 %) 4,140,000((90.00 %)
24 (HI8) 665,439 (15.00 %) 372,358 (8.33 %) 460,000{(10.00 %)
O XERIZ Ot
O ZT0 TSt RO :  AIRITIARID} RISASAS A9 AZHO BRA0| Y= WA 2K, YLA S22 0140
20102 A48Tl 04 BIS0l B0l UE 2102 s
O 8% NAAE © CHUSH HE0| 2512 22 4 AT ARLHAT HIIS HUGHD CHIF HOE £ UTS HASHES S
FEE HUE & USS LAT K=Y
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O At ==cll Xt (&9l @ &)
- =2 20124 20134 20144
A 2,669 2,752 2,544
HA&(dIE) 133 (4.98 %) 138 (5.01 %) 127 (4.99 %)
g4(HI8) 2,536 (95.02 %) 2,614 (94.99 %) 2,417 (95.01 %)
¥ A2 Mol 28 NFAE oA @ = MHol28 It At
¥ HsE&olEE AE =
O HMsoarsn & X&H (&=l &)
- = 20124 20134 20144
e Al 277,985,000 458,215,000 475,236,000
Ol &F H&(HIE) 13,852,381 (4.98 %) 22,977,351 (5.01 %) 23,724,439|(4.99 %)
B g4(HlE) 264,132,619 (95.02 %) 435,237,649 (94.99 %) 451,511,561((95.01 %)
Al 277,985,000 458,215,000 475,236,000
NEN old(dlg) 13,852,381 (4.98 %) 22,977,351 (5.01 %) 23,724,439|(4.99 %)
g4(H8) 264,132,619 (95.02 %) 435,237,649 (94.99 %) 451,511,561((95.01 %)
O R
O 2300l thet 2ol @ =gelo| 2R R JHEe! €= 0I0| 28 D12 50 (i8=2ie10] B8 80| AtEes HAE
O &= A HEsgels HIRE B st SHE ?I& 88 ¥ s L&t
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&)

(&9l -

O AtZ =6kt
T =2 20124 20134 20144
A 2 25 "
O&(HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
gd(H18) 2 (100.00 %) 25 (100.00 %) 11 (100.00 %)
=X 1 2014 ol FRYUREN
O HiEolateiot & XEH (e - &)
T =2 20124 20134 20144
Al = Al 45,000,000 350,285,000 250,833,000
Ol &F H&dHlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
B gd(dlig) 45,000,000 (100.00 %) 350,285,000 (100.00 %) 250,833,000(100.00 %)
Al 45,000,000 350,285,000 250,833,000
XEH H&(HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
gd(dlig) 45,000,000 (100.00 %) 350,285,000 (100.00 %) 250,833,000(100.00 %)
O REMIE Ot
2, NE JIS s Oldds S22 2 83

O 200l thet &el -
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9

& e MHEE 2
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O AtZ==al Xkt (&9 + &)

- = 20124 20134 20144
A 256 260 219
od(HI2) 3(1.17 %) 3(1.15 %) 3(1.37 %)
g4(HIE) 253 (98.83 %) 257 (98.85 %) 216 (98.63 %)

O HE0|arsd o xj= (= -
7 2 20124 2013¢ 2014
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Ol &t CESIQETE=) 1,467,188 (1.17 %) 2,419,615 (1.15 %) 2,915,753(1.37 %)
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O At ==oll At

(el - o)

- = 20124 20134 20144
A 120 180 213
od(HI2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 18 (8.45 %)
g4(HIE) 120 (100.00 %) 180 (100.00 %) 195 (91.55 %)

SAM @ =gzt

=

EE
MG 0 2014 S=AAFEA

0l
[
0]

r

sotE It dl

0

O HIECIAS 2 Xz (Sl - =)
2 = 20124 2013 20141
M b 54,000,000 54,000,000 54,000,000
o & ol(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4,563,380 (8.45 %)
o5 24 (HI8) 54,000,000 (100.00 %) 54,000,000 (100.00 %) 49,436,620((91.55 %)
b 54,000,000 54,000,000 54,000,000
L oE(HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4,563,380 (8.45 %)
24 (HI8) 54,000,000 (100.00 %) 54,000,000 (100.00 %) 49,436,620|(91.55 %)
0 REXIZ O
O ZT0I Chst /0! : Y= SEOHI 014 0180 H0HID Y= FHY (15 — 183)

O &= A @ o4
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O At ==oll At

(9l %)

= 2012¢ 2013& 20144
A 30 30 46
(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1(2.17 %)
(HI2) 30 (100.00 %) 30 (100.00 %) 45 (97.83 %)

MO - EL 2012 R HAIE ZE2l

O HIEOIAS 2 XIE (Sl - =)
= 2012 2013 20144
s p] 18,000,000 18,000,000 27,000,000
off & olg(HIg 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 586,957|(2.17 %)
=5 SEIGIE: 18,000,000 (100.00 %) 18,000,000 (100.00 %) 26,413,043((97.83 %)
p 18,000,000 18,000,000 27,000,000
Xl & o WRSIGIE 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 586,957|(2.17 %)
SEIGIE: 18,000,000 (100.00 %) 18,000,000 (100.00 %) 26,413,043((97.83 %)
[0 KEMIE O
O ZI0 THEt 2191 L=S0id WAl ARIS AIFEH 014 01010l 1ZOZ AIZHIS SEXOZ HIFGIAS
O &3 HMAE © BT 014 O{Z0{20I2 L THHI 5% OIGHE 014 HISO0I %2 AE0IL &5 014
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=X = . A= &l = (olH}t=
jl’:agmla ﬁﬂAlﬁ: ‘_rl: (EEI'ED:“)
O] AF2IHR
O ANYSX 1 AFD SASIH (Het AS AAIR JFEHAY SA A0
O ASLIE : 2804 ZELHSO Hst 2124H 2 22| X2
O UatArY o3
A FUETIALY NS S ATIIAY RHRI SIS BHALY
O
[ ZeaR (691 &)
HE olaled | MRS = | NIEolAEo _ oS els
o oH = 0H
e oe () =2104(p) (AB) Nge ol =8%
y| 559, 160,000 0| 559,160,000 559,160,000 0 0
RHRISHRITH 2 51,171,000 ol 51,171,000 51,171,000 0 0
RHRITH ! 51,171,000 ol s1,171,000] 51,171,000 0 0
201 507,989,000 o| 507.989,000] 507,989,000 0 0
I28xE2 507,989,000 o| 507,989,000] 507,989,000 0 0
« GANZE B ZUMEB) LY SAYUS
O HIS0ASIH [HY] RBAR(XZH) 24
- XSE ;10000 %
- ABAN 2 MO X
0 d=E 2Hs8s
sn=n SVER=E-P7 SVIEPNEDY
O 4BS )24
O AFICHALRY CERRD
2 20124 2013 2014
| 76 76 28
oA (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
LA (HIB) 76 (100.00 %) 76 (100.00 %) 28/(100.00 %)
SHEH LA HIE



O AH2BIRt (9l : )
2 = 2012 20131 20144
p] 76 76 28
014 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
g4(HI8) 76 (100.00 %) 76 (100.00 %) 28 (100.00 %)
AMNE=GIAE o Fat2e SALK
O KIZGIAIBI 2 Xz (ol : 2)
2 = 2012 2013 20144
M= p] 1,125,792, 000 539,801,000 559, 160,000
o &t CEIGTE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
B g4((HI8) 1,125,792,000 (100.00 %) 539,801,000 (100.00 %) 559,160,000 (100.00 %)
p] 1,125,792, 000 539,801,000 559, 160,000
RNE | o8(HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
g4(H8) 1,125,792,000 (100.00 %) 539,801,000 (100.00 %) 559,160,000 (100.00 %)
[0 XtHIE Ot
O 2Dl CHEt R0l :  ASHZ BANSIIE &5 2T, ASS AAGHE Y2 S S LH0 HE N
O 83 HUARE : 0180 HOI2 |E 22 I3 WS & UTS S0 22 25
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O At ==oll At

(el - o)

= 20124 2013¢ 2014
780 825 852
oy 0 (0.00 %) 57 (6.91 %) 58 (6.81 %)
= (dl 780 (100.00 %) 768 (93.09 %) 794 (93.19 %)

O Hsolaraey

AHCHAL =

0

EB(F4-11775(2014.5.20)

(&2 &)

[uins

T 20124 2013 20144

o = 310,000,000 210,000,000 300,000,000

Ol &F 0 (0.00 %) 14,509,091 (6.91 %) 20,422,535/(6.81 %)

= 310,000,000 (100.00 %) 195,490,909 (93.09 %) 279,577,465((93.19 %)
310,000,000 210,000,000 300,000,000

PN 0 (0.00 %) 14,509,091 (6.91 %) 20,422,535/(6.81 %)

310,000,000 (100.00 %) 195,490,909 (93.09 %) 279,577,465((93.19 %)
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O AtZ==alAt (etel &)
T =2 2012¢ 20134 20144
A 600 617 765
K& (HlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 15 (1.96 %)

600 (100.00 %)

617 (100.00 %)

750 (98.04 %)

SAUBH 1 HLAIZ QRAIAE
A6 - B0 RES St 0EE oI
O HIZ0AaEH 2 XIZSH CEEE)
3= 2012 2013 20144
A = A 622,128,000 833,249,000 1,111,972,000
O & old(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 21,803,373(1.96 %)
= A (HIB) 622,128,000 (100.00 %) 833,249,000 (100.00 %) 1,090, 168,627/ (98.04 %)
A 622,128,000 833,249,000 1,111,972,000
Xl & o4 old(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 21,803,373(1.96 %)
A (HIB) 622,128,000 (100.00 %) 833,249,000 (100.00 %) 1,090, 168,627/ (98.04 %)
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[0 84S sht=4
O ALTHARH (9] 2)
e, 20124 2013 20144
p] 487 487 487
014 (HI8) 176 (36.14 %) 176 (36.14 %) 176/(36.14 %)
S4(HI8) 311 (63.86 %) 311 (63.86 %) 311/(63.86 %)
SHEM ¢ 310 & Ad2FN, AHHIOIQIIAME =8 =AY B2
ASUAR} - S=EU HIZH 2SR(EM:SESHAIAH)
O ArRi45IR (=E =)
e, 20124 20131 20144
] 200 120 457
014(HI8) 30 (15.00 %) 18 (15.00 %) % (20.57 %)
SEICTE)! 170 (85.00 %) 102 (85.00 %) 363 (79.43 %)
SHEM + 310 & ALBDH, MHIOIQUIAME S8 FAAY &
AEEEIAF - 2 A2 HIZ R S
O HIZOAEIY o K|z (el ¢ =)
2 = 20124 2013 20144
i 5 p] 2, 176,106,000 2,722,298,000 2,070,000,000
o & CEICE 306,415,900 (15.00 %) 408,344,700 (15.00 %) 425,776,805/ (20.57 %)
=5 SRICIE) 1,849,690, 100 (85.00 %) 2,313,953,300 (85.00 %) 1,644,223, 195/ (79.43 %)
p] 2, 176,106,000 2,722,298,000 2,070,000,000
X & o o1& (HIB) 306,415,900 (15.00 %) 408,344,700 (15.00 %) 425,776,805/ (20.57 %)
SRICIE) 1,849,690, 100 (85.00 %) 2,313,953,300 (85.00 %) 1,644,223, 195/ (79.43 %)
[ XEXIE Ot
O ZT0fl THet R0 : AN BHOIK S 22X SN X2 ==
O &% JWeAE : KXol 22
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(&2 © &)

20124

20134

20144

1,495,984

1,495,984

1,495,984

747,362 (49.96 %)

747,362 (49.96 %)

747,362((49.96 %)

748,622 (50.04 %)

748,622 (50.04 %)

748,622((50.04 %)

(&9 = &)

O At==6ll At
= 20124 20134 20144
A 1,495,984 1,495,984 1,495,984
o E( 747,362 (49.96 %) 747,362 (49.96 %) 747,362 (49.96 %)
g4( 748,622 (50.04 %) 748,622 (50.04 %) 748,622 (50.04 %)

O HIZ0ilarso (el : 2)
2 201244 20134 20144
. 650,000,000 650,000,000 1,300,000,000
off & 324,726,267 (49.96 %) 324,726,267 (49.96 %) 649,452,534/ (49.96 %)
o 325,273,733 (50.04 %) 325,273,733 (50.04 %) 650,547,466/ (50.04 %)
650,000,000 650,000,000 1,300,000,000
X & o 324,726,267 (49.96 %) 324,726,267 (49.96 %) 649,452,534/ (49.96 %)
325,273,733 (50.04 %) 325,273,733 (50.04 %) 650,547,466/ (50.04 %)
O XHAIE D

O Z1H0ll thet &e
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(&9 - g)

- 2 20124 20134 20144
A 558,796 558,79 558,796
CESIQ1E=)) 142,826 (25.56 %) 142,826 (25.56 %) 142,826|(25.56 %)
g4(HI8) 415,970 (74.44 %) 415,970 (74.44 %) 415,970/ (74.44 %)

S olalRE o

o

O At==6ll At

TREEES

(EX SSSHTLAAE)

(& - H)

- 2 20124 20134 20144
A 649 426 291
CESIQ1E=)) 131 (20.18 %) 108 (25.35 %) 82 (28.18 %)
g4(HI8) 518 (79.82 %) 318 (74.65 %) 209 (71.82 %)

e

O MZ0larst & XIEH

AEge] ZX M (U

(=S I

O
O

o
ol

HEARE - GHEAMICH=

et MU 25X
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- 2 20124 20134 20144
e Al 1,014,730,000 503, 135,000 527,810,000
Ol &F (RSN Q:E=)) 204,822,234 (20.18 %) 127,555,352 (25.35 %) 148,729,966 (28.18 %)
o gd(dlig) 809,907,766 (79.82 %) 375,579,648 (74.65 %) 379,080,034|(71.82 %)
Al 1,014,730,000 503, 135,000 527,810,000
ANEN od(Hl2) 204,822,234 (20.18 %) 127,555,352 (25.35 %) 148,729,966 (28.18 %)
g4(H8) 809,907,766 (79.82 %) 375,579,648 (74.65 %) 379,080,034/((71.82 %)
O XERIE Ot
Z0H0ll CHEH &el : O{EAITHZ= CHHl SEAMTEIF O 22 22 AFFAEAl gd=0lS0] (o =3



H>
M
+
o
|
40
a
=
o
1o
e
ol
xd

FEEEEEDIN REX|EHI S BHARY
o
AR (9 : #)
" HE Olerey | olerRE & | HEOleer |, s e woo
(A) E2%(B) (A1B) oo

192,125,000 0| 192,125,000 191,586,090 0 538,910

48,874,000 0 48,874,000 48,605,050 0 268,950

48,874,000 0 48,874,000 48,605,050 0 268,950

143,251,000 0 143,251,000 142,981,040 0 269,960

143,251,000 0 143,251,000 142,981,040 0 269,960

143 SEX 148 AFX
IHRII KR Z AL &0
35% 28.57%
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HES SIHEY
O AFACHALTE (=E TR}
2 g 20124 20134 20141
] 487 487 487
ol (H18) 176 (36.14 %) 176 (36.14 %) 176((36. 14 %)
4 (HI18) 311 (63.86 %) 311 (63.86 %) 311(63.86 %)
SHEM @ 30 & ALAD, IR FTIAY 22
NUIATH : ZSCU HIZH SRS E=EHAAL)
O A2l Xt (291 : &)
2 g 2012 20134 20141
. 20 16 21
014(HI8) 6 (30.00 %) 5 (31.25 %) 6 (28.57 %)
2 (H18) 14 (70.00 %) 11 (68.75 %) 15 (71.43 %)
SHEM + 30 L ALAD, IR FIAY =2
MG 0 2 Al HIZH 2S00
O HIZOIAEY o X|ZH (290 : 9)
2 g 2012 20134 20141
M & 2 259,536,000 210,998,000 192, 125,000
o & o1 (HI8) 77,860,800 (30.00 %) 65,936,875 (31.25 %) 54,802,857|(28.57 %)
= 2 (HIE) 81,675,200 (70.00 %) 145,061,125 (68.75 %) 137,232, 143|(71.43 %)
2 254,707,700 209,411,330 191,586,090
NELT ol4&(HI8) 76,412,310 (30.00 %) 65,441,041 (31.25 %) 54,738,883((28.57 %)
A (HIE) 178,295,390 (70.00 %) 143,970,289 (68.75 %) 136,847,207| (71.43 %)
] KEXIZ O
O Zoll THEt 2ol : AR BHOIX S 22X 2FA H2N 222 S5t 22K A
O &% HeAg © B2 232 S8 HEPIT B0 NSHQ S
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[ JOUXI0fl & &2iZE ut
O 2tz 01UEE SR & 41 At 973, 56482 T 973,048 S st
(DS 99.95%, S00HAR (ANL(RE)UOR £8)

O 20148 HelXuate T894 s, 20Ple =2es A, SSTAS H2AIZE JE2F,
ToRA SZAIPOZ HYSIRIS
- MHSS HASZE Gt MELZ "0{4" 2012t Y52 HAZ20| US
- TN XSS 04 55302 (46.33%), HA 6,407 (53.67%) 5
- 0Pt 2IESKIS A 4,600H(45.1%), &4 5,600 (54.9%) =5l
- BBTA2 AR AEE2HES 04 30 (73.17%), 24 119(26.83%) =4l
- 23R4 EEAIRM2 04 5,570H(45.1%), &4 6,780 (54.9%) =5l
O &= Z2)&o| et 2 =28 Soff 42l =2 =2 HEY
O 2= (9 : N, &, %)
3 H & Al == NIZ 0 Arsd o PN S
= pY 4 973,564,000 973,064,000 99.95 %
ST 4 973,564,000 973,064,000 99.95 %
JIErS s H 0 0 0 0.00 %
mPEERE e (€891 3, 2, %)
3 A = Al == NIZ 0| &FSd oH INES HAE
= 4 973,564,000 973,064,000 99.95 %
A 0 0 0 0.00 %
ORI [
e | 2EED 0 0 0 0.00 %
JIEr= | H 0 0 0 0.00 %
A 4 973,564,000 973,064,000 99.95 %
Heos=s [
Zomer | el 4 973,564,000 973,064,000 99.95 %
pIISEEDY 0 0 0 0.00 %
A3 0 0 0 0.00 %
ZICH =5
m';ﬂﬂﬂ o18t3| 0 0 0 0.00 %
JIErE s 0 0 0 0.00 %
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O At ==oll At

(Etel &)

2012¢

2013

20144

11,375

11,250

11,937

5,155 (45.32 %)

4,950 (44.00 %)

5,530 (46.33 %)

6,220 (54.68 %)

6,300 (56.00 %)

6,407 (53.67 %)

=
O HIBSOIASY 2 KIZ (Sl - =)
- 20121 20131 20141
M & p 13,500,000 13,000,000 13,500,000
o & ol(HIS) 6,118,022 (45.32 %) 5,720,000 (44.00 %) 6,254,084/ (46.33 %)
=5 24 (HI8) 7,381,978 (54.68 %) 7,280,000 (56.00 %) 7,245,916((53.67 %)
p 13,500,000 13,000,000 13,000,000
Xl & o 014 (HI ) 6,118,022 (45.32 %) 5,720,000 (44.00 %) 6.022,451((46.33 %)
SEICIE) 7,381,978 (54.68 %) 7,280,000 (56.00 %) 6,977,549 (53.67 %)

[ XEAIE O
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HIE 0| AFSd oK
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,570,486 1,578,933
oid(HI2) 789,286 (50.41 %) 791,745 (50.41 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 776,342 (49.59 %) 778,741 (49.59 %) 796,141/(50.42 %)
SYSCEU(FUSESH)
O At==6ll At (etel &)
2 2 20124 20134 20144
A 10,000 10,000 10,200
CESIQ1E=)) 4,500 (45.00 %) 4,500 (45.00 %) 4,600 (45.10 %)
gd(H12) 5,500 (55.00 %) 5,500 (55.00 %) 5,600 (54.90 %)
ESESCCO(FA L BAEIN 5)
O NEoaEY 2 XEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 328,514,000 328,514,000 328,514,000
Ol &F (GESNQ:E=)) 147,831,300 (45.00 %) 147,831,300 (45.00 %) 148,153,373|(45.10 %)
2 gd(dlig) 180,682,700 (55.00 %) 180,682,700 (55.00 %) 180,360,627|(54.90 %)
Al 318,934,000 321,573,000 328,514,000
ANEN od(Hl2) 143,520,300 (45.00 %) 144,707,891 (45.00 %) 148,153,373|(45.10 %)
g4(H8) 175,413,700 (55.00 %) 176,865,199 (55.00 %) 180,360,627|(54.90 %)
O XERIE Ot



1)
0
|0
Hu
ro
o

el
A

AT HZTALY M ATIIALY KX SHRI S SHALYS
O
[ ZeaR (691 &)
HIE ollated | GIMZE = | HIEolArsol _ oe os
o =2] OH [=K=Xo]]|
= () =2to1(3) (AB) K& EE =3
| 566,550,000 0| 566,550,000| 566,550,000 0 0
RHRI SR T 188,850,000 0| 188,850,000 188,850,000 0 0
! 188,850,000 0| 188,850,000 188,850,000 0 0
2078 377,700,000 0| 377.700,000| 377,700,000 0 0
2952 377,700,000 0| 377,700,000| 377,700,000 0 0
* GlARZE = Z2ou(p) Ljol ©  S2ois
O HIZOIAIEH [HH| MHAIR (X SH) 2a
- XBME  100.00 %
- DMAN 2 HUEH
0 d=E 2Hs8s
Sn=n EVIERCES{ SVIERNE-P
oAl ZoHIS 80% 73.17%
0 dEs sl=A
O AFATHAIRH (et9l : @)
22 20126 2013¢ 20141
| 629,000 629,000 629,000
CEICIE) 266,000 (42.29 %) 266,000 (42.29 %) 266,000| (42.29 %)
L (HI8) 363,000 (57.71 %) 363,000 (57.71 %) 363,000|(57.71 %)

CLH 20~60A1 OIEt BHES 17
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O At ==oll At

(&2l 9)
- = 20124 20134 20144
A 30 30 4
HA(dIE)

24 (80.00 %)

23 (76.67 %)

30 (73.17 %)

6 (20.00 %)

7 (23.33 %)

11 (26.83 %)

(&=l : &)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 299,550,000 385,200,000 566,550,000
Ol & old(dlg) 239,640,000 (80.00 %) 295,320,000 (76.67 %) 414,548,780 (73.17 %)
= =A(HlE) 59,910,000 (20.00 %) 89,880,000 (23.33 %) 152,001,220((26.83 %)
Al 299,550,000 385,200,000 566,550,000
NEN old(dlg) 239,640,000 (80.00 %) 295,320,000 (76.67 %) 414,548,780 (73.17 %)
=HA(HIE) 59,910,000 (20.00 %) 89,880,000 (23.33 %) 152,001,220((26.83 %)
O XHHIZO}
O ZIoll thet &el - g2 Atal, 23, ZH, AMA XH0l0l OHE d8R+2 X010t LIEtE
O &= AL gd S DEATMN SUHECZ HYFAAS 8IS L HASE2 HEXH X2l HHIgl 2ttHE
st oIS
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O AR
O A= jE B2FHIAS Eol BEED U= TU 23HHE 010 206D S)l= TENEE Aoz M2 84
O ARIHE : 23R4 22A12 I8 2 28
O UHAAE &8
(0 PSPSELE=FNPN o HYHSESHEHIIAIY ARSI S SHALS
O
[ ZeaR (691 &)
HIE 0f Ak oaEE = HIE 0| AFSd oK _ Cis ¢
o =2 OH [=K=Xo]]]
ooa () =2toH(g) (A1B) NS EE =3
b 65,000,000 0 65,000,000 65,000,000 0 0
KEX S/ RH & 65,000,000 0 65,000,000 65,000,000 0 0
REHIRH 65,000,000 0 65,000,000 65,000,000 0 0
 OIAZE & Z2AN(B) U Z29U8
O HZ0IAF [HH] RSBHAR(XSH) 24
- AEE : 100.00 %
- AN 24 U E| K
O dsH g4ss
An=n 44 23X "4 AIE
O&ol ZHolHlg =2 45% 45.1%
O 43S SUEA
O AFSTHEA (chel @ o
e 2012\ 20134 2014\
H 1,590,457 1,569,731 1,578,933
o4 (bls) 786,535 (49.45 %) 778,229 (49.58 %) 782,792|(49.58 %)
HA(HI8) 803,922 (50.55 %) 791,502 (50.42 %) 796, 141/(50.42 %)
EH2C COI(FRUSEEY)
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(el - &)

O AtZ =6kt
- = 20124 20134 20144
A 11,375 11,250 12,350
G&(HIE) 5,155 (45.32 %) 4,950 (44.00 %) 5,570 (45.10 %)
gd(H12) 6,220 (54.68 %) 6,300 (56.00 %) 6,780 (54.90 %)
ST SL(HA, Z2UEIN)

O HIZOlAFEIY o T|Z o (crol ¢ =)
2 = 20124 2013 20141
i = p] 95,000,000 65,000,000 65,000,000
Ol & old(dlg) 43,052,747 (45.32 %) 28,600,000 (44.00 %) 29,315,789|(45.10 %)
= 4(HI8) 51,947,253 (54.68 %) 36,400,000 (56.00 %) 35,684,211((54.90 %)
p] 95,000,000 65,000,000 65,000,000
ANEN old(dlg) 43,052,747 (45.32 %) 28,600,000 (44.00 %) 29,315,789|(45.10 %)
$4(HI8) 51,947,253 (54.68 %) 36,400,000 (56.00 %) 35,684,211/ (54.90 %)
1 XMt
O 2Dl CHEH 101 0140 A2 AIEIE TES Bol, £2 £SSm Lsiol iy DFOIRH 040 Foig0| HEE
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 172,000 172,000 185,555
CESIQ1E=)) 51,600 (30.00 %) 51,600 (30.00 %) 64,944 (35.00 %)

120,400 (70.00 %)

120,400 (70.00 %)

120,611|(65.00 %)

on
J
[
(fot

(11, 12, 134)

(&9 = &)

2 2 20124 20134 20144
A 1,700 1,600 1,602
CESIQ1E=)) 560 (32.94 %) 527 (32.94 %) 591 (36.89 %)
g4(HI8) 1,140 (67.06 %) 1,073 (67.06 %) 1,011 (63.11 %)
HEcdENSHE AZZ2U2 A
O NEoaEY 2 XEH (etel &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 558,450,000 595,930,000 771,848,000
Ol &F (GESNQ:E=)) 183,960,000 (32.94 %) 196,284,444 (32.94 %) 284,745,423/(36.89 %)
o gd(dlig) 374,490,000 (67.06 %) 399,645,556 (67.06 %) 487,102,577|(63.11 %)
Al 558,450,000 595,930,000 771,848,000
ANEN od(Hl2) 183,960,000 (32.94 %) 196,284,444 (32.94 %) 284,745,423|(36.89 %)
g4(H8) 374,490,000 (67.06 %) 399,645,556 (67.06 %) 487,102,577((63.11 %)
O XERIE Ot

O Ztoll oyt el = (

S5 RO USLH HHBS Feiol =ohol
(HZ= o)) GiESel AIBIZE0l S0IUD S5

O &% MuAE 0K
o=
Mg

0N METISE 20| Uz 2FE st AZxZ AN HHFAE0] 22018, X S0 e g

et & 82 F0It s0lhk= =AY,

= JHgEl= d FAA =

S HIXIED ASHS HED| ol2e AFY)

- 992 -

H282 AL X==It 20l

o
0x
o
o
0
o
o
i
10
0x
0



=
ol
<0

1 AFEIHR

O AlHUE

160
US

O UtHatArE

Al

Rr
Tl
10
KD

HIE 0| AFSd oK
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OlarZE =
S2o4(8)

0| 8,718,000,000| 8,718,000,000

0] 4,694,000,000| 4,694,000,000

0] 4,694,000,000| 4,694,000,000

0] 4,024,000,000| 4,024,000,000

0] 4,024,000,000| 4,024,000,000
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S1H A0l 760,800 201 HEEHALM, 100% e 2=F.
A 2,889(48%), &4 3,189(52%) ==l

£ <ol CCTVEXI, CPTED(E X HES 9% &F
A
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a
>
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(S22 0, &, %)
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(&2 2 o0, &, %)
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O AH4BIRt (9l : )
2 = 2012 2013 2014
p] 5,946 5,905 6,078
014 (HIS) 2,884 (48.50 %) 2,863 (48.48 %) 2,889 (47.53 %)
g4(HI8) 3,062 (51.50 %) 3,042 (51.52 %) 3,189 (52.47 %)
SH X : RNSHZEL (ww.kosis.kr), FES 217
O KIZOIAHEIY 2 X|Z ORI
2 = 2012 2013 2014
M= p] 4,020,000,000 1,819,200,000 760,800,000
Ol &t HAE(HI8) 1,949,828,456 (48.50 %) 882,027,028 (48.48 %) 361,624,087|(47.53 %)
= A& ((HI8) 2,070, 171,544 (51.50 %) 937,172,972 (51.52 %) 399, 175,913|(52.47 %)
p] 4,020,000, 000 1,819,200,000 760,800,000
NEH HA&(HI8) 1,949,828,456 (48.50 %) 882,027,028 (48.48 %) 361,624,087|(47.53 %)
A& (1) 2,070, 171,544 (51.50 %) 937,172,972 (51.52 %) 399, 175,913|(52.47 %)
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O 48S si=E4
O ArRiCHAIRE (=ERE-)
2 2 20124 2013 20141
A 6,506 6,600 20,653
014 (HI8) 2,750 (42.27 %) 2,800 (42.42 %) 8,686 (42.06 %)
24(HI8) 3,756 (57.73 %) 3,800 (57.58 %) 11,967(57.94 %)
WESAC| 0ISHOSAIY HM2Z4a ZOHe! 1,22 & 65MI0IA oI5 HENSSEA, HR0IE SHIEHA, dae S
O AM2al Xt (=E )
2 2 20124 2013 20141
A 136,199 136, 199 154,060
014 (HI8) 88,529 (65.00 %) 88,529 (65.00 %) 98,590 (63.99 %)
SETCIED) 47,670 (35.00 %) 47,670 (35.00 %) 55,470 (36.01 %)
20144% WSAX 2EM2A4=(102,70921) 22 ot 1212 1.5 (ESK SSA Z&)2E &
O HISOIASY & KIE (=E )
2 2 20124 2013 20141
. p 60,000,000 260,000,000 234,000,000
o &t o4 (HI®) 38,999,846 (65.00 %) 168,999,332 (65.00 %) 149,747,241/ (63.99 %)
25 SEICIE) 21,000, 154 (35.00 %) 91,000,668 (35.00 %) 84,252,759 (36.01 %)
p] 60,000,000 260,000,000 234,000,000
Xl & o l(HI8) 38,999,846 (65.00 %) 168,999,332 (65.00 %) 149,747,241/ (63.99 %)
24 (HIS) 21,000, 154 (35.00 %) 91,000,668 (35.00 %) 84,252,759((36.01 %)
[0 XX O
O 20l CHet ROl :  HIERES 0186 022 DEANES HAO2 102,700210 2HA4S 2
O &% NHAE - SDSEES KALE SO WH SEDSHAD T (42 £T51D, DEAXS0| H2lohHl 0ISE 4 UTS
SEDS4eel £t PYSHI Aoh =2oHS
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O AtZ==6lxt (&9 g)

2 & 20124 20134 20144
Hl =530 =530 =530
o4 (HI=2) =538Ck =538Ck= =S80k
g4(HI2) =S80t =2E3U= =E30=
==30+
O HSHASEH 2 X=H (S - &)
= 20124 20134 20144
Al & Hl 49,824,000 165,600,000 587,928,000
O & o4 (dlI2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
= s (HI2) 0(0.00 %) 0.(0.00 %) 0/(0.00 %)
Hl 47,178,000 165,600,000 587,928,000
ANEH & (dl2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
=& (HI2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
O XEMIE O
O Zofl CHst &el AUZO| BHAIMHIA HESCZ ZYHE Y NHAUEE SHA
O g= N st S8 NS L3S E XESIE BaE BiA| 33 K&
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O At ==oll At

(el - o)

T =2 20124 20134 20144
A 1,565,188 1,565,188 1,609,588
CESIQ1E=)) 789,028 (50.41 %) 789,028 (50.41 %) 811,394 (50.41 %)
g4(HI8) 776,160 (49.59 %) 776,160 (49.59 %) 798,194 (49.59 %)

O HIZOlAEIoH o1 T|ZoH (221 @ 2)
7 e 20124 20131 201414
] b 0 0 30,000,000
A &
o &t 014 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 15,123,013)(50.41 %)
Bl o
g4(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 14,876,987|(49.59 %)
b 0 0 27,559,840
ELD 014 (HI ) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 3,892,927/ (50.41 %)
g4(Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 13,666,913|(49.59 %)
1 XREMIEOL
O 2D CHEH ROl :  TRYEL B9 43N0 Y4 RHES 0IZES HOIE HD
O 8% WEAE : BEAIIS HEDK ATSI0) G40 YRS ® OfLizt HE0, =0l So| JAIS DS 25 (st 2o
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BHO| 282

0
Al

BO|28tE = 20149 = HIX|0A2 '20142E 23 MBIOILQAHAA JHE" B 1JHAIZ0  15,592,400& & 0|
O

- 0l & 15,587,547& 30| L0 HAS

ro
©
©
©
N
=2

o

20149 % ARl Olldh=2 '2014 LE=HMIEHOI4

T e 2SS dicdst BE2AAZel sHE

>
=2
[
>
2
ox
rel
lo
(]
Rl
o
>
i
4
1]
=
o
0
Mo

nx

Os&E = (B9l M, 2, %)

3 H & Al == NIZ 0| &FSd oH PN S
= b 1 15,592,400, 000 15,587, 547,000 99.97 %
o18t3| 1 15,592,400, 000 15,587,547, 000 99.97 %
JIEI=E sl 0 0 0 0.00 %
M AlYYe =z2to (S22 OH, &, %)

3 A < AP KIZ= 0l &Fsd oH N HHS
= 1 15,592,400, 000 15,587,547, 000 99.97 %
A 0 0 0 0.00 %

Ol EmER [
o | s 0 0 0 0.00 %
JIEr=E sl 0 0 0 0.00 %
A 1 15,592,400, 000 15,587,547, 000 99.97 %
Heosrga [
Eoe | 2EED i 15,592,400, 000 15,587,547, 000 99.97 %
plISEE] 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TICHES

M'Ajﬂ'ﬁg* Bk | 0 0 0 0.00 %
plISEEER] 0 0 0 0.00 %
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O 48sS su=4
O ACHAITE (e49l : 2)
7 = 2012 20131 20141
A 0 0 51,284,774
014l (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 25,633,768 (49.98 %)
24 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 25,651,006 (50.02 %)
O SHEM : 2014. 9. X LclLi2t X 217 =(&4 X2 SHKZ)
O AHHAIRE @ A HOPDbs MA 212 &
O A2GITE (a9l : 2)
2 = 2012 20131 20141
p] 0 0 91,426
018(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 480,521 (49.98 %)
A (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 480,905 (50.02 %)
O M=BIXE : AT 2I2IH = 014 &
O HIZ0IAHEI o XIZ o (©9 : 1)
2 = 2012 20131 20141
M & p 450,000,000 5,005,000,000 15,592, 400,000
o & 014 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 7,793,086, 145|(49.98 %)
2 G488 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 7,799,313,855(50.02 %)
2 450,000,000 5,003,597,000 15,567, 547,000
Xl & o 014 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 7,790,660,615|(49.98 %)
SEICIES) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 7,79,886,385|(50.02 %)
1 XERIZ O}
O ZDHI CHEH 2191 1M Bo| ZHS 9I5 BOAM EE SIS Sof GIABYAS| HolAL 018 B0
O &% JHEAE @ =3 AT SAF JHE| Al OIS BOAIES HS BHES -25US
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O AIICHALRH (a9 : o)
2= 20124 2013 20144
H 5,150 5,180 5,230
oA (HIB) 1,010 (19.61 %) 1,010 (19.50 %) 1,040/ (19.89 %)
HH(HI8) 4,140 (80.39 %) 4,170 (80.50 %) 4,190/ (80.11 %)
gAY 4+
* SHEH : AITE AUBINE U SH(ALLHE 221

O AtZ==cll Xt (&=l @+ &)
- = 2012 2013 20144
A 383 782 810
od(HI2) 100 (26.11 %) 219 (28.01 %) 243 (30.00 %)
g4(HIE) 283 (73.89 %) 563 (71.99 %) 567 (70.00 %)

24E AdE, oA, 88X

|
* SHEM @ 22 =T Z2UEDAM DI

O NE0arsd & XIEH (&9 © &)
- =2 20124 20134 20144
e Al 97,212,000 161,815,000 171,815,000
Ol &F CESIQRTE=) 25,381,723 (26.11 %) 45,316,477 (28.01 %) 51,544,500/(30.00 %)
= g4 (HE) 71,830,277 (73.89 %) 116,498,523 (71.99 %) 120,270,500((70.00 %)
Al 95,328,260 153,593,940 142,682,390
ANEH He(HIE) 24,889,885 (26.11 %) 43,014,160 (28.01 %) 42,804,717/(30.00 %)
gd(dlg) 70,438,375 (73.89 %) 110,579,780 (71.99 %) 99,877,673((70.00 %)
I XEXIE Ot
O 200l CHer el 1. 20148 SE=E SAEN 3= 5,2308 = (&2 1,040222 S&HH| 19.88%

2. | ESLLN 2 A= Al HEUE H=H F0RE, AHHIS0 et tHEel20l H8

O &= HeAret 1. AFEAHIE = Al HIXI0IA THAYS FIIoHH, dolXIoAte] S24d 214
2. dEXQ SHAF0| Ot 2F AHHE =6 48 |ELS Lg OiiZEES Soted SXE & &Xl
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(&9 - g)

- 2 20124 20134 20144
A 12,19%6 12,294 12,542
oid(HI2) 3,367 (27.61 %) 3,475 (28.27 %) 3,673|(29.29 %)
g4(HI8) 8,829 (72.39 %) 8,819 (71.73 %) 8.869|(70.71 %)
#* AYMXSHH SR AMSH(BERAR), & & A2SRE
O At==6ll At (ets - )
- 2 20124 20134 20144
A 12,593 13,962 18,820
CESIQ1E=)) 3,820 (30.33 %) 4,270 (30.58 %) 5,883 (31.26 %)
g4(HI8) 8,773 (69.67 %) 9,692 (69.42 %) 12,937 (68.74 %)

#2014 SRYFRSEAE0 20 =20 5|ZFCZ HFE(S=E0)

(&2 = &)

2 2 20124 20134 20144
e Al 1,232,038,000 743,266,000 975,209,000
Ol &F (RSN Q:E=)) 373,730,260 (30.33 %) 227,313,123 (30.58 %) 304,843,493|(31.26 %)
o gd(dlig) 858,307,740 (69.67 %) 515,952,877 (69.42 %) 670,365,507|(68.74 %)
Al 1,165,567,530 723,575,490 873,167,410
ANEN od(Hl2) 353,566,899 (30.33 %) 221,291,172 (30.58 %) 272,946,008|(31.26 %)
g4(H8) 812,000,631 (69.67 %) 502,284,318 (69.42 %) 600,221,402|(68.74 %)
O XERIE Ot

O Zoll thet &el -

4

O &= JHEAte -
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[0 485 si=4
O AFS Tkt (&9 + &)
SR 2012¢ 2013 20141
H 1,562,973 1,565,628 1,578,933
GEEIGIE)) 774,992 (49.58 %) 776,342 (49.59 %) 782,792|(49.58 %)
LA(HIB) 787,981 (50.42 %) 789,286 (50.41 %) 796, 141/(50.42 %)
¥ BHECOI(FOISS0ISAHNE/SHE)
O AFSABIRE (22 o)
SR 20126 2013 20141
H 2,664 1,957 3,347
GEEIGIE)) 1,562 (58.63 %) 9609 (49.51 %) 1,758 (52.52 %)
EEIGIE)) 1,102 (41.37 %) 988 (50.49 %) 1,589 (47.48 %)
% COIM=DS D 04K
O HIZS0arY 9 x|z (22l )
SR 20126 2013 2014t
M = 3 89,425,000 110, 140,000 101, 154,000
ofl & GEIGIE)) 52,433,127 (58.63 %) 54,535,340 (49.51 %) 53,130,783 (52.52 %)
o A (HI8) 36,991,873 (41.37 %) 55,604,660 (50.49 %) 48,023,217|(47.48 %)
H 70,000,820 97,820,220 90, 133,810
X & o CEIGIE=)) 41,044,024 (58.63 %) 48,435,255 (49.51 %) 47,342,467 (52.52 %)
LA (HI8) 28,956,796 (41.37 %) 49,384,965 (50.49 %) 42,791,343 (47.48 %)
1 XERIE DL
O ZI0I CHet |0l . SRIM=SDS0 Z0cHs D02 SEHISHME I 2AXIH LYK 2S
2E HS2 OIS Ws (st T202 40| X F0I02 AN, Al £ DS 280/ 0132
E5MI0I4 OIS HAOZ Bt WSS "RODI= NS'OF 2otw, GIAHIS0l 0% 0140 RQUBSA 1S
HAl RO BIHES 00D SI5t0 "HOPIs 1S O2 2
O 8% MHEAE © DSTOER e USHO DLIEYS SoH0 HAKE Deist Chst Z20s e
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0 4E8E sl=E4
O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 2,424 2,603 2,978
CESIQ1E=)) 434 (17.90 %) 613 (23.55 %) 758|(25.45 %)
gd(H12) 1,990 (82.10 %) 1,990 (76.45 %) 2,220|(74.55 %)
#2013 AR SHHSRE LASH(BFEIXR)
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 50 50 50
CESIQ1E=)) 15 (30.00 %) 11 (22.00 %) 12 (24.00 %)
g4(HI8) 35 (70.00 %) 39 (78.00 %) 38 (76.00 %)

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 0 147,925,000 181,000,000
Ol & HA(HI8) 0 (0.00 %) 32,543,500 (22.00 %) 43,440,000/ (24.00 %)
# g4 (H8) 0 (0.00 %) 115,381,500 (78.00 %) 137,560,000((76.00 %)
Al 0 143,488,000 169,650,500
AEH HA&(blE) 0 (0.00 %) 31,567,360 (22.00 %) 40,716,120|(24.00 %)
EA(HlE) 0 (0.00 %) 111,920,640 (78.00 %) 128,934,380|(76.00 %)
O RRIZ
O 201 Ohet &l @ A U2 & AIZ0A NHELZ AUGIEZ AIFFAMC! AXIA-RHUAE 0 =612 Z0 &0t
SANOZ MU, Y22 e ot HAHCZ SItg Az o=
O &= A AR+ N2 WESe 2SN (HBE XX WAM635)0 et &
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(S - H)
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20144
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211,522
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0 888 su=24
O AATHAIR} (el : 2)
2 e 2012 2013 20144
H 184,341 184,341 184,341
CEICIES) 93,452 (50.70 %) 93,452 (50.70 %) 93,452((50.70 %)
SEIGIEE) 90,889 (49.30 %) 90,889 (49.30 %) 90,889 (49.30 %)
SHEH L ALTAT : SAHE, 5= 20014 St
O A43IRt (&9l ;)
2 e 2012 2013 20144
H 1,524 1,200 872
s (8IS 625 (41.01 %) 516 (43.00 %) 523 (59.98 %)
SEIGIE) 899 (58.99 %) 684 (57.00 %) 349 (40.02 %)

O NEoaEY 2 XEH (&=l 0 &)
7 = 2012 2013 20144
e Al 206,000,000 62,000,000 68,000,000
Ol &t HA(HIE8) 84,481,627 (41.01 %) 26,660,000 (43.00 %) 40,784,404/(59.98 %)
o & ((HI8) 121,518,373 (58.99 %) 35,340,000 (57.00 %) 27,215,59|(40.02 %)
Al 195,547,930 59,157,760 61,636,800
AENH oHA(HIE) 80,195,181 (41.01 %) 25,437,837 (43.00 %) 36,967,943/(59.98 %)
gA(HlE) 115,352,749 (58.99 %) 33,719,923 (57.00 %) 24,668,857|(40.02 %)
O XHHIZO}
O 2101 et &l Hs HE € sZFY WES2 HE0l Hel dFECZ HddIE2 Sototl g4ddIE=2
24 B3l
O &= A wF F ASHYS AN AN GEY 0de NE F0 RE ol SEHIES 28
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(&9 - g)

O AFS Tkt
- 2 20124 20134 20144
A 184,341 184,341 184,341
CESIQ1E=)) 93,452 (50.70 %) 93,452 (50.70 %) 93,452((50.70 %)
g4(HI8) 90,889 (49.30 %) 90,889 (49.30 %) 90,889 (49.30 %)
SHE U2, sBHSZA
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 334 326 279
CESIQ1E=)) 94 (28.14 %) 102 (31.29 %) 70 (25.09 %)
g4(HI8) 240 (71.86 %) 224 (68.71 %) 209 (74.91 %)

O MBS0 2 XIZ (=E )
e, 20124 2013 20141
M & p 6,000,000 5,700,000 6,000,000
o & 014 (HIS) 1,688,623 (28.14 %) 1,783,436 (31.29 %) 1,505,376 (25.09 %)
o5 4 (HIS) 4,311,377 (71.86 %) 3,916,564 (68.71 %) 4,494,624((74.91 %)
2 5,071,600 4,841,210 5,324,000
Xl & o 014 (HI8) 1,427,337 (28.14 %) 1,514,734 (31.29 %) 1,335,771/ (25.00 %)
(8IS 3,644,263 (71.86 %) 3,326,476 (68.71 %) 3,988,229/ (74.91 %)
0 XERIZ O}
O ZTol Thet /9l :  AIEXY YOl 97 Za0l AN S#I| 04 S0l HIS0| ANO=R we 2oz
B, 0489 B26D| BE 290U B8 RES0| FQI0R Hetg
O 8% HuAE @ AEXY YHS IHGID 04520 HOE SIS QNEISE KIS o E2 =
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DK, 2, %)

HNIZ 0| S oH NS S
= 322,774,000 322, 155,560 99.81 %
oIuts| 302,774,000 322,155,560 99.81 %
JIEISE s 0 0 0.00 %
O] Al ( SO, R %)

HNIZ 0| AFE oK INESL HEE
322,774,000 322,155,560 99.81 %
0 0 0.00 %
PSE<EIES 9
el 0 0 0.00 %
0 0 0.00 %
322,774,000 322,155,560 99.81 %

HE s A

BN 322,774,000 322,155,560 99.81 %
0 0 0.00 %
0 0 0.00 %
YONERIEE .
e 0 0 0.00 %
0 0 0.00 %
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O 4EE sl=4
O ArRiCHAIRE (=ERE-)
2 2 2012 2013 20141
p] 2SIOS 2SI ESIOS
CEICTEY ESHO 2SIOL 2SIOL
SEICTE)! =S4 =SIO4 =SH0L
NEZAE 2l REXRE WE 29
- SAH  JRNMZ2NHHE S2S(HSRZH)
O ArRi45IR (= RE-)
2 2 20124 2013 20141
A 2 2 2
CEICTE! 1 (50.00 %) 1 (50.00 %) 1 (50.00 %)
SEICTE)! 1 (50.00 %) 1 (50.00 %) 1 (50.00 %)
FRUSY AMSSAME ?IE YREXRE WE
- EHA : JRHZEXNE S2(HEZTH)
O HIZSOIAS 2 KIZ CERED
2 = 20124 2013 20144
i 5 p] 47,208,000 40,868,000 37,247,000
o &t ol4(HIB) 23,604,000 (50.00 %) 20,434,000 (50.00 %) 18,623,500/ (50.00 %)
= SEICIE) 23,604,000 (50.00 %) 20,434,000 (50.00 %) 18,623,500 (50.00 %)
p] 47,208,000 40,851,510 37,200,750
Xl & o CEICE 23,604,000 (50.00 %) 20,425,755 (50.00 %) 18,600,375/ (50.00 %)
SEIGIE) 23,604,000 (50.00 %) 20,425,755 (50.00 %) 18,600,375/ (50.00 %)
O XM= O
O 2ol CHet ROl - SAIK 5 014DS ANSE 295 12(50) 24
O 8% NEAE : DI BAGI0 SAR0I SHBHS ZXGH0I 201 HESHS 2041 014 BRAKA A
e ®T Yo 2SE I8 AT
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O At ==oll At

(el = &)

2 e 2012 2013 20144
H 2 1 1
014 (HIE) 1 (50.00 %) 1 (100.00 %) 1 (100.00 %)
SEICTE)! 1 (50.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
OIOIE AIEEAIE ?IEt HREXRF ME
SHH : IVHIZNE B2(USZT
O MBOAEY o XZ RS
2 e 20124 20131 20144
s H 40,000,000 50,000,000 50,000,000
ol & EICTE) 20,000,000 (50.00 %) 50,000,000 (100.00 %) 50,000,000| (100.00 %)
= 4 (HI8) 20,000,000 (50.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
A 39,840,880 48,851,100 49,429,720
NEY | osHIS) 19,920,440 (50.00 %) 48,851,100 (100.00 %) 49,429,720/ (100.00 %)
4 (HI8) 19,920,440 (50.00 %) 0 (0.00 %) 0|(0.00 %)
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O AFSCHALRE (&9 + &)
- = 20124 20134 20144
A ESEOU=> ESEUS 1
CESIQ1E=)) ESTL= ESHU= 11(100.00 %)
g4(HI8) SSE0= ESHU= 0[(0.00 %)
ANEZAIE I8 REXRY UHE 1Y
- SHA  IRH2Z2NHHE S2(HRZTH)
O At==GlI Xt (etel &)
- = 20124 20134 20144
A 2 2 1
HA&(dIE) 2 (100.00 %) 1(50.00 %) 1(100.00 %)
gd(H18) 0 (0.00 %) 1(50.00 %) 0 (0.00 %)
ZEH ANSESAE et GREXREY WHE
- SAA RIN22XHE S2(HSETH)
O NEolate o X|EH CERED)
-+ =2 20124 20134 20144
A= Al 110,000,000 80,000,000 122,000,000
Ol & HA(HI8) 110,000,000 (100.00 %) 40,000,000 (50.00 %) 122,000,000((100.00 %)
= & ((H8) 0 (0.00 %) 40,000,000 (50.00 %) 0[(0.00 %)
Al 94,103,590 80,000,000 121,998,090
ANEN HA&(HlE) 94,103,590 (100.00 %) 40,000,000 (50.00 %) 121,998,090 (100.00 %)
A& (HI2) 0 (0.00 %) 40,000,000 (50.00 %) 0[(0.00 %)
0 X}
O Z10il Chst el HeDg 425 1Y €4
O &= HEAIE © DED 2RGI0 2EAR0C SHFIE FAGIH S50 HEoks 204 014 A AR
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O AtZ==alAt (etel &)
T =2 2012¢ 20134 20144

A 2 2 1

o4 (HlE) 1(50.00 %) 1(50.00 %) 1 (100.00 %)

1 (50.00 %)

1(50.00 %)

0 (0.00 %)

CZH0IAA BAE et
- SAA : JIHM2ENNE

I8t

O HIZ0IAHEI 2 X|Z o (Sl - =)
7= 2012 20131 20141
. 2 136,770,000 129,910,000 113,527,000
o & ol8(HI8) 68,385,000 (50.00 %) 64,955,000 (50.00 %) 113,527,000| (100.00 %)
=5 SEICIE) 68,385,000 (50.00 %) 64,955,000 (50.00 %) 0[(0.00 %)
p 136,755,320 129, 129,800 113,527,000
Xl & o o1& (HI8) 68,377,660 (50.00 %) 64,564,900 (50.00 %) 113,527,000|(100.00 %)
G4(HI8) 68,377,660 (50.00 %) 64,564,900 (50.00 %) 0[(0.00 %)
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1 AFEIHR

O AFE=ZH ¢ FAE IR As dtE2e RE2E & 2001 22 ol® NS

Jo

H 228 &= WS

Ol FHUFTAYS HESFELYIINY KX EHHIS AL
O
[ ZeaR (691 &)
nee T e | ke | | Toaw | e
A 35,432,000 0| 35432,000 34,024,200 0 1,407,800
RIS 35,432,000 0|  35,432,000| 34,024,200 0 1,407,800
KR TH 2 35,432,000 0|  35432,000 34,024,200 0 1,407,800
s HAZE = STAUB) U © BLUS
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZY) 24
- WHE : 96.03%
- TYAR 24 14083 BTN 28
O =2 2dsE
SU=E 149 SEX| 14 AFR
OISXISS OISIIUEE &
(H2 o=g) o o
[0 488 =d=4
O ASTHATE (891 : %)
= g 20121 20136 2014
A 1,565,628 1,672,732 1,578,933
014 (HI8) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792| (49.58 %)
g4(H8) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796, 141/(50.42 %)
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(el - &)

- = 20124

20134

20144

A 97,517

124,975

131,921

58,423 (59.87 %)

78,768 (63.03 %)

88,388 (67.00 %)

39,154 (40.13 %)

46,207 (36.97 %)

43,533 (33.00 %)

(&2l &)
- = 2012 2013 20144
Al & Al 42,001,000 40,200,000 35,432,000
Ol & od(HI2) 25,147,570 (59.87 %) 25,336,856 (63.03 %) 23,739,690 (67.00 %)
= gd(dlig) 16,853,430 (40.13 %) 14,863, 144 (36.97 %) 11,692,310/(33.00 %)
A 37,220,990 39,031,740 34,024,200
K& od(HI2) 22,285,599 (59.87 %) 24,600,537 (63.03 %) 22,796,454|(67.00 %)
gd(dlig) 14,935,391 (40.13 %) 14,431,203 (36.97 %) 11,227,746(33.00 %)
O XHHIZO}
O Z1t0il thet el 2o RS0 60l S0l ol =222 248
O &% HAAIE : HENE DUBAXILOR JIECY BM X0 B2 25HS
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(&2 © &)

- 2 20124 20134 20144
A 5,603 5,421 5,529
CESIQ1E=)) 2,723 (48.60 %) 2,635 (48.61 %) 2,704((48.91 %)
g4(HI8) 2,880 (51.40 %) 2,786 (51.39 %) 2,825|(51.09 %)

(&9 = &)
2 e 2012 2013 20144
A 5 7 3
01 (HI8) 4 (80.00 %) 6 (85.71 %) 3 (100.00 %)
SEIGIE) 1 (20.00 %) 1 (14.29 %) 0 (0.00 %)
ASTEFE 2R 2 SAL
O MIBOIAEY o XZ (&1 - @)
22 2012 2013 20144
M & b 61,614,000 49,508,000 49,070,000
o & CEIGIE) 49,291,200 (80.00 %) 42,435,429 (85.71 %) 49,070,000/ (100.00 %)
s SEICIE) 12,322,800 (20.00 %) 7,072,571 (14.29 %) 0[(0.00 %)
b 58,769,070 49,381,200 48,481,170
RN&E% | o8B 47,015,256 (80.00 %) 42,326,743 (85.71 %) 48,481, 170/ (100.00 %)
S (HIS) 1,753,814 (20.00 %) 7,054,457 (14.29 %) 0[(0.00 %)
O XERIE Ot
O ZIN0 Cist 20! AANASHYRYSYS YRLAY HE L 222 0150l 2 A
O 8% HUAE © LRSHA YN0l IR U B2 SHDEES 01T 218
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(&9 - g)

= 2012¢ 2013 20141
H 1,565,628 1,572,732 1,578,933
(HIB) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792|(49.58 %)
H(H18) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796, 141/(50.42 %)
DY/R8RR/FoS=0InE)

(& - H)

= 20124 20134 20144
A 5 5 5
CESIQ1E=)) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
g4(HI8) 5 (100.00 %) 5 (100.00 %) 5 (100.00 %)

O MBS0 2 XIZ (2490 : )
2 20124 2013 20141
. p 59,046,000 68,625,000 60,964,000
o & 014 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
2 24 (HIS) 59,046,000 (100.00 %) 68,625,000 (100.00 %) 60,964,000| (100.00 %)
2 56,111,480 68,566,640 59,493,460
&9 ol4(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
A (HIS) 56,111,480 (100.00 %) 68,566,640 ( 100.00 %) 59,493, 460| (100.00 %)
2011 ASAMOIZATHES HPHBY  AL0/2t JIE0 APR0F HRE LS BAT Y
3 BE HUSEEY (HENSSS B0IS= L2
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O AFS Tkt (&9 + &)
- 2 20124 20134 20144
A 1,565,628 1,672,732 1,578,933
oid(HI2) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792|(49.58 %)
g4(HI8) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796,141/(50.42 %)

O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 11,740 11,474 27,571
CESIQ1E=)) 6,347 (54.06 %) 6,209 (54.11 %) 14,640 (53.10 %)
g4(HI8) 5,393 (45.94 %) 5,265 (45.89 %) 12,931 (46.90 %)

O MIBOArEioY o XIZ (91 : )
2 = 20124 2013 20144
i 5 p] 75,403,000 76,594,000 82,908,000
o &t oi4(HIB) 40,765,148 (54.06 %) 41,447,808 (54.11 %) 44,023,544((53.10 %)
2 24 (HIS) 34,637,852 (45.94 %) 35,146,192 (45.89 %) 38,884,456 (46.90 %)
p 62,293,810 63,602,460 72,472,490
Xl& o CEICEY 33,677,923 (54.06 %) 34,417,611 (54.11 %) 38,482,364/ (53. 10 %)
A (HIS) 28,615,887 (45.94 %) 29,184,849 (45.89 %) 33,990, 126((46.90 %)
[0 XX O
O 20l CHet ROl :  TISSIE20 M8 4 B0 040l T2 F0t 0l By
O 8% JEAE © HUI2S D2 &0 B 4 UT= D20 0l 2AoHIS
OIBR 4+ Z0t2 ST 042 MAES SRS
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[ d8s slE4
O ArHH&AE (&2l &)
T e 2012 2013 20144
H 1,565,628 1,572,732 1,578,933
o4 (HI8) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792/ (49.58 %)
LA (HI8) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796, 141/ (50.42 %)
ESCO(ANCHYTY/ LB/ FOUS=THE)
O Ar2BIRE (EEE=))
T e 2012 2013 20144
H 288,000 265,000 263,000
o4 (HI8) 158,400 (55.00 %) 153,700 (58.00 %) 157,800 (60.00 %)
28 (HI8) 129,600 (45.00 %) 111,300 (42.00 %) 105,200 (40.00 %)

O MZ0larst & XIEH

(=S I

7 = 20124 20134 20144
e Al 30,423,000 28,908,000 43,613,000
Ol & HA(HIE8) 16,732,650 (55.00 %) 16,766,640 (58.00 %) 26,167,800/(60.00 %)
o & ((HI8) 13,690,350 (45.00 %) 12,141,360 (42.00 %) 17,445,200( (40.00 %)
Al 27,769,300 28,514,190 40,207,370
AEH (GRYG1E=)) 15,273,115 (55.00 %) 16,538,230 (58.00 %) 24,124,422/ (60.00 %)
gA(HlE) 12,496,185 (45.00 %) 11,975,960 (42.00 %) 16,082,948 (40.00 %)
O RRIZ
O 2101 et &l Olseh =232 M0l =2 SLEN HRUN ME6t) o= HE=2 0 =28
O &= e Aret HAe AL Z2OEINY Solo] 42 2E/A =
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[T AFOHR
O AHSE : %2 = VSHH =0] K L8t IR JISS MHEOE TG0 =HE S SAFA0 ISt AEES =012
SHIE NE25IS G 20 40 F Sl lof
O AlQIE : =6l L 2B, MESSXE, 28 T2, £ e U2 2UEY, 28 A0, de2s 5LXS
Y MEDS0 2E BS
O MY S
OIS ZHRTAY SEASFEABIIAY KX SIS SHALSS
O
[0 HeHaX (691 : )
H 140,020,000 0| 140,020,000 139,038,330 0 981,670
REXISERITH 2 70,010,000 0/  70,010,000| 69,519,160 0 490,840
R 2 70,010,000 0/  70,010,000| 69,519,160 0 490,840
20x 70,010,000 0/  70,010,000| 69,519,170 0 490,830
202x3 70,010,000 0|  70,010,000| 69,519,170 0 490,830
BT = STAUB) U S2US
O B0l Y| THAX(NSY) 24
- TME 1 99.30 %
- AN 2A 20148 SN0 EOHAIIRSS G4 140,008 F 139,0388 R 99.3% T
O du=sH edss
gu=E 149 SEX| 144 AER
L2222 TS| CFHEL kAL

- 1074 -



HES Su=E4H
O AFS Tkt (&9 + &)
= 20124 20134 20144
A 320 350 416
CESIQ1E=)) 200 (62.50 %) 210 (60.00 %) 247|(59.38 %)
g4(HI8) 120 (37.50 %) 140 (40.00 %) 169|(40.63 %)
SHET=MEIIES
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 10 10 10
CESIQ1E=)) 9 (90.00 %) 9 (90.00 %) 8 (80.00 %)
g4(HI8) 1(10.00 %) 1(10.00 %) 2 (20.00 %)
ZHEIR2Y BAK
O MZ0larst & XIEH (ct9] @ &)
- 2 20124 20134 20144
e Al 209,617,000 139,812,000 140,020,000
Ol &F (GESNQ:E=)) 188,655,300 (90.00 %) 125,830,800 (90.00 %) 112,016,000(80.00 %)
o gd(dlig) 20,961,700 (10.00 %) 13,981,200 (10.00 %) 28,004,000((20.00 %)
Al 208,199,170 139,299,940 139,038,330
ANEN od(Hl2) 187,379,253 (90.00 %) 125,369,946 (90.00 %) 111,230,664|(80.00 %)
g4(H8) 20,819,917 (10.00 %) 13,929,994 (10.00 %) 27,807,666|(20.00 %)
O XERIE Ot
O 2001l ohst &l 20138 =oi&It 2 NEE01 1060IlA 20148 C0llE 20%22 SFAEIUKIC OFRE Ed E0IF ME
O &= AL HEATL 23 = AT S0 DE=HY ?let S20t 2eE
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[0 d8s slE4
O ArHH&AE (&2l &)
T e 2012 2013 20144
H 1,565,628 1,572,732 1,578,933
o4 (HI8) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792/ (49.58 %)
LA (HI8) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796, 141/ (50.42 %)
ESCO(ANCHYTY/ LB/ FOUS=THE)
O Ar2BIRE (el : )
T e 2012 2013 20144
H 62,082 84,455 100,616
o4 (HI8) 31,89 (51.38 %) 43,917 (52.00 %) 49,301 (49.00 %)
A (HI8) 30,186 (48.62 %) 40,538 (48.00 %) 51,315 (51.00 %)
SHRSHE 2ol
O HIZ0IArE o = (B9l @ 9)
T e 2012 2013 20144
M = Al 65,798,000 50,483,000 54,106,000
ofl & 4 (HI8) 33,805, 177 (51.38 %) 26,251,399 (52.00 %) 26,511,483| (49.00 %)
2 L (HI8) 31,992,823 (48.62 %) 24,231,601 (48.00 %) 27,594,512 (51.00 %)
b 54,207,960 49,366,820 51,057,430
X&o 4 (HI8) 27,850,538 (51.38 %) 25,670,980 (52.00 %) 25,017,714/(49.00 %)
S (HI8) 26,357,422 (48.62 %) 23,695,840 (48.00 %) 26,039,716(51.00 %)
(] XEXIE Ot
O ZI0l Chst |01 SHHMSZTZ2 IS I 24 HOITIH 0D US
O &% AR SHHEZZI0| WS THYst oo IS HE =052 -25US
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O At ==oll At

(&l - &)

- = 20124 20134 20144
A 49,000 71,000 75,000
4tz 27,930 (57.00 %) 39,050 (55.00 %) 42,000 (56.00 %)
gd(H18) 21,070 (43.00 %) 31,950 (45.00 %) 33,000 (44.00 %)

(&2 - &)

- = 20124 20134 20144

e 28,653,000 17,913,000 19,699,000

Ol &F & 16,332,210 (57.00 %) 9,852,150 (55.00 %) 11,031,440| (56.00 %)

= g (Hl 12,320,790 (43.00 %) 8,060,850 (45.00 %) 8,667,560/ (44.00 %)
26,424,830 17,230,520 13,722,990

& RSNG| 15,062,153 (57.00 %) 9,476,786 (55.00 %) 7,684,874|(56.00 %)

g (Hl 11,362,677 (43.00 %) 7,753,734 (45.00 %) 6,038, 116|(44.00 %)

O REMIE Ot

O 200l thet &el -

e
o
ol
=2
[
=
o

-1079 -

MEHz= HME A SO HHLI(01A)IF XHA2E 8 E 046t

HIE0] =0t 820 6HE0|



80

ZLOUoe 2

A (@]

1 AFEIHR

o

o
il
Al
W
<+
K

Ho

oF)

160
U

O HEAE

Al

Rr
Tl
100
KD

1,850

930

930

920

920

14,000, 150
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HIE 0| AFSd oK
(AB)

14,002,000

7,001,000

7,001,000

7,001,000

7,001,000

Olar2E =
S2o4(8)

0
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HEBS SES
O AFS Tkt (&9 + &)
SR 2012¢ 2013 20141
H 1,565,628 1,572,732 1,578,933
GEEIGIE)) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792|(49.58 %)
LA(HIB) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796, 141/(50.42 %)
ESCO(NCHYELY/ LB S/F0ISS0 )
O AFSABIRE (22 o)
SR 20126 2013 20141
H 1,565,628 1,572,732 1,578,933
GEEIGIE)) 776,342 (49.59 %) 779,870 (49.59 %) 782,792 (49.58 %)
EEIGIE)) 789,286 (50.41 %) 792,862 (50.41 %) 796,141 (50.42 %)

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 0 27,968,000 14,002,000
Ol & & ((HI) 0 (0.00 %) 13,868,209 (49.59 %) 7,060, 190{(50.42 %)
o HA&(H8) 0 (0.00 %) 14,099,791 (50.41 %) 6,941,810((49.58 %)
Al 27,851,400 27,927,790 14,000, 150
ANEH HA(HIE) 13,810,568 (49.59 %) 13,848,271 (49.59 %) 7,059,257|(50.42 %)
EA(HlE) 14,040,832 (50.41 %) 14,079,519 (50.41 %) 6,940,893/ (49.58 %)
O RRIZ
O 2101 et &l 2|2t FEHESS ZRE ot 2OUI0IE=

O &% HuAE © 2 ARO H80| 22 ICIUI0IHE SYohs
DOUIOIEY BSS S8t 22240
+2ADCHI0IE BHN4IL MBs 2102 0]

- 1081 -



o =
(=)

3

delXl oAt

He

-2 2014
o

3]
20
ok
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30 AF0il 815,896,000& 01 HEEIAUSH

97.13%

Ol 792,487,680
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ok
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KD
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97.13 %
0.00 %
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Ok

=
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97.13 %
0.00 %
0.00 %
0.00 %

97.13 %

97.13 %
0.00 %
0.00 %
0.00 %
0.00 %

792,487,680
792,487,680
792,487,680

815,896,000
815,896,000
815,896,000
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- oo
SASAMTAL (et
MAZS S 201 B2 S

Ol FHUFTAYS HESFELYIINY
O
[ ZeaR (691 &)
H 486,196,000 0| 486,196,000 463,102,640 0| 23,093,360
RIS 486,196,000 0| 486,196,000 463,102,640 0| 23,093,360
TR TH 2 486,196,000 0| 486,196,000 463,102,640 0| 23,093,360
* HIARY = BTAUER) L B S
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZY) 24
- TYE : 5.5 %
- WBAN 24 23,003,36082 TATNUOR 28
O dut=2 2ds&
SU=E 149 SEX| 14 AFR
[0 488 Sh=4
O ArHTHATH (29l :
7 2 20126 20136 2014
H 20 20 1
014 (HI8) 10 (50.00 %) 10 (50.00 %) 9(81.82 %)
g4(HI8) 10 (50.00 %) 10 (50.00 %) 2(18.18 %)

JRIMZ2X EAIXE AT HE
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O Atg==al At

(&9l + &)

2= 20121 20131 201448
v 20 20 6
ol (HI8) 17 (85.00 %) 16 (80.00 %) 4 (66.67 %)
SEIETE 3 (15.00 %) 4 (20.00 %) 2 (33.33 %)
EST L==(20MI014 &5 £01)
O NESolaEe 9 Xz (Sl =)
2= 20121 20131 201448
& b 61,817,000 62,747,000 486,196,000
ol & o1& (HI8) 52,544,450 (85.00 %) 50, 197,600 (80.00 %) 34,130,667 (66.67 %)
= 2 (HI8) 9,272,550 (15.00 %) 12,549,400 (20.00 %) 162,065,333 (33.33 %)
b 61,558,880 55,376,380 463,102,640
NEH | ols(Hg) 52,325,048 (85.00 %) 44,301,104 (80.00 %) 308,735,093 (66.67 %)
s (HI8) 9,233,832 (15.00 %) 11,075,276 (20.00 %) 154,367,547 (33.33 %)
O XM O
O ZD0I CHEt /O 1 141 ARKIAGIR SEXBU0IE X2 0SB LLUARBEH 3% S
22X YLIIH0| HD S0+ EX N0 BHHO0l BOIK HALCH 614 ST 2S
O &% HUAE © 22 = S0/ 2SS HUGI0 ALLHTN 24 HISS 52
29012 23 ANGI0 B OFE HIY HY &
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(& - H)

- 2 20124 20134 20144
A 20 20 20
CESIQ1E=)) 10 (50.00 %) 10 (50.00 %) 10/(50.00 %)
g4(HI8) 10 (50.00 %) 10 (50.00 %) 10{(50.00 %)

(=2 IE=:)

- 2 20124 20134 20144
A 16 16 20
& (HIE) 11 (68.75 %) 11 (68.75 %) 10 (50.00 %)
gd(H18) 5 (31.25 %) 5(31.25 %) 10 (50.00 %)

O HiEolatait & &N (&9 + &)
- = 20124 20134 20144
e Al 200,000,000 213,800,000 267,500,000
Ol &F (GESNQ=E=)) 137,500,000 (68.75 %) 146,987,500 (68.75 %) 133,750,000((50.00 %)
= gd(dlig) 62,500,000 (31.25 %) 66,812,500 (31.25 %) 133,750,000(50.00 %)
Al 199,072,310 213,800,000 267,211,920
X EH H&(HIE) 136,862,213 (68.75 %) 146,987,500 (68.75 %) 133,605,960(50.00 %)
gd(dlig) 62,210,097 (31.25 %) 66,812,500 (31.25 %) 133,605,960((50.00 %)
O RERIE Ot

O Zoll thet &el -

O

o
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JHEARE
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36,086,560

HIE 0| AFSd oK
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36,100,000

HaEyY =
S2104(g)

0

0

0

0

0

HIZ Ofl&toK
(A)

62,200,000

26,100,000

26,100,000

36, 100,000

36, 100,000

Bl
(4]

N

A

&

[l
i)

FXITH

=K

N

&

KAEHIRH

=X

00

KIo

99.96 %

xr
I
=
iof

U0
)
e

ok
ol

O AUkt

()
— — —
553 =53
o o
8|8
(@] (@]
Lo Lo
) ER
!
=
AN
(@)
— — —
553 553
o o
8|8
(@] (@]
Lo Yo}
) o | ©
(ap)
S
(@)
— —~ —~
B3 3
o o
8|8
(@) (@)
Lo Lo
3|8
) w | ©
(4N}
=)
S
|0
IH W
~ = f
+ %0 | T
S | a0

- 1087 -



(& - H)

O AH4BIRt
2 = 2012 2013 2014
p] 10 10 10
HA(dIE) 7 (70.00 %) 8 (80.00 %) 7 (70.00 %)
SEICIE) 3(30.00 %) 2 (20.00 %) 3(30.00 %)
SMSUHUE FeE =HUE
O KIZOIAHEIY 2 X|Z ORI
2 = 2012 2013 2014
A= p] 0 10,000,000 62,200,000
Ol &t & ((HI) 0 (0.00 %) 8,000,000 (80.00 %) 43,540,000((70.00 %)
= A& (HI8) 0 (0.00 %) 2,000,000 (20.00 %) 18,660,000| (30.00 %)
p] 0 9,994,830 62,173,120
XNENH A& (HIE8) 0 (0.00 %) 7,995,864 (80.00 %) 43,521,184((70.00 %)
A& (HI8) 0 (0.00 %) 1,998,966 (20.00 %) 18,651,936/ (30.00 %)
1 KMt
O Z0 THEr 01 1 0] AIRIS SAS4TZAAL £7HIZ NS AR HOIT| GIAAIY THATIO SHEEs (a0l 248

O &= MA@ FSSUSSAL =HBIAIEE2 &K Al =0l 201 2 S0l 0 oA
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O At ==oll At

(&l - 9)

20124

2013

20144

2,570

2,670

2,710

1,140 (44.36 %)

1,200 (44.94 %)

1,842 (67.97 %)

gd(Hlg)

1,430 (55.64 %)

1,470 (55.06 %)

868 (32.03 %)

ol A 0 STHAASE R0 FoE (gl g2 FEP+
H

ASEX @ SR

O HiEolaraiot g X&=H

)

[uins

- 2 2012 2013 20144
M= A 153,286,000 159,995,000 163,253,000
Ol &F CESIQTE=) 67,994,568 (44.36 %) 71,907,865 (44.94 %) 110,963,847|(67.97 %)
B g4 (H8) 85,291,432 (55.64 %) 88,087,135 (55.06 %) 52,289,153/(32.03 %)
Al 153,286,000 159,995,000 163,253,000
XEH H&E(HIE) 67,994,568 (44.36 %) 71,907,865 (44.94 %) 110,963,847|(67.97 %)
g4 (H2) 85,291,432 (55.64 %) 88,087,135 (55.06 %) 52,289, 153|(32.03 %)
O XEMIE Ot
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o= =18
AT PN (
L1 AFOHR
O NISX @ ATMN ABHTE Sot SIS 4Dl L N2 ==

Ol FHUFTAYS HESFELYIINY KX EHHISSALS
O
[ ZeaR (691 &)
nee T e | ke | | Toaw | e
A 231,403,000 0| 231,403,000 213,590,480 0| 17,812,520
RIS 231,408,000 0| 231,403,000| 213,590,480 0| 17,812,520
TR TH 2 231,403,000 0| 231,403,000 213,590,480 0| 17,812,520
s HAZE = STAUB) U SLUS
O HIZOIAEY Yl WBAX(XZY) 24
- WEE .30 %
- AYAR 24 (7HDIES WRNNOR 28
O dut=2 2ds&
SU=E 149 SEX| 14 AFR
OlERIRHIS(01EAR &/5 QAR%) 45% 75%
£ SIS ThHl ooles
[0 488 Sh=4
O ArATHATE (891 : %)
7 2 20126 20136 2014
A 1,012,3% 1,117,460 909,515
=Gl 488,217 (48.22 %) 536,333 (48.00 %) 439,202| (48.29 %)
SECIE)) 524,179 (51.78 %) 881,127 (52.00 %) 470,313)(51.71 %)
ekt - SE=E ZHESIs7
NSEX @ BFSE AISHIENZ
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O AtZ =6kt (Etel &)
T =2 20124 20134 20144
A 1,443 1,930 2,250
O&(HIE) 630 (43.66 %) 856 (44.35 %) 1,687 (74.98 %)
gd(H12) 813 (56.34 %) 1,074 (55.65 %) 563 (25.02 %)

ol A 0 STHAASE R0 FoE (gl g2 FEP+
H

ASEX @ SR

O HIZ0IAHEI 2 X|ZH (Sl - =)
7= 20124 20134 20141
s b 9,632,000 149,255,000 231,403,000
o & 0l4(HI8) 40,442,245 (43.66 %) 66,198,073 (44.35 %) 173,500,827 (74.98 %)
o 4(HIS) 52,189,755 (56.34 %) 83,056,927 (55.65 %) 57,902, 173((25.02 %)
p 86, 160,640 144, 152,840 213,590,480
NELT o1& (HIB) 37,616,911 (43.66 %) 63,935, 146 (44.35 %) 160, 145,395 (74.98 %)
4 (HI1S) 48,543,729 (56.34 %) 80,217,694 (55.65 %) 53,445,085 (25.02 %)
O XERIZ Ot
O ZDH0I CHet |9 :  HIWA H2 YA 2 0l =2AYCZ HH0l 12 SS8 LIl

MBSt OA =2ot0] =218 SHEXI(45%) il

ol SAtds oS
=2
=

=i

80l [HE Sset LAeIE MBob| Plol SAHAARIL THEAl 48 ZSIHES NFH2E =S A=Y
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O AE=H © 25832 )| JdAgsS 2ot &l

o
o
{0
o

s §
=

i

O AEUE : B=3 1,532&(H1,320, S+62, £2l20, 3130)

OIS T HETI A HEESE AT KX SRS BHASS
0o
[ Eda (&9l : &)
. HS olete | olaEE & | HEoaet . Cie ol o
e g W) Z2toi(g) (A8) M= EE =28
A 60,850,000 0 60,850,000 51,549,640 0 9,300,360
KEXISHHITH 26,600,000 0 26,600,000 19,086,650 0 7,513,350
KEMITH& 26,600,000 0 26,600,000 19,086,650 0 7,513,350
ENINE:! 34,250,000 0 34,250,000 32,462,990 0 1,787,010
=HD A 34,250,000 0 34,250,000 32,462,990 0 1,787,010
AR B Z2AUB) L ¢ GlaAC SRS oS
O HEUIAEH il BSAR(KEH) 24
- JHE 84.72 %
CHBAN A gHOIAS MMAHOZ 2D
O dsH g4ss
T 4 =T PVERESY
OlAOISIHI B (0140184 /5 olsid) 50 41
0O 43S SIEA
O AFSOHALRE (ct2l - o)
2 = 2012¢ 2013 2014
2 1,012,396 1,117,460 909,515
o4 H2) 488,217 (48.22 %) 536,333 (48.00 %) 439,202((48.29 %)
=SS ((HI2) 524,179 (51.78 %) 581,127 (52.00 %) 470,313[(51.71 %)
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O At ==oll At

(S - H)
2 = 20124 20134 20144
Hl 100 100 100
o4 (HI=2) 49 (49.00 %) 50 (50.00 %) 41 (41.00 %)
g4(H2) 51 (51.00 %) 50 (50.00 %) 59 (59.00 %)
23K . BSEIMAR0 Z0oiS D Aol FYa
NBEH : BBEXH0IR IE Y BIEF MR S

O HIZOIArS 2 X|Z (e9l : 21)
7 o= 20124 20134 20144
s b 345,510,000 234,327,000 60,850,000
off & o8 (HI8) 169,299,900 (49.00 %) 117,163,500 (50.00 %) 24,948,500|(41.00 %)
o 2 (Hl8) 176,210,100 (51.00 %) 117,163,500 (50.00 %) 35,901,500((59.00 %)
p 339,664,580 188,884,700 51,549,640
Xl & o o8 (HI8) 166,435,644 (49.00 %) 94,442,350 (50.00 %) 21,135,352((41.00 %)
2 (Hl8) 173,228,936 (51.00 %) 94,442,350 (50.00 %) 30,414,288((59.00 %)
0 KEMI= O
O Zf THet 2191 : 23T ZHOIA 1t S22 SUUACH FEHS SEX HHI(50%) 8D SEX0ILH
O 83 NAAE @ DAL= HIMA SI20 F0IoHs AIROE WBAIOICH 82 [0t & 4 Y2 YO S0 W2
SSet UX2E MBI Sch BF BHIR WA A% PSHBS ZXAHLGUS
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1OH AFZ0ll 2,600,000 01 HEEULMH, S 194 Ar0

DK, 2, %)

0x
= 04

e 2
W

0x
08 ng
000
Iz

S oe
>.

12 Al

N ES =T INE NS
2,600,000 2,600,000 100.00 %
2,600,000 2,600,000 100.00 %
0 0 0.00 %
( SN, 2L %)
NI= 0l AFSd oH NES S
2,600,000 2,600,000 100.00 %
0 0 0.00 %
0 0 0.00 %
0 0 0.00 %
2,600,000 2,600,000 100.00 %
UL H| 2,600,000 2,600,000 100.00 %
JIEIEES 0 0 0.00 %
| 0 0 0.00 %
B3| A 0 0 0.00 %
JIEIEES 0 0 0.00 %
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O AFS Tkt (== =)
- 2 20124 20134 20144
A 42 48 5
CESIQ1E=)) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 11(20.00 %)
g4(HI8) 42 (100.00 %) 48 (100.00 %) 41(80.00 %)
A olgel AT =
O At==6ll At (etel &)
- 2 20124 20134 20144
A 42 48 5
CESIQ1E=)) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1(20.00 %)
g4(HI8) 42 (100.00 %) 48 (100.00 %) 4 (80.00 %)
A ogel X

O Hisoars & X&H (&=l 0 &)
7 = 20124 20134 20144
e Al 2,600,000 2,600,000 2,600,000
Ol & & ((HI) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 520,000/ (20.00 %)
o HA&((H8) 2,600,000 (100.00 %) 2,600,000 (100.00 %) 2,080,000/ (80.00 %)
Al 2,600,000 2,600,000 2,600,000
ANEH & (bl) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 520,000/ (20.00 %)
E24&(HlE) 2,600,000 (100.00 %) 2,600,000 (100.00 %) 2,080,000/ (80.00 %)
O RRIZ
O 230l thst el @ o2 HgelwsE=a XN 2H doids &l Hgel SHKNE A nsez
SEEU oo FAHL 2SS 19 ol
O &= A @ 4 2ol GH0| HRZ01D] 20l nS2| (HAS A HRI0ILE oY SRR =08 -8 S0
= = HESE UEE =41 SAKZ
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